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The manufacturer assumes no responsibility for possible damages resulting from an improper use of the devices
mentioned in this manual; moreover he reserves the right to change the contents of the present manual without notice.
The documentation contained in this manual has been gathered and examined with great care; nevertheless the
manufacturer can not assume any responsibility resulting from the use of such documentation. The same is valid for
any other person or society involved in the creation and in the production of the present manual.
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Introduction

Contents of the packaging

e 1 DTRX3 receiver

e 1 user's manual

e 2 PG11 blanking caps

¢ 4 wall mounts with relevant fastening screws

On delivery, please make sure that the packaging does not present damages or evident signs of falls or scratches. In
case of evident damages, contact immediately the supplier.

Please, make sure that the contents correspond to the components list mentioned above.

Contents of this manual

This manual contains the description of the DTRX3 receiver, with the relevant installation, configuration and use
procedures. Before installing and using the receiver it is necessary to read carefully the present manual, in
particular the section concerning the safety rules.

Typographical conventions
The following section illustrates the meaning of the several graphic symbols used in the present manual:

A Risk of electric shock; before proceeding with the operations, if not otherwise stated, disconnect the unit.

A
, The operation is very important for the correct functioning of the system: please read carefully the procedure
indicated and carry it out according to the prescribed specifications.

Description of the system features; we recommend reading carefully the sections marked with this symbol in
order to understand the phases which follow.

Safety rules

//A\\

y \ The DTRX3 receiver complies with the rules in force at the time of publication of the present manual as regards

the electric safety, the electromagnetic compatibility and the other general requirements.

Nevertheless we would like to assure the users (installer and operator) illustrating some measures to be adopted in

order to guarantee the maximum safety:

e The installation of the unit (and of the whole plant of which this unit is part) must be carried out by adequately skilled
technical personnel

e The unit must be opened only by skilled technical personnel. The warranty limits does not cover damages resulting
from an improper use of the unit

e Connect the unit to a power supply corresponding to the one indicated on the rating plate (see next section

Operating data on the rating plate)

The outlet must be adequately grounded according to the rules in force

Before moving or carrying out technical operations on the unit, disconnect it

Do not use worn or damaged power cords, since they represent a serious risk for the user’'s safety

Do not use the device in areas containing inflammable substances

Equipment must be opened only by skilled technical personnel in a non explosive atmosphere. The warranty limits

does not cover damages resulting from an improper use of the unit.

Do not allow children or unskilled persons to use the unit

o Make sure that the unit is fixed securely and firmly

e The unit is considered off-line only when the power supply is disconnected and the cables aimed to connect the unit
with other devices have been removed

¢ Before feeding the DTRX3 a protection device must be installed in the building electrical network

o For the after-sales service, please contact exclusively the authorised technical personnel

o Keep the present manual with care for any future consultation
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Operating data on the rating plate

A
A The DTRXS3 receiver is supplied with two rating plates in conformity with the EC standards.
The first plate contains:
e Model identification code (Extended 3/9 bar code)
e Power supply (Volt)
e Frequency (Hertz)
e Consumption (Watt)
The second plate indicates the serial number of the model (Extended 3/9 bar code).
During the installation phase, make sure that the power supply features of the receiver correspond to the
characteristics required. The use of unsuitable devices can lead to serious risks for the safety of the personnel and the
security of the plant.

Description of the DTRX3 receiver

The DTRXS receiver is a microprocessor-based command receiver for the remote control of positioning
devices, motorised lenses, wiper, washer and auxiliary functions.

Features

e 17 functions: UP, DOWN, LEFT, RIGHT, AUTO, WASHER, WIPER, ZOOM TELE, ZOOM WIDE, FOCUS NEAR,
FOCUS FAR, IRIS OPEN, IRIS CLOSE, AUX1, AUX2, AUX3, AUX4

Power supplied to the camera: 12 V== max 350mA (AUX1) and 24 V~ max 180mA (AUX2)
2 dry contacts 1 A 230 V~ or 1A 24 V~ (AUX3 and AUX4)

999 selectable addresses through dip switches or rotative switches

Serial input selectable between RS-232 / Current Loop / RS485

Selectable communication speed (38400 / 19200 / 9600 / 4800 / 2400 / 1200 / 300 Baud)
RS232, RS485 and Current Loop repeater for in-line configuration

Possibility of using both polarity inversion lenses and common wire lenses

Led indicating power supplied to the unit

Led indicating active function

EEPROM for the storage of active options

16 bit microcontroller with re-programmable Flash memory

e Trimmer for the adjustment of the lens voltage (from 3 V= up to 12 V=)

e PRESET / SCAN / PATROL functions with an automatic recognition of the existing functions

e Possibility to memorise up to 14 PRESET functions (Pan &Tilt motor, lens) with standard Videotec protocol and 40
positions with MACRO protocol and Pelco D protocol (DCJ, DCT, DCIR keyboards)

e 4 alarm contacts set as N.O. or N.C.
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Compatible devices for the use with the DTRX3 receiver

// \\

WARNING! In case of using the DTRX324, refer to the paragraph 17. Compatible devices for the use with the
DTRX324 receiver.

e Control keyboards: DCT, DCJ, DCTEL, DCIR, DCS3, DCS2, DCMT8

e Pan & Tilt motors: PTH310/PTH310P, PTH311/PTH311P, PTH910/PTH910P, PTH911/PTH911P, NXPTH210,
NXPTH211C

e DCMX: communications controller

e DCREA485: serial data distributor

Read the instruction manuals for the correct use of the above mentioned devices.

Installation examples

A single operator with several monitors for the control of a set of positioning devices in mixed configuration:
DEVICES:

Control keyboard:

e 1 DCS3 control keyboard
R1 R2 R3

l‘:“l_ll‘:l i i l‘:lq
T Y e 2 monitors
= e 3 cameras (+1 OEM receiver)

—_ === e 1 video matrix SW328

Video management:

Telemetry management:

I

[

| o M1 e 3 DTRX3 receivers

e 3 PTHOI10OP P&T motors

- (PTH911P with DTRX324
receiver)
e 1 OEM receiver (with camera

included)
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Cables

Different types of stroke have been used in the example, in order to indicate cables with different functions:

phone cable:
1,5 m equipped with the keyboard.

video cable:
RG 59 coaxial cable or equivalent cable.
For long distances a video transmission system on twisted pair is suggested.

multipolar cable:
each control function of the positioning device is activated /deactivated by a relay positioned inside the receiver.

Choose the final numbers of wires according to the following directions:

e 7 wires for the motion of the positioning device (230 V~ or 24 V~): right, left, up, down, autopan, common, ground
(only for 230 V~)

6 wires for the control of polarity reversal lenses (zoom, focus, iris)

4 wires for the control of common wire lenses (zoom, focus, iris)

7 wires for the preset control: 5 wires connected to the reference potentiometers, +5 V=== and ground
4 wires for the wiper

3 wires for the washer

2 wires for each auxiliary device used

o 3 wires for the power supply cable

Note: We recommend using different multipolar cables for high tension and low tension functions.
Minimum section area recommended: 0,56 mm?2 (AWG 20) for high tension wires

(positioning device, wiper, washer)

0,34 mmz2 (AWG 22) for low tension wires
(lens, auxiliary devices, preset)
0,75 mm?2 (AWG18) for power supply cable of DTRX3

cable for the digital reception/transmission of commands:

e 2 wires for the reception from the control unit (twisted telephone pair, section 0.22 mm.2 AWG 24)

e 2 wires for the possible transmission to the next cascade-connected receiver (twisted telephone pair, section 0.22
mmz2 AWG 24)

Note: Maximum distance for the connection: about 15 m in RS232; 1500 m in Current Loop; 1200m in RS485.
A

\ WARNING! If many receivers are cascade-connected, it is necessary to use two separated cables for the
d|g|tal reception and transmittion of commands (do not use multicouple cable) between the receivers.
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Installation

A
p. , The unit must be installed exclusively by skilled technical personnel.
A

\ Before carrying out the following operations, if not otherwise stated, always disconnect the unit.

Unpacking
If the packaging does not present evident faults (due to falls or anomalous scratches), make sure that its contents correspond to
the list of items contained in paragraph Contents of the packaging, in section Introduction.

The container is completely made of recyclable material. The installer will take care to dispose it according to the
recycling programs or, in any case, according to the rules in force in the country of destination.

Control of the operating data on the rating plate
A

A, Before installing the unit, control if the goods supplied correspond to the required specifications by examining
the rating plates, according to the section Operating data on the rating plate. Never make alterations or connections not
provided for in the present manual: the use of unsuitable devices can lead to serious risks for the safety of the
personnel and the security of the plant.

Dip-switches and configuration jumpers

In the following scheme identify Dip switches and configuration jumpers :

LED
PTZFI

TR 0oooo
D10 | o0 | o |y ooy o) 0 I [] wo
SWG

[O]Lett [O] Right LED
] [] i PTZF|
_| O oo . 00000
CL EXT — P4[] up
JP3 1 swe [G]Len [O] Right
JP2 R (O] Down
CL EXT : I
= To| (162280 82

11111111

SWa SW1 SW2 SW3

J2

SW5

~N 0€C
0
~A\¥2

F5

]
||
i
A B
PR PR R RERRR R \
ﬂﬂﬂ‘ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ‘ﬂﬂﬂﬂ‘ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ Iooebo bbb o baCCRbCpCnoobo JP5
@ggéigf m,,@"‘@pJ@pJ "%
A B
JP6
A
J1
PR PR PP D P e e

ﬂ\ﬂ\ﬂﬂ\[ﬂﬂﬂ\ﬂg\D\ﬂ\ﬂ\g\ﬂ\ﬂ@ﬂ\ﬂ\ﬂ\ﬂ\ﬂ DD

>
< a
WIPER WASHER

- o
L/J@L/J

RIGH

L

Auxz| Auxt|  ALARM LENSES PRESET RS485 |RS232

NEUT

PAN/TILT AUX4 AUX3 c.LooP
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Configuration of the receiver

The receiver configuration phase allows to optimise its functioning according to the particular requirements of
the plant. The unit must be configured exclusively during the installation phase and by an installer.
We recommend proceeding with the configuration of the parameters in a systematic way in order to avoid installation

troubles.
The parameters to set during the configuration phase are the following:

Identification number of the receiver

Receiving mode setup

Type of lenses used

Protocol and communication speed

Control voltage of the positioning device and the wiper
AUX3 / AUX4 auxiliary devices

Connection with the control unit

Control voltage of lenses

Connection of the positioning device and the lenses cables
Alarms setting

Test of the receiver active functions (for PRESET operations)

Identification number of the receiver

Configure the SW1, SW2 and SW3 rotative-switches according to the address to assign to the receiver as follows:

SW1:hundred
SW2: ten
SW3: unit

Examples:
Receiver address n.359
Set SW1to 3, SW2to5and SW3to 9

Receiver address n.27
Set SW1to 0, SW2to2and Sw3to 7

Receiver address n.4
Set SW1to 0, SW2to 0 and SW3to 4

DTRX3 receiving mode

According to the communication type to set follow the following settings:

Current Loop: JP2 and JP3 to CL position
RS485: see below (setting of RS485 line load)
RS232: No setting needed

Setting of RS485 line load
Jumpers: JP5 and JP6

JP5in A position:  load inserted in RS485 transmission.
JP5 in B position:  no load inserted in RS485 transmission.
JP6 in A position:  load inserted in RS485 reception.

JP6 in B position:  no load inserted in RS485 reception.
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Type of lenses used

\\\

X WARNING! An inaccurate setup of this parameters can cause damages to the lenses!

The DTRXS3 receiver can control both polarity inversion lenses and common wire lenses. In case of common wire
lenses connect the common wire to FOCUS-.

Setting the protocol and the communication speed

p. , WARNING! An inaccurate protocol and/or communication speed selection can cause damages to the receiver.

The DTRXS3 receiver can be used in digital transmission systems and it can communicate with a speed from 300 to
38400 baud, depending on the used protocol.

Dip switch: switches 1, 2 and 8 of SW4 and 1 of SW6.

Settings:

Protocol - Baud rate SW6 SwW4

Dip 1 Dip 1 Dip 2 Dip 8
Videotec - 300 baud OFF ON OFF ON
Videotec - 1200 baud OFF OFF ON ON
Videotec - 9600 baud* OFF OFF OFF ON
Videotec - 19200 baud OFF ON ON ON
MACRO - 1200 baud OFF OFF ON OFF
MACRO - 9600 baud OFF OFF OFF OFF
MACRO - 19200 baud OFF ON ON OFF
MACRO - 38400 baud OFF ON OFF OFF
Pelco D - 2400 baud ON OFF OFF *x
Pelco D - 4800 baud ON ON OFF *x
Pelco D - 9600 baud ON OFF ON xk
Pelco D - 19200 baud ON ON ON *x

NOTES:

*

*%

Default setting

Switch setting is indifferent; ON or OFF
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Control voltage of the positioning device and the wiper

A
X WARNING!: An inaccurate setup of this parameter can cause damages to the positioning device and to wiper!

p. , This setting is not required for the DTRX324 receiver due to the fact that it supplies only a 24 V~ voltage.
Control the positioning device and the wiper working voltage.

Switcher: Switcher SW5

Settings:

e Pan & Tilt motor and wiper power supply in 24V~: SW5 in 24 V~ position

e  Pan & Tilt motor and wiper power supply in 230V~: SW5 in 230 V~ position

AUX3 / AUX4 auxiliary devices

It is possible to set the functioning of the AUX3 /AUX4 auxiliary devices by setting the dip 6 of SW4 switch:

o dip 6 of SW4 switch set to OFF (default) position:; the operator has to press the control key in order to activate the
auxiliary device and then to press it again in order to deactivate it.

e Dip 6 of SW4 switch set to ON position: the auxiliary device remain activated as long as the operator keeps
pressing the relevant control key.

NB: AUX4 can be activated also on alarm contact. For a careful description of this function see the relevant chapter of
alarm contacts.

Connection with the control unit

The J1 connector (see figure of page 7) supplied to the circuit enables the reception and the transmission of digital
data in RS232 or RS485 allowing a rapid connection of several units in case of test runs or for the connection of
conversion interfaces available on the market (RS232-optical fiber...).

For the final connection we recommend using, in case of DCS3 control keyboard use, the RS485 mode with the
relevant connection terminals (maximum distance of 1200 m.) or otherwise, in case of DCS2 control keyboard use, the
Current Loop mode (maximum distance of 1500 m.).
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Connection with the RS485 line
The keyboards DCS3, DCJ, DCT and DCTEL and the receiver DTRX3 can be directly connected using the telephone
cable supplied by the manufacturer, using the RJ11 connector (J1 in the figure pag.7) present in the circuit and
referring to the table given below.

\ Connection keyboard —receiver DTRX3

Communication mode RS485: max. distance 1200  maxtzoom
metres ¢ 1 =
I_.| §
Keyboard (RJ11 A or B) DTRX3 = 953 o
TX-485A White | ------- Blue RX-485A gggggg%zo %
TX-485B Yellow | ------- Black RX-485B 0000 % oo

Note: The receiver DTRX3 has the load inserted in reception and is connected to line A or B on the keyboard with the

load inserted.
On the receiver side it is also possible to make a simpler connection to terminals RX-485A and RX-485B as in the

following scheme.

RS482

L] IRX-A
] |Peh
[ ] |mxA
[ [C1]|m&B

TX-486A (WHITE)

TX-485E (YELLCW)

Connecting more than one receiver in cascade (point-to-point connection)

The receivers DTRX3 are able to regenerate the received signal internally and retransmit it along a new
communication line to the subsequent receiver. Each of the three sections of line (L1, L2, L3) is considered
independent, and connects only two devices point-to-point, each with inserted load, over a maximum distance of 1200
metres. The distance between the keyboard and receiver D can therefore be up to 3600 m (1200 m between keyboard
and receiver B, 1200 m between receiver B and receiver C, and a further 1200 m between receiver C and receiver D,

for a total of 3600 m).
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Keyboard phone cable RJ-Jack

RS485A connectors white
RS485B RJ11 ‘A’ or ‘B’ yellow

RX-485A |
RX-485B |

——

Note: Terminals RX-485A and RX-485B which have the load inserted, should be connected to terminals TX-485A and
TX-485B respectively of the preceding unit, which also have the load inserted:

R5485 RS485 R5485

{aga iz <a $2<a
BEEE

T [ [
] | || ]

NB: For the connection in question (point-to-point) faulty operation of one of the receivers will switch off all the devices
in cascade.

F rom previous receiver Tonextreceiver

More than one receiver per line, connection with twisted pair cable (multipoint connection)
All receivers connected to the same line should use the same communication protocol RS485.

For each of the lines the following remarks are valid:

¢ only one of the keyboards (that at one end of the line) has the load inserted

o only one of the receivers (at the other end of the line) has the load inserted

¢ the total length of the line should not exceed 1200 m

A1 A2 A3

T F;

Line A on keyboard DCS3 has been used for communication with the telemetry. The ends (Keyboard - Receiver A3)
should have the termination resistor inserted. Receivers A1, A2 should not have the termination resistor inserted. The
maximum line length, from end to end (from the keyboard to receiver A3), is 1200 metres.

NB: For the connection in question (multi-point) faulty operation of one of the receivers will not influence the other
receivers.
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Mixed configurations (point-to-point / multi-point)

This is a combination of the two previous connection modes and, depending on the combination chosen, allows the
user to exploit the advantages of the two types of connection to the utmost, significantly reducing the probability of
faulty operation.

The following is an example of mixed connection:

In the example shown, if
receiver R3 jams (multi-point
connection in line L3) it will
not cause faulty operation in
receiver R4.

R3 is not at the ends of line
L3, and it is not therefore
necessary to terminate it.

R1 R2 R3 R4

00000 0000000 oo o000
000000000 ooo0n0oon 0o000ooon 000000000

=R I

L3 L3 If receiver R2 jams, since it
is the ‘generator’ of line L3,
all receivers connected to it
in cascade (R3 and R4) will
not receive the commands.

Connection with the Current Loop line

The various devices (keyboard DCS2, video matrix SM328B and receiver DTRX3) can be connected directly using the
telephone cable supplied by the manufacturer:
A

Connection DCS2 - receiver DTRX3

0000000
000000000

B

=

For normal connections in the field, refer to the connections made using the shunt boxes RJ, supplied by the
manufacturer, following the reference tables given below:

Current Loop Communication Mode: ax 1508m
max. distance 1500 metres from DTRX3. [t

Jumper JP2 and JP3 on position CL. —H [H—
DCS2/ DCMT8 DTRX3

TXCL Yellow | - Terminal RX CL
GNDCLRed | v Terminal AGND i

00000 oooo
NN

s s
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Note: from the Receiver side the connection should be made to terminals RXCL and AGND according to the following
scheme:

C.LOOP
[an]

< &

r < &

=]
[]
] | AGND

E

TX CL (YELLOW)

-k

CND CL(RED)

o if the receiver is connected in cascade to another DTRX3 unit, the reception mode should be set in Current Loop
with jumpers JP2 and JP3 in position CL.

o terminals RX CL and AGND should be connected to the preceding unit terminals TX CL and AGND respectively as
in the following scheme:

C.LOOP C.LOOP C.LOOP
[a] [a] [a] o [a] [a]
x & x & & x & & < &
r < ﬁ < < ﬁ < é << 5 <

=
m
]
im
=

=

From previous receiver To next receiver

|
[0
[
[0
[
[0

max 15m
| RS232 |

Connection with the RS232 line _@:@_

RS232 Connection: max. distance 15 metres.

DCS2/DCMT8 DTRX3 = QEE

TX RS232Black | ~  ----—--- Yellow RX RS232 SeRE S g
GND RS232 Green| -—------ Red GND RS232

0000000 - 0000
0ooao
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Adjusting the voltage of the optics controls

e connect the power supply cable and power the DTRX3 unit (LD1 lit up)

e insert a load between terminals FOCUS NEAR and FOCUS FAR to absorb at least 10 mA (use a resistor from 100
to 1000 ohm).

e position the tester prods on terminals FOCUS NEAR and FOCUS FAR

o keep one of the two FOCUS keys on the control unit pressed down

¢ adjust the control voltage of the optics by adjusting trimmer TR1 (default 12V==)

NB: don’'t make unloaded voltage regulation (without inserting the load) otherwise the adjustment will be incorrect.

Connecting the pan&tilt and optics cables

A WARNING!: Before carrying out the following operations make sure that the pan&tilt control voltage and the
setting for optics type are correct.

e disconnect the power supply to the unit
e make the connections with the optics and pané&tilt
e reconnect the power supply to the unit

A
p. \ For optics and pan&tilt with PRESET functions (PAN,TILT, ZOOM, FOCUS and IRIS, VCC and GND), the
maximum length of the preset cables should not exceed 5 metres, otherwise positioning on the stored positions will be
incorrect.

Setting the receiver for PRESET functions

The DTRXS receiver has integrated preset functions (for pan&tilt and the optics). It is possible to store up to a

maximum of 14 positions using the standard Videotec protocol or up to a maximum of 40 positions using the MACRO

and Pelco D protocols. All positions can be recalled using the keyboard with the Scan and Patrol functions. The

receiver is able to make a test to automatically detect which preset functions are present and configuring the device is

therefore a simple operation. However, it is necessary to take certain precautions:

e Before making the receiver test (to determine which preset functions are active), make sure the cables for pané&tilt
and the optics have been connected correctly

e For the preset cables (PAN, TILT, ZOOM, FOCUS, IRIS, VCC and GND) use cables with a maximum length of 5
metres
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Testing the DTRX3 receiver

After having connected the positioning device and the lens cables, to check the correct working of the devices, it is
necessary to perform the automatic test which will show the allowed functions.

A
p. , WARNING! Since during this phase the positioning devices makes automatically some predetermined
movements, do not lean on during the test and do not obstruct its trajectory.

Proceed according to the following indications:

power the receiver on

identify the Up arrow-switch (P4 switch) and the reset switch (P1 switch)

keep pushing the Up switch and press the reset switch

release the reset switch (keep pushing the Up switch): the automatic test starts
after the starting of the test, release the Up switch

agrwnE

The receiver starts up one function at a time, for about 3 seconds:

Pan: left-right Led P
Tilt: low-high Led T
Zoom: wide-tele Led Z
Focus: far-near Led F
Iris: close-open Led |

The result of the test is shown from the 5 control leds P, T, Z, F, | (placed near the arrow-switches, see the receiver

scheme at page 7), at the end of the of the movement of the Pan&Tilt and lens:

¢ led switched on and fixed: the relevant function (pan P, tilt T, zoom Z, focus F, iris 1) works correctly.

e Led switched on and blinking: the relevant function doesn’t work or is not present and cannot be used for
preset/scan/patrol functions.

After some seconds from the end of the test the receiver automatically starts working.

//\\

y . Warning! A blinking of at least one of the leds at the end of the test (provided that this function is included)
|nd|cates a malfunction to which you must find a remedy before the receiver starts working.
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Use of the alarm contacts

The 4 alarm contacts of DTRX3 receiver are associated with the first four preset positions; as soon as the alarm is
activated, the positioning device and the lens adopt the corresponding preset position; the last alarm activated takes
always priority. The DTRX3 can also receive an alarm command even through the DCS2 and DCS3 control keyboards
(which in turn receives it from the SM84B/SM164B or SM328B matrix); in such case the positioning device and the lens
move themselves into the preset position No 1.

In order to use the alarm contacts it is necessary to set the SW4 according to the following instructions:

o dip 3 of SW4 set to the ON position: the alarm contacts are activated

e dip 3 of SW4 set to the OFF position: the alarm contacts are deactivated

o dip 4 of SW4 set to the ON position: the alarm contacts are normally open
e dip 3 of SW4 set to the OFF position: the alarm contacts are normally closed

Operation mode of AUX4
Switches: dip 5 of SW4

Settings:
e dip 5 of SW4 on OFF position:  normal operation
e dip 5 of SW4 on ON position: AUX4 is activated on alarm and deactivated when the alarm signal stops.

Auxiliaries AUX1 and AUX2

The outputs AUX1 (12 V===, max 350 mA) and AUX2 (24 V~, max 180 mA) can be used to power a camera.
To provide output voltage, it is necessary to enable the corresponding auxiliary via the AUX ON command.
To disable an auxiliary (no voltage output), use the control AUX OFF.

/\
A The DTRXS3 receiver maintains the memory of the last state of the auxiliary AUX1 and AUX2, even in case of
power off.

Local keys for P&T motor movement

The DTRXS3 receiver has 4 local arrow-keys (on board) for the P&T motor movement in the 4 directions (Up, Down,
Left, Right, see figure at page 7). These keys are very useful during P&T motor installation in order to control the
position of limit switches and/or the right setting of the P&T motor. The arrow-keys have total priority and, when
pressed, they deactivate at the moment the receiver remote use (by keyboards). When the arrow-keys are released
the receiver functions are fully restored.

The combination of Up key and reset key is used to carry out the auto-test (see chap. relevant to Test of DTRX3 receiver).
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Pelco D controls recognised by the DTRX3 receiver

As well as recognising standard Pelco D controls relating to joystick and lens movements, the DTRX3 receiver is able

to recognise and execute the following extended Pelco D controls:

Pelco D Control

Recognised control by DTRX3

Particular notes

Set Auxiliary

Aux ON

Accepted values between 1 and 4

Clear Auxiliary

Aux OFF

Accepted values between 1 and 4

Set Pattern Start

Autopan Toggle

Run Pattern

Patrol Toggle

Remote Reset

Reset of receiver

Go To Preset “1+40”

Scan

Accepted values between 1 and 40

Set Preset “1+40"

Preset position

Accepted values between 1 and 40

Clear Preset “1+40"

Reset of Preset single position

Accepted values between 1 and 40

Set Preset “41”

Set Preset “...”
Set Preset “...”
Set Preset “..."”

Patrol parameters acknowledgement
starting (see example***)

Patrol “Position From”

Patrol “Position To”

Patrol “Pause”

Accepted values between 1 and 40
Accepted values between 1 and 40
Accepted values between 1 and 99

Set Preset “42”

Patrol Start

Set Preset “43”

Patrol Stop

Set Preset “44”

Washer-Wiper*

Set Preset “45”

Washer Start**

Set Preset “46”

Wiper Start**

Set Preset “47”

Washer Stop

Set Preset “49”

Wiper Stop

Set Preset “55”
Set Preset “66”

Reset of all Preset positions

The two commands must be in
sequence

NOTE

*  Timing procedure: in the first the Washer function is enabled and successively the Wiper. The Wiper remains

enabled even after the Washer switching off for a prearranged time pause.
**  Automatic disconnection after 10 seconds
**  Example of Patrol sequence programming

If you want to set up a Patrol sequence that starts from Preset position 19, ends at Preset position 33 and stops

for one minute at every position reached:

LT
EaEn
(5T Jreesn

enables parameter insertion
start Patrol at position 19

end Patrol at position 33

nn WY pause of 60 seconds at every position reached

S
ERER TS

start of sequence

sequence end
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Switching on and switching off

A Before connecting the unit:

e make sure that the goods supplied correspond to the required specifications by controlling the rating plates,
according to the section Operating data on the rating plate.
make sure that the fuses of the DTRX3 receiver are not damaged.
make sure that the receiver and the other components of the plant are closed in order to avoid the direct contact
with live elements.
e make sure that all parts are accurately and firmly fixed.
e the power cords must not hamper the normal operations of the installer and the movement of the positioning device.
e make sure that all power sources and the connecting cables are able to bear the system consumption.

Maintenance

//\\

\ The DTRX3 receiver does not require special maintenance operations.

We recommend positioning the power cords and the connecting cables such that they are not likely to hamper the

operator.

Troubleshooting

Although the DTRX3 receiver is characterized by a great ease of use, sometimes troubles may occur,
especially during the installation and configuration phases or using the unit.

executed

Wrong connection

Wrong DTRX3 identification

The unit is blocked

Wrong communication speed or
protocol

PROBLEM PROBABLE CAUSE REMEDY
Led LD1 is off o No power supplied to the unit Check the power cable
Led LD1 is on but the e Wrong configuration of the In case of RS485 mode, check if the load
commands are not reception is inserted/not inserted with JP5 jumper. In

case of Current Loop mode, verify that the
JP2 and JP3 jumper are on CL position.
Check the connecting cables

Check the identification number of DTRX3
(SW1-SW2-SW3)

Press the reset key P1 or turn off the
power supply

Check the setting of dip 1,2 and 8 of SW4
and of dip 1 of SW6

The positioning device
does not work

Wrong power supplied to the
positioning device
The fuse is blown

Make sure that the supply voltage of the
positioning device corresponds to the one
supplied by the receiver

Replace the fuse F5 (230 V~) or F2 (24
V)

The lens does not work

Wrong lens voltage

Check the adjustment of the TR1 trimmer

The alarms does not
work

Wrong configuration of alarms
dip

Control the setting of Dip3, 4 and 5 of
SW4

In a cascade connection,
the units which follow do
not receive the user’s
commands

Wrong connection

Wrong configuration of the
reception

Dip switch wrong configuration

Check the connecting cables

In case of RS485 mode, check if the load
is inserted/not inserted with JP6 jumper. In
case of Current Loop mode, verify that the
JP2 and JP3 jumper are on CL position.
Control the address setting of the non-
functioning units
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Dip Switch SW4 and SW6 configuration tables

SW6
Dip Position Function
1 ON Pelco D protocol
1 OFF Videotec or MACRO protocols (setting the dip 8 of SW4)
2 3 4 No action No one
Sw4
Dip Position Function
1 2 OFF OFF 9600 baud* (Videotec and MACRO), 2400 Pelco D
1 2 ON OFF 300 baud Videotec, 38400 baud MACRO, 4800 baud Pelco D
1 2 OFF ON 1200 baud (Videotec and MACRO), 9600 baud Pelco D
1 2 ON ON 19200 baud (Videotec, MACRO and Pelco D)
3 OFF Alarms not used*
3 ON Alarms used
4 OFF Alarms N.C.*
4 ON Alarms N.O.
5 OFF --
5 ON Alarms on Aux4
6 OFF --
6 ON Aux3 and Aux4 at release
7 OFF --
8 ON** Standard Videotec protocol ****
8 OFF*** MACRO protocol **** (DCJ, DCT, DCTEL and DCIR)
NOTES:

Default setting.

o Compatible with keyboards DCS3, DCS2 and DCMT8 (DCJ, DCT, DCTEL and DCIR with standard Videotec

protocol).

***  Compatible with keyboards DCJ, DCT, DCTEL and DCIR with MACRO protocol.
***  Can only be selected if switch 1 of SW6 is OFF

Technical features

Power supply: 230 V~ 50 Hz
Consumption 60 W
Max switching power: 100 W

Power supplied to the positioning device

24/230 V~ 50 Hz selectable

Power supplied to the wiper

24/230 V~ 50 Hz selectable

Power supplied to the washer

230 V~ 50/60 Hz selectable

Power supplied to the lens

3 V=+12 V= (max 100 mA)

Fuses

F2:25AF 250V
F5:1AF 250V

Operating temperature

From -20°C up to +50°C

Dimensions

337 x 237 x 128 mm

Weight (net):

3,6 kg
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Description of the DTRX324 receiver

For specifications and installation examples refer to the chapters relevant the DTRX324 receiver.

To supply the DTRX324 receiver in a correct way refer to the following scheme:

=
u:; &

24V~
24V~

g8 5 m
‘ PAN/TILT

[ 3

‘ WIPER

LINE|

WASHER

T2V==|(

AUXE AUX3 wal ALARM | LENSES

‘ PRESET RS485 [RS232

S
=1
—
=

\ Receiver power supply 24 V~ 50/60 Hz

S
i Hipe
I = Y
. i P 3 " TR1
. il o T
mo-oPs_ || o S
—= ¢ e L R 42
JP2 Eﬁ \;\ 6506685608 @ >
CL EBXT e R S b
5 5 st swa
ﬁ -
III -
1\\
4 e JP5
%‘% 4=
oI T I . B
HUUUDHHHHHHHHH mﬂﬂﬂnﬂmﬂg@mn@@@@g@g@@gw1 PG
o uw/ﬂu WPER WASHER :j‘ AUX3 iﬂ sutl ALARM | LENSES PRESENTE KR:A;;R5232§ A
J1

NB: For any other installation procedure, refer to the DTRX3 receiver description. (positioning device
connection, lens, preset, protocol and baud rate settings, etc.).

Compatible devices for the use with the DTRX324 receiver
Refer to the following connectable devices:

Control keyboards: DCS3, DCS2, DCMT8, DCJ, DCT, DCTEL, DCIR
Pan & Tilt motors: PTH311/PTH311P, PTH911/PTH911P, NXPTH211
Communications controller; DCMX
Serial data distributor: DCRE485

Read the instruction manuals for the correct use of the above mentioned devices.
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Technical features

Power supply:

24V~ 50/60 Hz

Consumption

40W

Max switching power;

100 W

Power supplied to the positioning device

24V~ 50/60 Hz

Power supplied to the wiper

24V~ 50/60Hz

Power supplied to the washer

24V~ 50/60 Hz

Power supplied to the lens

3 V=+12 V= (max 100 mA)

Fuses F5:6.3 AF 250V
Operating temperature From -20°C up to +50°C
Dimensions 337 x 237 x 128 mm

Weight (net):

3,6 kg

EAC certification
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Il produttore declina ogni responsabilita per eventuali danni derivanti da un uso improprio delle apparecchiature
menzionate in questo manuale; si riserva inoltre il diritto di modificarne il contenuto senza preavviso. Ogni cura é stata
posta nella raccolta e nella verifica della documentazione contenuta in questo manuale: tuttavia il produttore non pud
assumersi alcuna responsabilita derivante dall'utilizzo della stessa. Lo stesso dicasi per ogni persona o societa
coinvolta nella creazione e nella produzione di questo manuale.
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Introduzione

Contenuto dell’'imballaggio

1 ricevitore DTRX3

1 manuale d’'uso

2 tappi di chiusura PG11

4 staffe di fissaggio a muro con relative viti

Alla consegna del prodotto verificare che I'imballo sia integro e non abbia segni evidenti di cadute o abrasioni.
In caso di evidenti segni di danno all'imballo contattare immediatamente il fornitore.

Controllare che il contenuto sia rispondente alla lista del materiale sopra indicata.

Cosa contiene questo manuale

In questo manuale & descritto il ricevitore DTRX3, con le particolari procedure di installazione, configurazione e utilizzo.
E necessario leggere attentamente questo manuale, in particolar modo il capitolo concernente le norme di
sicurezza, prima di installare ed utilizzare il ricevitore.

Convenzioni tipografiche
Nel presente manuale si fa uso di diversi simboli grafici, il cui significato & riassunto di seguito:

A Rischio di scosse elettriche; togliere I'alimentazione prima di procedere con le operazioni, se non &
espressamente indicato il contrario.
A

y \ L’ operazione € molto importante per il corretto funzionamento del sistema: si prega di leggere attentamente la
procedura indicata, ed eseguirla secondo le modalita previste.

Descrizione delle caratteristiche del sistema: si consiglia di leggere attentamente per comprendere le fasi
successive.

Norme di sicurezza

A

, , Il ricevitore DTRX3 & conforme alle normative vigenti all'atto della pubblicazione del presente manuale per

guanto concerne la sicurezza elettrica, la compatibilita elettromagnetica ed i requisiti generali.

Si desidera tuttavia garantire gli utilizzatori (tecnico installatore e operatore) specificando alcune avvertenze per

operare nella massima sicurezza:

e Collegare ad una linea di alimentazione corrispondente a quella indicata sulle etichette di marcatura (vedi il
successivo capitolo Dati di marcatura)

e La presa di alimentazione deve essere connessa a terra secondo le norme vigenti
Prima di spostare o effettuare interventi tecnici sull’apparecchio, disinserire l‘alimentazione
Non utilizzare cavi di tensione con segni di usura o invecchiamento, in quanto rappresentano un grave pericolo per
l'incolumita degli utilizzatori

¢ L'installazione dell’'apparecchio (e dell'intero impianto di cui esso fa parte) deve essere effettuata da personale
tecnico adeguatamente qualificato

e L’apparecchio deve essere aperto soltanto da personale tecnico qualificato. La manomissione dell'apparecchio fa

decadere i termini di garanzia

Non utilizzare I'apparecchio in presenza di sostanze inflammabili

Non permettere I'uso dell'apparecchio a bambini o incapaci

Accertarsi che I'apparecchio sia fissato in maniera solida ed affidabile

L'apparecchio si considera disattivato soltanto quando I'alimentazione ¢ disinserita e i cavi di collegamento con altri

dispositivi sono stati rimossi

Prima dell'alimentazione del DTRX3 installare un dispositivo di protezione nell'impianto elettrico dell’edificio

e Per l'assistenza tecnica rivolgersi esclusivamente al personale tecnico autorizzato

e Conservare con cura il presente manuale per ogni futura consultazione
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Dati di marcatura

A
p. , Sul ricevitore DTRX3 sono riportate due etichette.
La prima etichetta contiene:

Codice di identificazione del modello (codice a barre Extended 3/9)
Tensione di alimentazione (Volt)

Frequenza (Hertz)

Consumo (Watt)

La seconda etichetta indica il numero di serie del modello (codice a barre Extended 3/9)
All'atto dell'installazione controllare se le caratteristiche di alimentazione del ricevitore corrispondono a quelle richieste.
L'uso di apparecchi non idonei puo portare a gravi pericoli per la sicurezza del personale e dellimpianto.

Descrizione del ricevitore DTRX3

Il ricevitore DTRX3 € un ricevitore di comandi a microprocessore per il controllo remoto di brandeggi, ottiche

motorizzate, tergicristallo, pompa lavavetro e funzioni ausiliarie.

Caratteristiche

17 funzioni: UP, DOWN, LEFT, RIGHT, AUTO, WASHER, WIPER, ZOOM TELE, ZOOM WIDE, FOCUS NEAR,
FOCUS FAR, IRIS OPEN, IRIS CLOSE, AUX1, AUX2, AUX3, AUX4

Alimentazione telecamera 12 V== max 350 mA (AUX1) e 24 V~ max 180 mA (AUX2)

2 contatti puliti con portata 1 A 230 V~ oppure 1A 24 V~ (AUX3 e AUX4)

999 indirizzi selezionabili tramite Dip Switch oppure Switch rotativi

Ingresso seriale selezionabile tra RS232 / Current Loop / RS485

Velocita di comunicazione selezionabile: 38400 / 19200 / 9600 / 4800 / 2400 / 1200 / 300 baud
Protocolli di comunicazione selezionabili: Videotec standard / MACRO / Pelco D

Ripetitore RS232, RS485 e Current Loop per configurazione in cascata

Possibilita di usare sia ottiche funzionanti ad inversione di polarita che ottiche funzionanti a filo comune
Led presenza alimentazione

Led funzione attiva

EEPROM per memorizzazione opzioni attive

Microcontrollore 16 bit con memoria Flash riprogrammabile

Trimmer regolazione tensione ottica (da 3 V=== fino a 12 V===)

Funzioni PRESET / SCAN / PATROL con autoriconoscimento delle funzioni presenti

Possibilita di memorizzare fino a 14 posizioni di PRESET (brandeggio, ottica) con protocollo Videotec standard e 40
posizioni con protocollo MACRO (tastiere DCJ, DCT, DCIR) e protocollo Pelco D

4 contatti di allarme impostabili N.A. o N.C.
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Apparecchi compatibili per I'uso con il ricevitore DTRX3
/\\

ATTENZIONE! Se si utilizza il ricevitore DTRX324, fare riferimento al paragrafo 17.1 Apparecchi compatibili per
l'uso con il ricevitore DTRX324.

e Tastiere di controllo: DCT, DCJ, DCTEL, DCIR, DCS3, DCS2, DCMT8

e Brandeggi: PTH310/PTH310P, PTH311/PTH311P, PTH910/PTH910P, PTH911/PTH911P, NXPTH210,
NXPTH211C

e Controllore di comunicazioni: DCMX

e Distributore di dati seriali: DCRE485

Fare riferimento ai singoli manuali d’'uso per una descrizione completa delle caratteristiche degli apparecchi.

Esempio di installazione

n

Un operatore con piu monitor, con controllo di una serie di brandeggi in configurazione mista:
MATERIALE IMPIEGATO:

Tastiere di controllo:

e K1: tastiera di controllo DCS3
R1 R2 R3

l‘__“I_IF:I i ] l‘:l?

— — — — — f— — — — — e — —

| e 2 monitor
e 3telecamere (+1 nel ricevitore OEM)
e M1: matrice video SW328

Gestione video:

Gestione telemetria:

e RI1, R2, R3: ricevitori DTRX3

e 3 brandeggi PTH910P (PTH911P con

- ricevitore DTRX324)

e 1 ricevitore OEM (con camera
incorporata)
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Cavi

Negli schemi d’esempio sono stati utilizzati diversi tipi di tratto per indicare cavi di diversa funzione:

cavo telefonico:
1,5 m fornito in dotazione con la tastiera.

cavo video:
coassiale RG 59 o cavo equivalente.
Per lunghe distanze si consiglia un sistema di trasmissione video su doppino twistato.

cavo multipolare:

ogni funzione di controllo del brandeggio viene attivata / disattivata da un relé interno al ricevitore.

Stabilire il numero finale di cavi, seguendo le indicazioni seguenti:

e 7 fili per la movimentazione del brandeggio (230 V~ o 24 V~): destra, sinistra, alto, basso, autopan, comune, terra
(solo per 230 V~)

6 fili di controllo per ottiche ad inversione di polarita (zoom, focus, iris)

4 fili di controllo per ottiche a filo comune (zoom, focus, iris)

7 fili per la gestione del preset: 5 collegati ai potenziometri di riferimento, +5 V=== e massa

4 fili per il Wiper

3 fili per il Washer

2 fili per ciascun ausiliare utilizzato

o 3fili per cavo alimentazione

Nota: e consigliato I'utilizzo di differenti cavi multipolari per le funzioni in bassa tensione ed in alta tensione.
Sezione minima consigliata: 0,56 mm?2 (AWG 20) per fili in alta tensione (brandeggio, wiper, washer)
0,34 mm2 (AWG 22) per fili in bassa tensione (ottica, ausiliari, preset)
0,75 mm?2 (AWG 18) per fili alimentazione del DTRX3

cavo per la ricezione/trasmissione digitale dei comandi:

o 2 fili per la ricezione dall’'unita di comando (doppino telefonico twistato, sezione 0,22 mm2 AWG 24)
o 2 fili per la eventuale trasmissione al ricevitore successivo nelle configurazioni in cascata (doppino telefonico
twistato, sezione 0,22 mm2z AWG 24)

Nota: la distanza massima del collegamento € di circa 15 m in RS232; 1500 m in Current Loop; 1200 m in RS485.
A

\ ATTENZIONE! Quando pill ricevitori vengono collegati in cascata, & necessario utilizzare due cavi separati
(non utilizzare cavi multicoppia) per la ricezione e la trasmissione digitale dei comandi tra i ricevitori.
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Installazione

/ﬁ\
p. , La fase di installazione deve essere effettuata solo da personale tecnico qualificato.

\\\

Apertura dell’'imballaggio

\ Le seguenti procedure sono da effettuare in assenza di alimentazione, se non diversamente indicato.

Se l'imballaggio non presenta evidenti difetti (dovuti a cadute o abrasioni anomale), procedere al controllo del materiale
in esso contenuto, secondo la lista fornita al paragrafo Contenuto dell'imballaggio nel capitolo Introduzione. | materiali
d’'imballo sono costituiti interamente da materiale riciclabile. Sara cura del tecnico installatore smaltirli secondo le
modalita di raccolta differenziata o0 comungue secondo le norme vigenti nel Paese di utilizzo.

Controllo della marcatura
A

\ Prima di procedere con l'installazione controllare se il materiale fornito corrisponde alle specifiche richieste,

esamlnando le etichette di marcatura, secondo quanto descritto nel capitolo Dati di marcatura.

Non effettuare per nessun motivo alterazioni o collegamenti non previsti in questo manuale: l'uso di apparecchi non
idonei pud portare a gravi pericoli per la sicurezza del personale e dell'impianto.

Dip switch e jumper di configurazione

Nella figura seguente identificare i dip switch ed i jumper di configurazione del ricevitore.

P'LI'E7DFI
TR1 Ooooo
Lpan |00 || 00 [ wr || [ wn| [0
SVzG @Leﬂ @Right
j L Q @Down
£ e TR1
CL EXT Q
JP3 swe o]
JP2 \\\\—E JP3 @@
CL EXT ] ] o 2
: ) [5E
S n SW1 SW2 SW3
SW5 2; E SW4
i F2 J2 5
i
i
A B
PRRE PP P PP PR PRRPPPFPRRE \
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ JP5
4 : ‘ @‘ L@ UL Ak
A B
JP6
A
J1
(P 157 (57 () ) ) ) ) ) ) ) ) ) 7 ) 670 ) ) () (57 () ()
IanaanoIonauoInanonanInooona0nonng
ﬂHﬂ”ﬂ‘ﬂ“ﬂ‘ﬂ‘ﬂ‘ﬂ“ﬂ‘ﬂ‘ﬂ‘ﬂ‘ﬂ‘ﬂ‘ﬂ‘ﬂ‘ﬂ‘ﬂ‘ﬂ‘ﬂ‘ﬂ‘ il nu m I \i\ | Joloolol li\ Jololal \il ]
P i@ 55 i@ FEOE QL] @ L] fepgaid " CEEECEPEEEr

o

N

PAN/TILT WIPER WASHER AUX4 AUX3  [AUXIAUXT] ALARM

LENSES PRESET

RS232
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Configurazione del ricevitore

La fase di configurazione del ricevitore consente di predisporlo ad un funzionamento ottimale, in base alle

necessita dell'impianto.

La configurazione deve essere fatta solo al momento dell'installazione da parte del tecnico installatore.
Si consiglia di procedere con ordine alla configurazione dei parametri, per evitare problemi di installazione.

| settaggi da effettuare in fase di configurazione sono:

Impostazione del numero di identificazione del ricevitore

Modalita di comunicazione

Tipo di ottiche controllate

Impostazione del protocollo e della velocita di comunicazione

Impostazione della tensione di controllo del brandeggio e tergicristallo (Wiper)
Impostazione degli ausiliari AUX3 / AUX4

Collegamento con l'unita di comando

Regolazione della tensione di controllo dell'ottica

Collegamento dei cavi del brandeggio e delle ottiche

Impostazione degli allarmi

Operazione di Test delle funzioni attive del ricevitore (per operazioni di PRESET)

Impostazione del numero di identificazione del ricevitore

Configurare gli switch rotativi SW1, SW2 e SW3 in base all'indirizzo che si vuole attribuire al ricevitore nel modo

seguente:
SW1: Centinaia
SW2: Decine
SW3: Unita

Esempi:

Indirizzo ricevitore n. 359
Impostare SW1 a3, SW2a5eSW3ao.

Indirizzo ricevitore n. 27
Impostare SW1a0,SW2a2eSW3a7.

Indirizzo ricevitore n. 4
Impostare SW1 a0, SW2a0e SW3a4.

Modalita di comunicazione del DTRX3
In base al tipo di comunicazione che si sceglie, eseguire le seguenti impostazioni:

Current Loop: JP2 e JP3 in posizione CL
RS485: Vedi sotto (Inserimento del carico nella linea RS485)
RS232: Non & necessaria alcuna impostazione

Inserimento del carico nella linea RS485
Dove agire: jumper JP5 e JP6

JP5 in posizione A: carico inserito in ricezione RS485

JP5 in posizione B: carico disinserito in ricezione RS485
JP6 in posizione A: carico inserito in trasmissione RS485
JP6 in posizione B: carico disinserito in trasmissione RS485
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Tipo di ottiche controllate

\\\

\ ATTENZIONE! La selezione errata del tipo di ottiche puo causare il danneggiamento delle ottiche!

I DTRX3 € in grado di controllare sia ottiche a inversione di polarita, sia a filo comune. In caso di ottiche a filo comune

collegare il filo comune a FOCUS-.

Impostazione del protocollo e della velocita di comunicazione

A ATTENZIONE! La selezione errata del protocollo e/o della velocita di comunicazione puo causare un

malfunzionamento del ricevitore.

Previsto anche per I'uso in sistemi di trasmissione digitale, il DTRX3 puo effettuare comunicazioni con una velocita da

300 a 38400 baud a seconda del protocollo utilizzato.

Dove agire: dip 1, 2 e 8 di SW4 e dip 1 di SW6

Impostazioni:

Protocollo - Baud rate SW6 SW4

Dip 1 Dip 1 Dip 2 Dip 8
Videotec - 300 baud OFF ON OFF ON
Videotec - 1200 baud OFF OFF ON ON
Videotec - 9600 baud* OFF OFF OFF ON
Videotec - 19200 baud OFF ON ON ON
MACRO - 1200 baud OFF OFF ON OFF
MACRO - 9600 baud OFF OFF OFF OFF
MACRO - 19200 baud OFF ON ON OFF
MACRO - 38400 baud OFF ON OFF OFF
Pelco D - 2400 baud ON OFF OFF *x
Pelco D - 4800 baud ON ON OFF *x
Pelco D - 9600 baud ON OFF ON xk
Pelco D - 19200 baud ON ON ON *x

NOTE:
*  Impostazione di default

**  Impostazione indifferente del dip; ON oppure OFF
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Impostazione della tensione di controllo del brandeggio e del tergicristallo
A

y \ ATTENZIONE! La selezione errata di guesto settaggio pud comportare il danneggiamento del brandeggio e del
tergicristallo!

/ﬁ\
p. , Il ricevitore DTRX324 non richiede questa impostazione dato che ¢ in grado di fornire solo alimentazioni in 24
V~.

Controllare la tensione di funzionamento del brandeggio e del tergicristallo: solitamente questa € indicata da
un’etichetta posta sull’'oggetto.

Dove agire: Switcher SW5

Impostazioni:
¢ alimentazione del brandeggio e del tergicristallo in 24 V~: SWS5 in posizione 24 V~
¢ alimentazione del brandeggio e del tergicristallo in 230 V~: SWS5 in posizione 230 V~

Impostazione degli ausiliari AUX3 / AUX4

E possibile impostare il funzionamento degli ausiliari AUX3 / AUX4 settando il dip 6 dello switch SW4:

e dip 6 di SW4 in posizione OFF (default): l'operatore deve premere il tasto di comando una volta per attivare
l'ausiliare ed una seconda volta per disattivarlo

e dip 6 di SW4 in posizione ON: I'ausiliare rimane attivato finché I'operatore tiene premuto il relativo tasto
di comando

NB: l'ausiliario AUX4 ¢ attivabile anche su contatto di allarme. Per una descrizione accurata di tale funzione fare

riferimento al paragrafo Modalita di funzionamento di AUX4 nel capitolo Uso dei contatti di allarme.

Collegamento con I'unita di comando

Il connettore RJ11 (J1 nella figura a pag. 7) presente nel circuito, permette la ricezione e la trasmissione di dati digitali
in RS232 o RS485 consentendo un rapido collegamento delle varie apparecchiature durante eventuali fasi di test,
oppure per il collegamento di interfacce di conversione presenti sul mercato (RS232-fibra ottica, ecc.).

Per il collegamento finale si consiglia di usare, nel caso si utilizzino tastiere di controllo DCS3, la modalita RS485 con i
relativi morsetti di collegamento (che consente di raggiungere una distanza massima di 1200 m) o in alternativa, nel
caso vengano utilizzate tastiere di controllo DCS2, la modalita Current Loop (la distanza massima raggiungibile & di
1500 m).
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Collegamento con la linea RS485

Le tastiere DCS3, DCJ, DCT e DCTEL e il ricevitore DTRX3 possono essere collegati direttamente tramite il cavo
telefonico fornito dal fabbricante utilizzando il connettore RJ11 (J1 nella figura a pag. 7) presente nel circuito, secondo
la tabella di riferimento riportata di seguito.

\ Collegamento tastiera - ricevitore DTRX3

Modalita di comunicazione RS485: distanza max 1200 metri
max 1200m
I 1 [ -]
?
TX-485A Bianco | ------- Blu RX-485A =
TX-485B Giallo | - Nero RX-485B %O@%gg 92;»
Oogggg OOo gg

Nota: Il ricevitore DTRX3 ha il carico inserito in ricezione ed & collegato alla linea A o B della tastiera con il carico

inserito.
Dal lato ricevitore & possibile anche collegarsi pitl semplicemente ai morsetti RX-485A e RX-485B secondo lo schema

seguente:

RS485

RX-A

[
[ J]|RX-B

L I[TXA
[ TxB

TX-485A (BIANCOQ)

3k

TX-485B (GIALLO)

Collegamento di piu ricevitori in cascata (collegamento punto-punto)

| ricevitori DTRX3 possono rigenerare internamente il segnale ricevuto e rispedirlo su di una nuova linea di
comunicazione verso il ricevitore successivo. Ognuno dei tre tratti di linea (L1, L2, L3) & considerato indipendente, e
collega punto-punto solo due dispositivi, entrambi con carico inserito, per una lunghezza massima di 1200 metri. La
distanza tra tastiera e ricevitore D pud quindi raggiungere i 3600 m (1200 m tra la tastiera ed il ricevitore B, 1200 m tra
il ricevitore B ed il ricevitore C, e altri 1200 m tra il ricevitore C ed il ricevitore D, per un totale di 3600 m).
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Tastiera Cavo telefonico RJ-JACK

RX-485A |
RX-485B |

RS485A connettori bianco

RS485B RJ11 ‘A’ 0 ‘B’ giallo
Nota: | morsetti RX-485A e RX-485B che presentano il carico inserito, devono essere collegati, rispettivamente, ai
morsetti TX-485A e TX-485B dell’'unita precedente, anch’essi con il carico inserito:

——

R5485 R5485 R5485

Cadm <o < {<o<ga
EEEE

il

Dal ricevitore precedente

Al ricevitore successivo

NB: Nel caso del collegamento in questione (punto-punto), il malfunzionamento di uno dei ricevitori comporta
l'interruzione dei dispositivi in cascata.

Piu ricevitori per linea, collegamento con doppino twistato (collegamento multipunto)
Tutti i ricevitori collegati ad una stessa linea devono usare il medesimo protocollo di comunicazione RS485.
Per ciascuna delle linee valgono le seguenti considerazioni:
¢ solo una delle tastiere (quella posta ad un capo della linea) presenta il carico inserito
¢ solo uno dei ricevitori (posto all’altro capo della linea) presenta il carico inserito
¢ lalunghezza complessiva della linea non deve superare i 1200 m

A1 A2 A3

TN

E stata utilizzata la linea A della tastiera DCS3 per la comunicazione verso la telemetria. Gli estremi (Tastiera -
Ricevitore A3) devono avere la resistenza di terminazione inserita. | ricevitori A1, A2 non devono avere la resistenza di

terminazione inserita. La lunghezza massima della linea, da capo a capo (dalla tastiera al ricevitore A3), & di 1200
metri.

NB: Nel caso del collegamento in questione (multipunto), il malfunzionamento di uno dei dispositivi non influenza gli
altri ricevitori.
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Configurazioni miste (punto-punto / multipunto)

Risulta essere una combinazione dei due modi di collegamento precedenti, e a seconda della combinazione scelta
consente di sfruttare al meglio i vantaggi dei due tipi di collegamento riducendo in maniera anche significativa la
possibilita di malfunzionamento.

Ecco un esempio di collegamento misto:

Nell’esempio proposto, un
eventuale blocco del
ricevitore R3 (collegato in
multipunto sulla linea L3)
non causa il
malfunzionamento del

— — ricevitore R4.

Wgﬁ m ﬂ R3 non é ai capi della linea

| | | L3, e quindi non deve essere
L2 L3 L3 terminato.

R1 R2 R3 R4

0000 0ooaog onom oo
000000000 unsnnnini) oo000ooon 000000000

Se il ricevitore R2 dovesse
bloccarsi, essendo questo |l
‘generatore’ della linea L3,
tutti i ricevitori ad esso
collegati in cascata (R3 ed
R4) non riceveranno
comandi.

Collegamento con la linea Current Loop

| diversi dispositivi (tastiera DCS2, matrice video SM328B e ricevitore DTRX3) possono essere collegati direttamente
tramite cavo telefonico fornito dal fabbricante:

/ﬁ\
p. , Collegamento DCS2 - ricevitore DTRX3

0000000
000000000

=

Be

Per le normali connessioni sul campo, fare riferimento ai collegamenti effettuati tramite le scatole di derivazione RJ,
fornite dal fabbricante, secondo le tabelle di riferimento riportate di seguito:

| max 1500m 5 |
Current Leep

Modalita di Comunicazione Current Loop: M_

distanza max 1500 metri dal DTRX3;

jumper JP2 e JP3 in posizione CL.
S
HEHHE B
TXCLGiallo | ---—m Morsetto RX CL FHHen - BE
GNDCLRosso [ ---—---- Morsetto AGND =
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Nota: dal lato Ricevitore il collegamento deve essere effettuato ai morsetti RXCL e AGND secondo lo schema

seguente:

TX CL (CGIALLO)

C.LOOP
[m] n
5 &
&2 2 2

=
[0
[0

:

-+

GND GL(ROSE0)

e se il ricevitore e collegato in cascata ad un’altra unita DTRX3, la modalita di ricezione deve essere settata in
Current Loop con i jumper JP2 e JP3 in posizione CL.
e imorsetti RX CL e AGND devono essere collegati, rispettivamente, ai morsetti TX CL e AGND dell'unita precedente
secondo il seguente schema:

C. LOOP

RX

AGND
TX
AGND

:

Dal ricevitore precedente

1=
—1 ]
=]

C.LOOP

AGND
X

44@ RX
[0
]

(@ AGND

Collegamento con la linea RS232
Collegamento RS232: distanza max 15 metri.

DCS2/DCMT8 DTRX3

TX RS232 Nero

Giallo RX RS232

GND RS232 Verde

Rosso GND RS232

Al ricevitore successivo

max 15m
| € RS232 |

— [

0000000 00000
0ooaa

89 &8 &
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Regolazione della tensione di controllo dell’ottica

e collegare il cavo di alimentazione e alimentare I'unita DTRX3 (LD1 acceso)

e inserire un carico tra i morsetti FOCUS NEAR e FOCUS FAR che assorba almeno 10 mA (utilizzare una resistenza
di valore compreso tra 100 e 1000 ohm)

e posizionare i puntali del tester sui morsetti FOCUS NEAR e FOCUS FAR

e tenere premuto uno dei due tasti FOCUS sull'unita di comando

¢ regolare la tensione di controllo dell’'ottica agendo sul trimmer TR1 (default 12 V===)

NB: evitare di regolare la tensione a vuoto (senza inserire il carico) altrimenti la regolazione risultera errata.

Collegamento dei cavi del brandeggio e delle ottiche

A
A ATTENZIONE! Prima di effettuare le seguenti operazioni assicurarsi che la tensione di controllo del brandeggio
e l'impostazione del tipo di ottiche utilizzati siano corretti.

e togliere alimentazione all’'unita
o effettuare i collegamenti con ottica e brandeggio
e dare alimentazione all'unita

A
' \ In caso di ottiche e brandeggi con funzioni di PRESET (PAN, TILT, ZOOM, FOCUS e IRIS, VCC e GND), la

Iunghezza massima dei cavi di preset non deve superare i 5 metri di lunghezza, pena un non preciso ritorno nelle
posizioni memorizzate.

Settaggio del ricevitore per le funzioni di PRESET

Il ricevitore DTRX3 presenta le funzioni di preset integrate (relative al brandeggio e alle ottiche). E possibile

memorizzare fino ad un massimo di 14 posizioni utilizzando il protocollo Videotec standard, oppure fino ad un massimo

di 40 impiegando i protocolli MACRO e Pelco D. Tutte le posizioni sono richiamabili tramite tastiera con le funzioni di

Scan e Patrol. Il ricevitore € in grado di riconoscere in maniera automatica mediante un test quali funzioni di preset

sono presenti e risulta pertanto agevole configurare il dispositivo. Tuttavia € necessario procedere con alcune

precauzioni:

o prima di effettuare il test del ricevitore (che determina quali funzioni di preset sono attive) assicurarsi di aver
collegato in maniera corretta i cavi relativi al brandeggio e alle ottiche

e pericavidi preset (PAN, TILT, ZOOM, FOCUS, IRIS, VCC e GND) usare cavi di lunghezza non superiore a 5 metri
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Test del ricevitore DTRX3

Dopo aver connesso i cavi per il brandeggio e I'ottica, per controllare il corretto funzionamento dei dispositivi &
necessario lanciare la procedura di test automatico che rivelera le funzioni disponibili.

A
A ATTENZIONE! Il brandeggio, durante il test, si muove automaticamente. Non appoggiarsi ad esso, né
frapporre ostacoli alla sua corsa.

Procedere secondo le seguenti indicazioni:

accendere il ricevitore

identificare il tasto freccia Up (tasto P4) e il tasto di reset (tasto P1)
tenendo premuto il tasto Up premere il pulsante di reset

rilasciare il tasto di reset (mantenendo il tasto Up premuto): inizia l'autotest
dopo l'inizio del test, rilasciare il tasto Up

arwnE

Il ricevitore attiva una funzione alla volta, per circa 3 secondi:
e Pan: sinistra-destra (Led P)
Tilt: basso-alto (Led T)
Zoom: wide-tele (Led 2)
Focus: far-near (Led F)
Iris: close-open (Led )

Il risultato del test € indicato dai 5 led P, T, Z, F, | (posti nella parte del ricevitore vicina ai tasti freccia, vedi figura a pag.

7) al termine del movimento di brandeggio ed ottiche:

¢ led acceso fisso: la funzione corrispondente (pan P, tilt T, zoom Z, focus F, iris ) opera correttamente

¢ led acceso lampeggiante: la funzione corrispondente non funziona correttamente oppure non & presente e non puo
essere utilizzata per le operazioni di preset/scan/patrol

Dopo qualche secondo dalla fine del test il ricevitore si resetta automaticamente per riprendere il funzionamento
normale.

/ﬁ\
p. , ATTENZIONE! Un lampeggiamento di almeno uno dei led alla fine del test (a meno che la funzione non sia
assente) indica un malfunzionamento al quale si deve porre rimedio prima della messa in opera del ricevitore!
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Uso dei contatti di allarme

| quattro contatti di allarme presenti nel ricevitore DTRX3 sono associati alle prime quattro posizioni di preset; se
l'allarme e attivato, il brandeggio e I'ottica si portano nella posizione di preset corrispondente; I'ultimo allarme arrivato
ha sempre la priorita pit alta. E possibile che il DTRX3 riceva un comando di allarme anche attraverso le tastiere di
comando DCS2 e DCS3 (che lo ricevono a loro volta dalle matrici SM84B/SM164B o SM328B); in tal caso brandeggio
ed ottica si portano nella posizione di preset n.1.

Per poter usare i contatti di allarme & necessario impostare i dip di SW4 come segue:

dip 3 di SW4 in posizione ON:  contatti di allarme attivati

dip 3 di SW4 in posizione OFF: contatti di allarme disattivati
dip 4 di SW4 in posizione ON:  contatti normalmente aperti
dip 4 di SW4 in posizione OFF: contatti normalmente chiusi

Modalita di funzionamento di AUX4

Dove agire: dip 5 di SW4

Impostazioni:

e dip 5di SW4 in posizione OFF: funzionamento normale

e dip 5di SW4 in posizione ON:  AUX4 si attiva al pervenire di un allarme e si disattiva al cessare del
segnale di allarme.

Ausiliari AUX1 e AUX2

Le uscite AUX1 (12 V===, max 350 mA) e AUX2 (24 V~, max 180 mA) possono essere utilizzate per alimentare una

telecamera.
Per fornire tensione in uscita € necessario attivare il corrispondente ausiliare tramite il comando AUX ON. Per
disabilitare un ausiliare (nessuna tensione in uscita), utilizzare il relativo comando AUX OFF.

A
A Il ricevitore DTRX3 mantiene memoria dell’'ultimo stato degli ausiliari AUX1 e AUX2, anche in caso di
spegnimento.

Tasti locali movimento brandeggio

Il ricevitore DTRX3 presenta 4 tasti locali (su scheda) per il movimento del brandeggio nelle quattro direzioni (Up,
Down, Left, Right, vedi figura a pag. 7). Essi sono molto utili in fase di installazione per movimentare il brandeggio al
fine di controllare la posizione dei finecorsa e/o la corretta installazione del brandeggio. | tasti freccia hanno priorita
assoluta e pertanto quando premuti disattivano momentaneamente I'utilizzo remoto (tramite tastiere) del ricevitore.
Quando i tasti freccia sono rilasciati la funzionalita del ricevitore ritorna ad essere pienamente ripristinata.

Il tasto Up in combinazione con il tasto di reset serve ad eseguire I'autotest (vedi il capitolo Test del ricevitore DTRX3).
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Comandi Pelco D riconosciuti dal ricevitore DTRX3

Oltre ai comandi standard del protocollo Pelco D relativi alla movimentazione del brandeggio e al controllo delle ottiche,

il ricevitore DTRX3 & in grado di riconoscere ed eseguire anche i seguenti comandi estesi:

Comando Pelco D

Comando riconosciuto dal DTRX3

Note particolari

Set Auxiliary

Aux ON

Accetta valori compresitrale 4

Clear Auxiliary

Aux OFF

Accetta valori compresitrale 4

Set Pattern Start

Autopan Toggle

Run Pattern

Patrol Toggle

Remote Reset

Reset del ricevitore

Go To Preset “1+40”

Scan

Accetta valori compresitra 1 e 40

Set Preset “1+40"

Posizione di Preset

Accetta valori compresitra 1 e 40

Clear Preset “1+40"

Reset della singola posizione di Preset

Accetta valori compresitra l e 40

Set Preset “41”

Set Preset “..."”
Set Preset “...”
Set Preset “..."”

Inizio dell’acquisizione dei parametri
per il Patrol (vedi esempio***)

Patrol “Posizione Da”

Patrol “Posizione A”

Patrol “Pausa”

Accetta valori compresitra 1 e 40
Accetta valori compresitra 1 e 40
Accetta valori compresitra l e 99

Set Preset “42”

Patrol Start

Set Preset “43”

Patrol Stop

Set Preset “44”

Washer-Wiper*

Set Preset “45”

Washer Start**

Set Preset “46”

Wiper Start**

Set Preset “47”

Washer Stop

Set Preset “49”

Wiper Stop

Set Preset “55”
Set Preset “66”

Reset di tutte le posizioni di Preset

| due comandi vanno dati in sequenza

NOTE

*  Procedura temporizzata: nel primo periodo si attiva la funzione Washer e successivamente si aziona il Wiper. Il

Wiper rimane attivo anche dopo lo spegnimento del Washer per un intervallo di tempo prefissato.
**  Disattivazione automatica dopo 10 secondi
***  Esempio di programmazione di una sequenza di Patrol

Si desidera definire una sequenza di Patrol che inizi dalla posizione di Preset 19, termini nella posizione di Preset

33 e si fermi per un minuto in ogni posizione raggiunta:
[ 4 [ 1 ] abilitazione all'acquisizione dei parametri

[ 1 [ 9 ] posizione di inizio del Patrol pari a 19

[ 3 [ 3 | posizione finale del Patrol pari a 33

[ 6 | o ] pausa di 60 secondi in ogni posizione raggiunta

EBES inizio della sequenza
[ 4 [ 3 ] fine della sequenza
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Accensione e spegnimento

A Prima di fornire alimentazione:

e controllare se il materiale fornito corrisponde alle specifiche richieste, esaminando le etichette di marcatura,
secondo quanto descritto al capitolo Dati di marcatura.
controllare che i fusibili di protezione del ricevitore DTRX3 siano integri.
controllare che il ricevitore e gli altri componenti dell'impianto siano chiusi e sia quindi impossibile il contatto diretto
con parti in tensione.

e accertarsi che tutte le parti siano fissate in maniera solida ed affidabile.

e i cavi di alimentazione non devono essere d’intralcio alle normali operazioni del tecnico installatore ed al movimento

del brandeggio.

e controllare che le fonti di alimentazione ed i cavi di collegamento eventualmente utilizzati siano in grado di
sopportare il consumo del sistema.

Manutenzione

//\\

\ Il ricevitore DTRX3 non necessita di particolare manutenzione.

SI raccomanda di installarlo in modo che i cavi di alimentazione e di collegamento siano in posizione tale da non
essere causa di intralcio al movimento del brandeggio.

Risoluzione di problemi

n

Il ricevitore DTRX3 €& caratterizzato da una notevole facilita d'uso, ma ciononostante potrebbero insorgere dei

problemi in fase di installazione, di configurazione o durante 'uso.

PROBLEMA

PROBABILE CAUSA

RIMEDIO

Il led LD1 & spento

Manca alimentazione

Controllare il cavo di alimentazione

Il'led LD1 & acceso ma
non vengono eseqguiti i
comandi

Configurazione errata della ricezione
Collegamento non corretto
Identificazione DTRX3 errata

Blocco dell'unita

Protocollo o velocita di trasmissione
errati

In caso di ricezione su RS485 controllare di
aver/non aver inserito il carico con il jumper JP5.
In caso di ricezione in current loop controllare che
i jumper JP2 e JP3 siano in posizione CL
Controllare i cavi di collegamento

Controllare il numero di identificazione del DTRX3
(SW1-SW2-SW3)
Premere il pulsante di
I'alimentazione
Controllare I'impostazione dei dip 1, 2 e 8 di SW4
e del dip 1 di SW6

reset P1 o togliere

Il brandeggio non
funziona

Errata alimentazione del brandeggio
Fusibile bruciato

Controllare che la tensione di alimentazione del
brandeggio corrisponda a quella fornita dal
ricevitore.

Sostituire il fusibile F5 (230 V~) 0 F2 (24 V~)

L’ottica non funziona

Errata tensione ottica

Controllare la regolazione del trimmer TR1

Gli allarmi non
funzionano

Errata configurazione dei dip allarmi

Controllare I'impostazione dei dip 3, 4 e 5 di SW4

In un collegamento a
cascata, le unita
successive non ricevono
comandi

Collegamento non corretto
Errata configurazione della ricezione
Errata configurazione del dip switch

Controllare i cavi di collegamento

In caso di trasmissione su RS485 controllare di
aver/non aver inserito il carico con il jumper JP6.
In caso di trasmissione in current loop controllare
che i jumper JP2 e JP3 siano in posizione CL
Controllare I'impostazione dell'indirizzo delle unita
non funzionanti
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Tabelle di configurazione dei dip switch SW6 e SW4

SW6
Dip Stato Funzione
1 ON Protocollo Pelco D
1 OFF Protocolli Videotec o MACRO (impostando il dip 8 di SW4)
2 3 4 Ininfluente Nessuna
Sw4
Dip Stato Funzione
1 2 OFF OFF 9600 baud* (Videotec e MACRO), 2400 Pelco D
1 2 ON OFF 300 baud Videotec, 38400 baud MACRO, 4800 baud Pelco D
1 2 OFF ON 1200 baud (Videotec e MACRO), 9600 baud Pelco D
1 2 ON ON 19200 baud (Videotec, MACRO e Pelco D)
3 OFF Allarmi non usati*
3 ON Allarmi usati
4 OFF Allarmi N.C.*
4 ON Allarmi N.O.
5 OFF --
5 ON Allarmi su Aux4
6 OFF --
6 ON Aux3 e Aux4 a rilascio
7 OFF --
8 ON** Protocollo Videotec standard****
8 OFF*** Protocollo MACRO**** (DCJ, DCT e DCTELe DCIR)
NOTE:
* Impostazioni di default

o Valido con tastiere DCS3, DCS2 e DCMT8 (DCJ, DCT e DCTEL con protocollo Videotec standard)
***  Valido con tastiere DCJ, DCT e DCTEL con protocollo MACRO
**%  Selezionabile solo se il dip 1 di SW6 € in posizione OFF.

Caratteristiche tecniche

Tensione di alimentazione 230 V~50 Hz
Consumo 60 W
Massima potenza commutabile 100w

24/230 V~ 50 Hz selezionabile

Tensione di alimentazione brandeggio

Tensione di alimentazione tergicristallo

24/230 V~ 50 Hz selezionabile

Tensione alimentazione pompa lavavetri

230 V~ 50/60 Hz

Tensione alimentazione ottica

3 V=+12 V= (max 100 mA)

Fusibili

F2:25AF 250V
F5:1AF 250V

Temperatura di esercizio

Da -20°C fino a +50°C

Dimensioni

337 x 237 X 128 mm

Peso netto

3,6 kg
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Descrizione del ricevitore DTRX324

Per quanto riguarda le caratteristiche e gli esempi di installazione, consultare i paragrafi relativi al ricevitore DTRX3.

Per alimentare in modo corretto il ricevitore DTRX324, fare riferimento al seguente schema:

SIEEE T
LD11 Q ‘ St PTZFI
. & ey © P60 el TR1 P4 RN
9 o o {3 A @ Up
mjPy | o 8 il - [O]Left [O]Right
" 7
JP2 :E. g g S @ 1254 @ Down
CL EXT ° o
8 8 > s L n 4 =
o o o 5 SW4 SW1 SW2 SW3
° ° . T .
ELn oo
g o - J2 N
" P1
H LR —
= ol el e ¢
|
‘% — JP5
J 3 K X .
HUUWDHHHHHHHH mmﬂgmﬂmmm@g@} 1P6
‘ ‘u ) uPAN/T\LT ‘ WPER WASHER :1 AUX3 i ALARM LENSES 7 PRESET‘ RS485 W5232§ A =
J1

24V~
AUTO

24V~

| 3

RIGHT,

DOWN

PAN/TILT

WASHER

T1®Ld

AUX4

Auxtl  ALARM LENSES

AUX3

PRESET

RS485

C
AchD|(Q

RS232| 2

\ Alimentazione ricevitore 24 V~ 50/60 Hz

NB: Per qualsiasi altra procedura di installazione fare riferimento alla parte relativa al ricevitore DTRX3
(collegamento brandeggio, ottica, preset, impostazioni del protocollo e del baud rate, ecc.).

Apparecchi compatibili per I'uso con il ricevitore DTRX324

*  F X *

Tastiere di controllo: DCS3, DCS2, DCMT8, DCJ, DCT, DCTEL, DCIR
Brandeggi: PTH311/PTH311P, PTH911/PTH911P, NXPTH210
Controllore di comunicazioni: DCMX
Distributore di dati seriali: DCRE485

Fare riferimento ai singoli manuali d’'uso per una descrizione completa delle caratteristiche degli apparecchi.
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Caratteristiche tecniche

Tensione di alimentazione

24 V~ 50/60 Hz

Consumo

40W

Massima potenza commutabile

100 W

Tensione di alimentazione brandeggio

24V~ 50/60 Hz

Tensione di alimentazione tergicristallo

24V~ 50/60 Hz

Tensione alimentazione pompa lavavetri

24V~ 50/60 Hz

Tensione alimentazione ottica

3 V=+12 V= (max 100 mA)

Fusibili F5:6.3AF 250V
Temperatura di esercizio Da -20 °C fino a +50 °C
Dimensioni 337 x 237 x 128 mm
Peso netto 3,6 kg

Certificazione EAC
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Le constructeur décline toute responsabilité pour d’ éventuels dommages dus a une utilisation non conforme des
appareils mentionnés dans ce manuel; soucieux d’améliorer la qualité de nos produits, nous nous réservons le droit
d’en modifier & tout moment les caractéristiques sans préavis. En outre nous précisons que les photos, dessins et
caracteristiques techniques contenus dans ce manuel ne sont pas contractuels.
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Introduction

Contenu de I’emballage

1 récepteur DTRX3

1 manuel d’emploi

2 bouchons PG11

4 pattes de fixation murales

Lors de la livraison du produit, vérifier si 'emballage est complet et s'il na pas subi de détériorations pendant le
transport. Si I'emballage présente des signes évidents de dommage, contacter immédiatement le fournisseur.
Vérifier que le contenu correspond a la liste du matériel indiquée ci-dessus.

Contenu du manuel

Ce manuel décrit le récepteur DTRX3, et les procédures particulieres d'installation, de configuration et d’emploi; Il est
donc nécessaire de le lire attentivement, en prétant une attention particuliere au chapitre concernant les normes de
sécurité, avant d’installer et d’utiliser le DTRX3.

Conventions typographiques
La signification des différents symboles utilisés dans le manuel sont résumés ci-dessous

A Risque de décharge électrique; couper I'alimentation avant de procéder a toute opération, sauf indication
contraire.
A

y \ L’ opération décrite est trés importante pour le fonctionnement correct du systeme: lire attentivement la
procedure indiquée, et I'exécuter suivant les modalités prévues.

Description des caractéristiques du systeme: lire attentivement pour comprendre les phases suivantes.

Normes de sécurité

//\\

y \ Le récepteur DTRX3 est conforme aux normes en vigueur au moment de la publication de ce manuel pour ce qui

concerne la sécurité électrique, la compatibilité électromagnétique et les conditions requises générales.

On désire toutefois garantir les utilisateurs (technicien, installateur et opérateur) en précisant certaines instructions

pour opérer en toute sécurité:

e Raccorder a une feeder suivant les indications des plaques des caractéristiques techniques (voir le chapitre suivant
Caractéristiques techniques)

e La prise d'alimentation doit étre raccordée a la terre conformément aux normes en vigueur

e Avant de déplacer ou effectuer des interventions techniques sur I'appareil, débrancher la prise d’alimentation

¢ Ne pas employer de cables de tension avec signes d'usure ou vieillissement, parce qu’ils peuvent compromettre
sérieusement la sécurité des utilisateurs

¢ L'installation de I'appareil (et du systeme complet dont il fait partie) doit étre effectuée par une personne qualifiée du
point de vue téchnique

o L'appareil doit étre ouvert seulement par techniciens qualifiés; La dégradation de I'appareil annule les termes de la

garantie

Ne pas employer I'appareil en présence de substance inflammables

Ne pas laisser des enfants ou des personnes non qualifi€es utiliser I'appareil.

Vérifier si I'appareil est fixé de fagon solide et fiable

L'appareil est désactivé seulement quand l'alimentation est débranchée et que les cables de raccordement avec

d’autres dispositifs ont été enlevés.

En amont de 'alimentation du DTRX3 prévoir un dispositif de protection éléctrique ( fusible ou disjoncteur )

e Pour le service aprés-vente s’adresser exclusivement au personnel technique autorisé

e Conserver soigneusement ce manuel pour toute consultation ultérieure
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Caractéristique techniques

A\

, , Sur le récepteur DTRX3 il y a deux plaques conformes aux caractéristiques CE.

La premiére plaque contient:

¢ Code d'identification du modele (code a barre Extended 3/9)

e Tension d’alimentation (Volt)

e Fréquence (Hertz)

e Consommation (Watt)

La deuxieme plaque indique le numéro de série du modeéle (code a barre Extended 3/9). Lors de l'installation vérifier si
les caractéristiques d’alimentation du récepteur correspondent aux caractéristiques requises. L'emploi d’appareils non
appropriés peut compromettre sérieusement la sécurité du personnel et de l'installation.

Description du récepteur DTRX3

Le DTRX3 est un récepteur de commandes a microprocesseur pour le contrdle a distance de tourelles et
objectifs motorisés, essuie-glace, pompe lave-glace ainsi que de 4 fonctions auxiliaires.

Caractéristiques

e 17 fonctions: HAUT, BAS, GAUCHE, DROITE, AUTO, ESSUIE-GLACE, LAVE-GLACE, ZOOM TELE, ZOOM
GRANDANGLE, FOCUS PRES, FOCUS LOIN, IRIS OUVERT, IRIS FERME, AUX1, AUX2, AUX3, AUX4
Alimentation caméra 12 V== max 350mA (AUX1) et 24 V~ max 180mA (AUX2)

2 contacts secs 1 A 230 V~ ou 1A 24 V~ (AUX3 e AUX4)

Adressage par les Dip Switch ou par les Switch rotatives (capacité 999 décodeurs)

Entrée sérielle sélectionnable RS-232 / Boucle de Courant / RS485

Vitesse de communication sélectionnable (38400 / 19200 / 9600 / 4800 / 2400 / 1200 / 300 Baud )

Répéteur RS232, RS485 et Boucle de Courant pour cablage en ligne bus

Prévu pour objectif fonctionnant soit par inversion de polarité, soit par fil commun

Led de présence d'alimentation

Led fonction active

EEPROM mémorisation options actives

Microcontrolleur 16 Bit avec mémaoire Flash reprogrammable

Trimmer réglage tension objectif (de 3 V== jusqu'a 12 V=)

Fonctions PRESELECTION / SCAN / PATROUILLE avec identification automatique des fonctions présentes
Possibilité de mémoriser jusqu’a 14 positions de Présélection (tourelle, objectif) avec protocole standard Videotec
et 40 positions avec protocole MACRO et le protocole Pelco D (pupitres DCJ, DCT, DCIR)

e 4 contacts d'alarmes configurables comme N.O. ou N.F.
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Appareils compatibles pour I’emploi avec le récepteur DTRX3
/\\

ATTENTION! Si on utilise le récepteur DTRX324, se reporter au paragraphe 17.1 Appareils compatibles pour
I'emploi avec le récepteur DTRX324.

e Pupitres: DCT, DCJ, DCTEL, DCIR, DCS3, DCS2, DCMT8

e Tourelles: PTH310/PTH310P, PTH311/PTH311P, PTH910/PTH910P, PTH911/PTH911P, NXPTH210,
NXPTH211C

e Contrdleur de communications: DCMX

e Distributeur de donnéés sérielles: DCRE485

Se rapporter aux manuels d’emploi correspondants pour une description compléte des caractéristiques des appareils.

Exemples d’installations

n

Un opérateur avec plusieurs moniteurs, contrdle une série de tourelles en configuration mixte:
MATERIEL

Partie de commande:

e 1 pupitre DCS3
R1 R2 R3
Vidéo:

i ] l‘:lq

I_______J_____-__ e 2 moniteurs

— e 3 caméras (+1 dans le récepteur
= === OEM)
| e 1 matrice vidéo SW328

[

Télémetrie:
| @ M1
I

e 3récepteurs DTRX3

e 3tourelles PTH910P (PTH911 avec le

0 récepteur DTRX324)

e 1 récepteur OEM (avec caméra
incorporée)
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Cables

Dans les exemples, des traits différents ont été employés pour indiquer des cables a fonctions diversifiées:

Cable téléphonique:
1,5 m, equipé avec la tourelle.

cable vidéo:
coaxial RG 59 ou cable équivalent.
Pour des longues distances on conseille un systeme de transmission vidéo sur un céble torsadé.

cable multipolaire:

chaque fonction de commande tourelle est activée / désactivée par un relais a l'intérieur du récepteur.
Déterminer le nombre final de cables, suivant les indications ci-dessous:

e 7 fils pour le mouvement de la tourelle (230 V~ o 24 V~): droite, gauche, haut, bas, autopan, commun, terre
(seulement pour 230V~)

6 fils de commande pour objectif fonctionnant par inversion de polarité (zoom, focus, iris)

4 fils de commande pour objectif fonctionnant par fil commun (zoom, focus, iris)

7 fils pour la gestion de preselection: 5 reliés aux potentiométres de référence, +5 V= et masse

4 fils pour I'essuie-glace

3 fils pour le lave-glace

2 fils pour chaque auxiliaire employé

o 3fils pour le cble d’alimentation

Note: on conseille 'emploi de cables multipolaires différents pour les fonctions en basse tension et haute tension.
Section conseillée de minimum: 0,56 mm2 (AWG 20) pour fils en haute tension (tourelle, essuie-glace, laveglace)
0,34 mm2 (AWG 22) pour fils en basse tension (objectif, auxiliaire, preselection)
0,75 mm2 (AWG 18) pour fils de l'alimentation du DTRX3

céable pour la réception/transmission numérique des commandes:

2 fils pour la réception de I'unité de commande (boucle téléphonique, section 0,22 mm2 AWG 24)

2 fils pour I' éventuelle transmission au récepteur suivant dans les configurations en ligne bus (boucle téléphonique,
section 0,22 mm2 AWG 24)

Note: la max. distance du raccordement est de 15 m a peu prés en RS232; 1500 m en Boucle de Courant;1200 m en
RS485.

/ﬁ\

, , ATTENTION! Dans le cas d'une liaison en ligne bus entre plusieurs récepteur, il est nécessaire employer deux
cables séparés pour la réception et la transmission numérique des commandes (ne pas employer cables
multiconducteurs) entre les récepteurs.
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Installation

A
p. , L'installation doit étre effectuée seulement par un technicien qualifié.
A

\ Les procédures suivantes sont effectuées sans alimentation, sauf avis contraire.

Déballage

Si 'emballage ne présente pas de défauts apparents (dus aux chutes ou frottements), controler le matériel contenu,
selon la liste du paragraphe Contenu de I'emballage au chapitre Introduction.

L'emballage est fait entierement en matériel recyclable. Le technicien idevra I'éliminer suivant les modalités en vigueur,
ou en tout cas selon les normes en vigueur dans le pays d’emploi.

Contrble des caractéristiques techniques
A

y A Avant d'installer I'appareil, vérifier si les caractéristiques techniques du matériel fourni, figurant sur les plagues,
correspondent aux spécifications requises, en se rapportant au chapitre Caractéristiques techniques. Ne jamais
effectuer des modifications ou des branchements non prévus dans ce manuel: 'emploi d’appareils non appropriés peut
compromettre sérieusement la sécurité des personnes et de l'installation.

Dip-Switch et pontets de configuration

Dans le schéma suivant identifier les Dip-switch et les pontets de configuration:

P'LI'E7DFI
" 00000
LD10 0o || 00U || 000 || OO0 || OO0 0 @ [] up
SVL{O @Leﬂ @Right
j L Q @Down
I Q ‘ PR, TR1
CL EXT I
JP3 S\i\:G o]
JP2 \\:\\—(-lm JP3 @@
CL EXT ] ] o) p2
| | [
Sws QE E swa SW1 SW2 SW3
< 7 p
Fs ' P
— F2 2
H ] __ J7
g ]
A B
P P G 5P 5P P G G 57 GP 5P 5P G5 5P 5P PGP 5P 5P TP 5
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ \ JP5
g3 ‘ @‘ TIoLs b
A B
JP6
A
J1
() ) ) g () L) el e ) L) ) ) o) L) () () () () () () () )

m\ﬂ\ﬂHﬂ\mﬂﬂ\m\ﬂ\mﬂﬂ\m\ﬂ\m\m\m\m\ﬂ\m\ﬂ\ﬂ\ﬂ\ﬂ\ Hhﬂﬁﬂﬁﬁﬁﬂi%ﬂﬂﬁﬁHﬁi\”\iﬂiﬂﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬂﬂ i

200585 EEEEIEERER

o
WIPER WASHER

LT @ LY EEEREEE

3 E
o 3 (R
=z -

UTRAL

PAN/TILT AUXZ| AUXI|  ALARM LENSES PRESET RS485 |RS232| C.LOOP

N

AUX4 AUX3
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Configuration du récepteur

La configuration permet d’obtenir un fonctionnement optimal du récepteur, selon le nécessités de I'installation.
La configuration doit étre effectuée par un technicien qualifié seulement au moment de l'installation.
Procéder par ordre a la configuration des parametres, afin d’éviter des problémes de mise en service.

Les paramétres a introduire pendant la configuration sont:

Numeéro d'identification du récepteur

Réglage du mode de communication et du protocole

Type d'objectifs employés

Réglage du protocole et de la vitesse de communication

Réglage de la tension de contr6le de la tourelle et de I'essuie-glace (Wiper)
Réglage de la tension de contrdle de I'objectif

Position des fonctions auxiliaires AUX3 / AUX4

Liaison avec I'unité de commande

Raccordement des cébles de la tourelle et de I'objectif

Réglage des alarmes

Test des fonctions actives du récepteur (pour les opérations de présélection).

Programmation du numéro d’identification du récepteur

Configurer les switches rotatives SW1, SW2 et SW3, en fonction de I'adresse que I'on veut attribuer au récepteur, de

la facon suivante :

SW1 : Centaines
SW2 : Dizaines
SW3 : Unités

Exemples:

Adresse récepteur n.359
Programmer SW1 sur 3, SW2 sur 5 et SW3 sur 9.

Adresse récepteur n.27
Programmer SW1 sur 0, SW2 sur 2 et SW3 sur 7.

Adresse récepteur n.4
Programmer SW1 sur 0, SW2 sur 0 et SW3 sur 4

Modalités de communication du DTRX3
En fonction du type de communication choisie, exécuter les positions suivantes:

Boucle de courant: JP2 et JP3 en position CL
RS485: Voir ci-dessous (Enclenchement de la charge dans la ligne RS485)
RS232: Aucune programmation n’est nécessaire

Enclenchement de la charge dans la ligne RS485
Ou agir: Jumper JP5 et JP6

JP5 en position A:  charge enclenchée en réception RS485

JP5 en position B:  charge désenclenchée en réception RS485
JP6 en position A:  charge enclenchée en transmission RS485
JP6 en position B:  charge désenclenchée en transmission RS485
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Type d’objectifs contrblés
\\

A\ ATTENTION! : La sélection incorrecte du type d'objectifs peut étre cause d'endommagement des optiques!.

Le DTRXS3 peut contrbler soit des objectifs a inversion de polarité, soit a fil commun. En cas d'objectifs a fil commun

connecter le fil commun a FOCUS-.

Réglage du protocole et de la vitesse de communication

A ATTENTION! La sélection erronée du protocole et/ou de la vitesse de communication peut causer le

malfonctionnement du récepteur.

Le DTRX3 a été prévu pour l'usage dans des systemes de transmission digitale et il peut effectuer communications
avec une vitesse de 300 a 38400 baud, selon le protocole utilisé.

Ou agir: interrupteurs 1,2 et 8 du SW4 et 1 du SW6

Réglages:

Protocole - Baud rate SW6 SW4

Dip 1 Dip 1 Dip 2 Dip 8
Videotec - 300 baud OFF ON OFF ON
Videotec - 1200 baud OFF OFF ON ON
Videotec - 9600 baud* OFF OFF OFF ON
Videotec - 19200 baud OFF ON ON ON
MACRO - 1200 baud OFF OFF ON OFF
MACRO - 9600 baud OFF OFF OFF OFF
MACRO - 19200 baud OFF ON ON OFF
MACRO - 38400 baud OFF ON OFF OFF
Pelco D - 2400 baud ON OFF OFF *x
Pelco D - 4800 baud ON ON OFF *x
Pelco D - 9600 baud ON OFF ON xk
Pelco D - 19200 baud ON ON ON *x

NOTES:
* Réglage de default

** |Indifferente impostation du dip; ON ou OFF
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Réglage de latension de contrble de la tourelle et de I'essuie-glace
A

y \ ATTENTION!: Une sélection erronée, lors de ce réglage, peut entrainer I' endommagement de la tourelle et de
I'essuie-glace!

//\\

\ Le récepteur DTRX324 n’a pas besoin de cette réglage car il fournit une tension d’alimentation de 24 V~
seulement.

Controler la tension de fonctionnement de la tourelle et de I'essuie-glace: généralement cette tension est indiquée par
une étiquette placée sur le produit.

Ou agir: Switcher SW5

Réglage:
e alimentation de la tourelle et de I'essuie-glace, 24 V~: SW5 en position 24V~
¢ alimentation de la tourelle et de I'essuie-glace 230 V~:  SW5 en position 230V~.

Réglage des auxiliaires AUX3 / AUX4

Il est possible d’actionner les auxiliares AUX3 / AUX4 par le réglage du dip 6 du switch SW4;

e dip 6 du switch SW4 sur OFF (default): 'opérateur doit appuyer la touche une premiére fois pour activer
l'auxiliaire et une seconde fois pour le désactiver

e dip 6 du switch SW4 sur ON: la fonction reste activée tant que la touche est maintenue appuyée

NB: l'auxiliaire AUX4 peut aussi étre actionné par contact d’alarme. Pour une description détaillée de cette fonction,

consulter le paragraphe concernant les contacts d’alarme.

Céablage avec le pupitre

Le connecteur J1 (voir figure de page 7) du circuit permet la réception et la transmission de données numériques en
RS232 ou RS485 avec un raccordement rapide des appareils pendant les opérations de test ou pour le raccordement
d’interfaces de conversion présentes sur le marché (RS232-fibre optique).

Pour le raccordement définitif de l'installation, nous conseillons vivement le branchement direct sur le bornier, que ce
soit en RS485 ( distance maximum 1200 métres ), ou en boucle de courant ( distance maximum conseillée 1500
meétres ), et de n'utiliser la prise RJ que pour les essais et tests.
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Branchement a la lighe RS485

Le pupitre DCS3, DCJ, DCT et DCTEL et le récepteur DTRX3 peuvent étre directement branchés avec un cable
téléphonique fourni par le fabricant en utilisant le connecteur RJ11 (J1 dans lafigure de page 7) présent dans le circuit
selon le tableau de référence reporté ci-apres.

A Branchement pupitre - récepteur DTRX3

Modalité de communication RS485:  maxizoom
distance max. 1200 métres k | ==

Pupitre (RJ11 A ou B) DTRX3 —
TX-485ABlanc | ------- Bleu RX-485A gggggg%oo %
TX-485B Jaune | --——--- Noir RX-485B 0000 % oo

Note: Le récepteur DTRX3 a sa charge enclenchée en réception et il est branché a la ligne A ou B du pupitre avec
charge enclenchée.

Du cété du récepteur, il est aussi possible de se brancher plus simplement aux bornes RX-485A et RX-485B selon le
schéma suivant.

RS485

RX-A
RX-B

]

L]
]|
|

TX-485A (BLANC)

3k

TX-4858 (JAUNE)

Branchement de plusieurs récepteurs en cascade (branchement point-point)

Les récepteurs DTRX3 peuvent régénérer le signal recu de fagon interne et le renvoyer sur une nouvelle ligne de
communication vers le récepteur suivant. Chacune des trois distances de ligne (L1, L2, L3) est considérée
indépendante, et relie point-point seulement deux dispositifs, tous deux avec charge enclenchée, sur une longueur
maximale de 1200 métres. La distance entre pupitre et récepteur D peut donc atteindre 3600 m (1200 m entre le
pupitre et le récepteur B, 1200 m entre le récepteur B et le récepteur C, et 1200 m supplémentaires entre le récepteur
C et le récepteur D, pour un total de 3600 m).
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Pupitre cable téléph. RJ-Jack

RS485A connecteurs blanc RX-485A
RS485B RJ11 ‘A’ ou ‘B’ jaune RX-485B

Note: les bornes RX-485A et RX-485B qui présentent leur charge enclenchée, doivent étre reliées, respectivement,
aux bornes TX-485A et TX-485B de I'unité précédente ayant elle aussi sa charge enclenchée:

RS54385 RS54385 R5485

Lo m <o {dogm
gy EERE

uy [y

Du récepteur précédent

Au récépteur suivant

NB: Dans le cas du branchement en question (point-point), le dysfonctionnement d’'un des récepteurs comporte
l'interruption des dispositifs en cascade.

Plusieurs récepteurs par ligne, branchement avec cable bifilaire torsadé (branchement multipoint)
Tous les récepteurs branchés a une méme ligne doivent utiliser le méme protocole de communication RS485.
Les considérations suivantes sont valables pour chacune des lignes:

e seulement un des pupitres (celui qui est placé a un bout de la ligne) présente sa charge enclenchée
¢ seulement un des récepteurs (placé a 'autre bout de la ligne) présente sa charge enclenchée
¢ lalongueur totale de la ligne ne doit pas dépasser 1200 m

A1 A2 A3

e

On a utilisé la ligne A du pupitre DCS3 pour la communication vers la télémétrie. Les extrémes (Pupitre - Récepteur
A3) doivent avoir leur résistance de terminaison enclenchée. Les récepteurs Al, A2 ne doivent pas avoir leur

résistance de terminaison enclenchée. La longueur maximale de la ligne, d’'un bout a I'autre (du pupitre au récepteur
A3), est de 1200 metres.

NB: Dans le cas du branchement en question (multipoint), le dysfonctionnement d’'un des dispositifs n’influence pas
les autres récepteurs.
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Configurations mixtes (entre points fixes / multipoint)

C’est une combinaison de deux modes de branchement précédents qui, selon la combinaison choisie, permet de
profiter au mieux des avantages des deux types de branchement réduisant aussi de facon significative la possibilité de
dysfonctionnement.

Voici un exemple de branchement mixte:

Dans I'exemple proposé, un
éventuel blocage du
récepteur R3 (branché en
multipoint sur la ligne L3) ne
cause pas de

R1 R2 R3 R4 .
oo 00000000 000oo0a 0000nona dySfonCtlonnement du
000000000 000000000 III;IIEIEIEI ZDEEDEIEIEI récepteur R4'
W;W m ﬂ R3 n’est pas au bout de la
| \ | ligne L3, il ne doit pas avoir
L2 L3 L3 la résistence de terminaison
enclenchée.

SSi le récepteur R2 devait
se bloquer, étant donné qu'il
est le ‘générateur’ de la ligne
L3, tous les récepteurs
branchés a celui-ci en
cascade (R3 et R4) ne
recevraient pas de
commandes.

Branchement a la ligne en boucle de courant

Les différents dispositifs (pupitre DCS2, matrice vidéo SM328B et récepteur DTRX3) peuvent étre directement
branchés avec d'un cable téléphonique fourni par le fabricant:
A

Branchement DCS2 - récepteur DTRX3

00000000
03000000

e

ST Ee
[E[nanno| o o |

O

Pour les connexions normales sur le lieu de travail, se référer aux branchements effectués a travers les boites de
dérivation RJ, fournies par le fabricant, d'apres les tableaux de référence reportés ci-dessous:

< max 1500m ;|
Current Leep

Modalité de Communication en boucle de courant: _M_

distance max. 1500 meétres du DTRXS;
jumpers JP2 et JP3 en position CL.

= IE6
DCS2 / DCMT8 DTRX3 e
TX CLJaune | --—----- Borne RX CL 0000000 00000
GND CL Rouge | ------ Borne AGND —

=0 8 g
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Note: du coté Récepteur, le branchement doit étre effectué aux bornes RXCL et AGND selon le schéma suivant:

C. LOOP
[a]

< &

B < &

=]
[
] | |AGND

E

TX CL (JAUNE)

-+

GND CL (ROUGE)

e si le récepteur est branché en cascade a une autre unité DTRX3, la modalité de réception doit étre réglée en
Boucle de courant par les jumpers JP2 et JP3 en position CL.

e les bornes RX CL et AGND doivent étre branchées, respectivement, aux bornes TX CL et AGND de l'unité
précédente selon le schéma suivant:

C.LOOP C.LOOP C.LOOP
o o [a] o o o

x & x & & < & & x &

r <« 5 << < ﬁ << <C 5 <C

[
[
=
[
O
[
[0
[
=
[
=
(O

Du récepteur précédent Au récepteur suivant

max 15m
RS232

Branchement a la ligne RS232 —H H—

Branchement RS232: distance max. 15 métres.

DCS2/DCMT8 DTRX3 = Eo
TX RS232 Noir | -------- Jaune RX RS232 éggg%%%ggg
GND RS232Vvert | ------ Rouge GND RS232

0000000 00000
0ooaa

i s B
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Réglage de latension de contrble de I'optique

e brancher le cable d’'alimentation et alimenter I'unité DTRX3 (LD1 allumée)

e enclencher une charge entre les bornes FOCUS NEAR et FOCUS FAR, qui absorbe au moins 10 mA (utiliser une
résistance ayant une valeur comprise entre 100 et 1000 ochm)

e placer les embouts du testeur sur les bornes FOCUS NEAR et FOCUS FAR

¢ maintenir enclenchée une des deux touches FOCUS sur l'unité de commande

e régler la tension de contr6le de I'optique en tournant le trimmer TR1 (standard 12V=)

NB: éviter de régler la tension a vide (sans enclencher la charge) autrement le réglage sera erroné.

Branchement des cables de la tourelle et des optiques

A
A ATTENTION!: Avant d'effectuer les opérations suivantes, s'assurer que la tension de controle de la tourelle et
la programmation du type d'optiques utilisé soient correctes.

e enlever I'alimentation a 'unité
o effectuer les branchements avec 'optique et la tourelle
e donner l'alimentation & l'unité

A
A En cas d'optiques et de tourelles avec fonctions de PRESELECTION (PAN, TILT, ZOOM, FOCUS et IRIS,
VCC et GND), la longueur maximale des cébles de présélection ne doit pas dépasser 5 métres, sous peine d'avoir des
erreurs importantes de positionnement.

Réglage du récepteur pour les fonctions de PRESELECTION

Le récepteur DTRX3 présente les fonctions de présélection intégrées (concernant la tourelle et les optiques). Il est

possible de mémoriser jusqu’au maximum 14 positions en utilisant le protocole Videotec standard, ou jusqu’au

maximum 40 positions en utilisant les protocoles MACRO et Pelco D. Toutes les positions sont commandées par le

pupitre avec les fonctions de Scan et de Patrol. Le récepteur peut reconnaitre de facon automatique avec un test les

fonctions de présélection qui sont présentes, il est donc facile de configurer le dispositif. Il est toutefois nécessaire de

prendre quelques précautions:

o avant d'effectuer le test du récepteur (qui détermine quelles sont les fonctions de présélection actionnées),
s’assurer d'avoir branché correctement les cables concernant la tourelle et les optiques.

e pour les cébles de présélection (PAN, TILT, ZOOM, FOCUS, IRIS, VCC et GND), utiliser des cables d’'une longueur
inférieure & 5 metres.

Pag. 15 MNVCDTRX301_1623_FR




Test du récepteur DTRX3

Aprés avoir raccordé la tourelle et I'objectif, pour vérifier le fonctionnement correct des appareils il est nécessaire de
lancer la procédure de test automatique qui va révéler les fonctions disponibles.

A
p. , ATTENTION! La tourelle a un mouvement automatique pendant le test. Ne pas appuyer sur elle, ne pas
empécher sa course par des obstacles.

Procéder selon les indications suivantes:

allumer le récepteur

identifier la touche fleche Up (touche P4) et la touche du reset (touche P1)

en tenant la touche Up appuyée, presser la touche du reset

relacher la touche du reset (en tenant la touche Up appuyée): on commence le test automatique
apres environ un second, au début du test, relacher la touche Up.

agrpONE

Le récepteur active une fonction a la fois, pour a peu prés 3 secondes.
e Pan: gauche-droit (led P)

Tilt: bas-haut (led T)

Zoom: wide-tele (led Z)

Focus: far-near (led F)

Iris: close-open (led I)

Le résultat du test est indiqué par les 5 led de contréle P, T, Z, F, | (qui se trouvent sur la partie du récepteur pres des
touches-fleche, voir figure a page 7), a la fin du mouvement de la tourelle et des objiectifs:

¢ led fixe allumé: la fonction correspondante (pan P, tilt T, zoom Z, focus F, iris I) marche correctement
¢ led allumé clignotant: la fonction correspondante ne fonctionne pas correctement et elle ne peut pas étre utilisée
pour les operations de preset/scan/patrol

Quelques secondes apres la fin du test, le récepteur se régle automatiquement pour reprendre le fonctionnement
normal.
A

\ ATTENTION! Un clignotement d’au moins un de led a la fin du test (a condition que cette fonction soit
presente) indigue un mauvais fonctionnement auquel il faut remédier avant de faire remarcher le récepteur !
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Emploi des contacts d’alarme

Les quatre contacts d'alarme existant sur le récepteur DTRX3 sont reliés aux premiéres quatre positions de
présélection; quand I'alarme est activée la position de la tourelle et de I'objectif corresponde a la présélection.

Le DTRXS3 peut recevoir un commande d’alarme aussi par le pupitre de commande DCS2 et DCS3 (qui, a son tour, le
recoit des matrices SM84B/SM164B ou SM328B); dans ce cas tourelle et objectif se placent a la position de
préposition n.1.

Pour employer les contacts d'alarme il est necessaire régler le SW4 selon les indications:

dip 3 de SW4 en position ON: contacts d’ alarme activés

dip 3 de SW4 en position OFF: contacts d’ alarme désactivés
dip 4 de SW4 en position ON: contacts normalement ouverts
dip 4 de SW4 en position OFF: contacts normalement fermés

Modalité de fonctionnement du AUX4
Ou agir : dip 5 de SW4

Réglages:

e dip 5de SW4 a OFF: fonctionnement normal

e dip 5de SW4 a ON: AUX4 s’actionne quand une alarme est activée et se neutralise quand le signal d'alarme
cesse

Auxiliaires AUX1 et AUX2

Les sorties AUX1 (12 V===, max 350 mA) et AUX2 (24 V~, max 180 mA) peuvent étre utilisés pour alimenter une
caméra.

Pour fournir tension de sortie, il est nécessaire d’activer l'auxiliaire correspondant via la commande AUX ON.
Pour désactiver un auxiliaire (aucune sortie de tension), utilisez la commande AUX OFF relative.

. , Le récepteur DTRX3 maintient la mémoire du dernier état des auxiliaires AUX1 et AUX2, méme en cas de
coupure.

Touches locales de déplacement de la tourelle

Le récepteur DTRX3 présente 4 touches locales (sur carte) pour le déplacement de la tourelle dans les quatre directions (Up,
Down, Left, Right, voir figure page 7); elles sont tres utiles en phases d'installation pour déplacer la tourelle afin de controler la
position des fins de course et/ou la bonne installation de la tourelle. Les touches avec fleche ont priorité absolue, aussi quand
elles sont enclenchées neutralisent-elles momentanément l'utilisation a distance ( par le pupitre) du récepteur. Quand les touches
avec fleche sont relachées, la fonctionnalité du récepteur est entierement rétablie.

La touche Up associée a la touche de réinitialisation sert a exécuter 'autotest (voir chapitre correspondant au Test du
récepteur DTRX3).
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Commandes Pelco D reconnues par le récepteur DTRX3

Outre les commandes standards Pelco D relatives aux mouvements de la tourelle et du systéme optique, le récepteur DTRX3
est en mesure de reconnaitre et d'effectuer également les commandes étendues Pelco D suivantes:

Commande Pelco D

Commande reconnue par le DTRX3

Notes particuliéres

Set Auxiliary

Aux ON

Il accepte les valeurs comprises entre 1 et 4

Clear Auxiliary

Aux OFF

Il accepte les valeurs comprises entre 1 et 4

Set Pattern Start

Autopan Toggle

Run Pattern

Patrouille Toggle

Remote Reset

Mise a zéro du récepteur

Go To Preset “1+40"

Scan

Il accepte les valeurs comprises entre 1 et 40

Set Preset “1+40"

Position de Présélection

Il accepte les valeurs compises entre 1 et 40

Clear Preset “1+40"

Mise a zéro de la seule position de
Présélection

Il accepte les valeurs comprises entre 1 et 40

Set Preset “41”

Set Preset “...
Set Preset “...
Set Preset “..

Début de I'acquisition des parameétres
pour le Patrouille (voir exemple***)
Patrouille “Position De”

Patrouille “Position A”

Patrouille “Pause”

Il accepte les valeurs comprises entre 1 et 40
Il accepte les valeurs comprises entre 1 et 40
Il accepte les valeurs comprises entre 1 et 99

Set Preset “42”

Patrouille Début

Set Preset “43”

Patrouille Arrét

Set Preset “44”

Essuie-glace - Lave-glace*

Set Preset “45”

Washer Début**

Set Preset “46”

Wiper Début**

Set Preset “47”

Washer Arrét

Set Preset “49”

Wiper Arrét

Set Preset “55”
Set Preset “66”

Mise a zéro de toutes les positions de
Présélection

Effectuer les deux commandes en séquence

NOTES:

*  Procédure temporisée: durant la premiere période la fonction Washer (Lave-glace) est activée et successivement
la fonction Wiper (Essuie-glace). La fonction Wiper (Essuie-glace) reste activée méme aprées la coupure du Washer
pour une pause de temps préétablie.
Coupure automatique aprées 10 seconds
** Exemple de programmation d'une séquence de Patrouille.
Pour configurer une séquence de Patrouille partant de la position de Présélection 19 et se termine dans la
position de Présélection 33 en s'arrétant durant une minute dans chacune des positions atteintes:

[ 4 [ 1 ] validation a I'acquisition des parametres

[ 1 [ o ] position de début de Patrouille égale & 19

ERER position finale de Patrouille égale a 33

nn pause de 60 secondes dans chaque position atteinte
nn début de la séquence
EBER 3 fin de la séquence
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Allumage et coupure

YN
1 , Avant d’alimenter I'appareil

o veérifier si le matériel fourni, figurant sur les plaques, correspond aux spécifications requises, suivant la description
au chapitre Caractéristiques techniques.
vérifier si les fusibles de protection du récepteur DTRX3 sont intacts.
contrbler si le récepteur et les composantes de l'installation sont fermés , afin d’éviter le contact direct avec parties

sous tension.

o Veérifier si toutes les parties sont fixées solidement et de facon fiable.
¢ les cables d’'alimentation ne doivent pas géner les normales opérations du technicien installateur et le mouvement

de la tourelle.
o vérifier si les sources d'alimentation et les cébles de raccordement peuvent supporter la consommation du
systeme.
Entretien

//\\

\ Le récepteur DTRX3 n’a pas besoin d’un entretien particulier.

On recommande de I'appuyer sur une base solide, avec les cables d’alimentation et de raccordement positionnés de
facon qu’ils ne génent pas I'opérateur.

Résolution de problemes

n

Bien que le récepteur DTRX3 se caractérise par une excellente facilité d’emploi, des problémes peuvent se
produire en phase d'installation, de configuration ou pendant 'emploi.

PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTION

Il led LD1 reste éteint

Alimentation
raccordée

non

Controler le cable d’alimentation

Le led LD1 est allumé
mais aucune commande
n'est acceptée

Adressage erroné de la
réception

Cablage incorrect
Mauvaise identification du
DTRX3

Blocage de l'unité

Vitesse de communication
et protocole erronés

enclenché ou non la charge avec le jumper JP5. En
cas de réception en boucle de courant, contréler
que les jumpers JP2 et JP3 soient en position CL

(SW1-SW2-SW3)
Appuyer sur la touche de réinitialisation P1 ou
enlever l'alimentation

SW4 et du dip 1 de SW6

En cas de réception RS485, contrbler d’avoir

Controler les cables de branchement
Controler le numéro d'identification du DTRX3

Controler la configuration des dips 1,2 et 8 de

La tourelle ne fonctionne
pas

Mauvaise alimentation de
la tourelle
Fusible détruit

Vérifier que la tension d’alimentation de la tourelle
correspond a celle fournie par le récepteur

Changer le fusible F5 (230 Vac) ou F2 (24 Vac)

L'objectif ne fonctionne
pas

Mauvaise tension de

I'objectif

Contobler le réglage du trimmer TR1

Les alarmes ne
fonctionnent pas

Mauvaise configuration des
dips alarmes

Contrdler la programmation des dips 3, 4 et 5 de
SW4

En ligne bus, les unités
suivantes ne fonctionnent
pas

Cablage incorrect
Configuration mauvaise de
la réception

Configuration mauvaise du
dip-switch

enclenché ou non la charge avec le jumper JP6. En
cas de transmission en boucle de courant, contréler
que les jumpers JP2 et JP3 soient en position CL

unités qui ne fonctionnent pas.

Controler les cables de branchement
En cas de transmission RS485, contrbler d’avoir

Contrdler la programmation de l'adresse des
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Tableau de la configuration des dips switch SW4 et SW6

SW6
Dip Etat Fonction
1 ON Protocole Pelco D
1 OFF Protocoles Videotec ou MACRO (en configurant le dip 8 de SW4)
2 3 4 Aucune action Aucune
Sw4
Dip Etat Fonction
1 2 OFF OFF 9600 baud* (Videotec et MACRO), 2400 Pelco D
1 2 ON OFF 300 baud Videotec, 38400 baud MACRO, 4800 baud Pelco D
1 2 OFF ON 1200 baud (Videotec et MACRO), 9600 baud Pelco D
1 2 ON ON 19200 baud (Videotec, MACRO et Pelco D)
3 OFF Alarmes pas utilisés*
3 ON Alarmes utilisés
4 OFF Alarmes N.F.*
4 ON Allarmes N.O.
5 OFF --
5 ON Allarmes sur Aux4
6 OFF --
6 ON Aux3 et Aux4 a relache
7 OFF --
8 ON** Protocole Videotec standard****
8 OFF*** Protocole MACRO**** (DCJ, DCT, DCTEL et DCIR)
NOTES:
*

Programmations de default

i Valable pour les pupitres DCS3, DCS2 et DCMT8 (DCJ, DCT, DCTEL et DCIR avec protocole Videotec

standard)

***  Valable pour les pupitres DCJ, DCT, DCTEL et DCIR avec protocole Macro
*xx Sélectionnable uniqguement si le switch 1 de SW6 est OFF

Caracteristiques techniques

Tension d’alimentation 230V~ 50 Hz
Consommation 60 W
Puissance maximum commutable 100 W

Tension d’alimentation tourelle

24/230 V~ 50 Hz selectable

Tension d’alimentation essuie-glace

24/230 V~ 50 Hz selectable

Tension d’'alimentation pompe lave-glace

230 V~ 50/60 Hz selectable

Tension d’alimentation objectif

3 V=+12 V= (max 100 mA)

Fusibles

F2:25AF 250V
F5:1AF 250V

Température d'utilisation

De -20°C jusqu’'a +50°C

Dimensions

337 x 237 x 128 mm

Poids (net)

3,6 kg
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Description du récepteur DTRX324

Pour ce qui concerne les caractéristiques et les exemples d’installation, se référer aux chapitres relatifs au récepteur
DTRX3.

A fin de donner la correcte alimentation au récepteur DTRX324 se référer au schéma suivant:
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=
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Alimentation du récepteur 24 V~ 50/60 Hz

NB: Pour tout ce qui concerne les autres procédures se référer au récepteur DTRX3 (connexion tourelle,
objectifs, présélection, configurations du protocole et du baud rate, etc.).

Appareils compatibles pour I'emploi avec le récepteur DTRX324
Pupitres: DCS3, DCS2, DCMTS, DCJ, DCT, DCTEL, DCIR
Tourelles: PTH311/PTH311P, PTH911/PTH911P, NXPTH211

Contréleur de communications: DCMX
Distributeur de donnéés sérielles: DCRE485

Se rapporter aux manuels d’emploi correspondants pour une description compléte des caractéristiques des appareils.
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Caractéristiques techniques

Tension d’alimentation

24V~ 50/60 Hz

Consommation

40W

Puissance maximum commutable

100 W

Tension d’alimentation tourelle

24V~ 50/60 Hz

Tension d’alimentation essuie-glace

24V~ 50/60Hz

Tension d’alimentation pompe lave-glace

24V~ 50/60 Hz

Tension d’'alimentation objectif

3 V=+12 V= (max 100 mA)

Fusibles F5:6.3AF 250V
Température d'utilisation 0 De -20°C jusgu’'a +50°C
Dimensions 337 x 237 x 128 mm
Poids (net) 3,6 kg

Certification EAC
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Einfihrung

Verpackungsinhalt

1 Empfanger DTRX3

1 Bedienungshandbuch

2 Kappen PG11

4 Wandlager mit dazugehérigen Schrauben

Am Warenerhalt stellen Sie sicher, daR3 die Verpackung keinen Schaden oder kein sichtbares Zeichen von Fall oder
Ril3 aufweist. Bei sichtbaren Schaden setzen Sie sich sofort in Verbindung mit dem Lieferant.

Danach sollten Sie sich vergewissern, daf3 sich alle hier aufgefiihrten Teilen im Verpackungskarton befinden.

Inhalt des vorliegenden Bedienungshandbuchs

Dieses Bedienungshandbuch enthélt die Beschreibung des Empféangers DTRX3 mit den dazugehdrigen Aufstellungs-,
Konfigurations- und Anwendungsprozeduren. Bevor Sie mit der Installation und der Anwendung des Empfangers
beginnen, lesen Sie bitte aufmerksam das vorliegende Bedienungshandbuch und, im besonderem, den Abschnitt
Uber die Unfallverhiitungsvorschriften.

Typographische Symbole

Die vorliegende Sektion beschreibt die Bedeutung der verschiedenen graphischen Symbole, die in diesem
Bedienungshandbuch benutzt werden:

\
A Elektrische Schlage; wenn nicht anders angegeben, schalten Sie die Einheit aus, bevor Sie mit den
beschriebenen Prozeduren beginnen.
A

. Die Operation ist sehr wichtig fir den korrekten Betrieb des Systems: Lesen Sie bitte aufmerksam die
beschnebenen Prozeduren und fiihren Sie die Operationen gemaf den vorgesehenen Betriebsvorschriften aus.

Beschreibung der Systemeigenschaften: Lesen Sie bitte die mit diesem Symbol versehenen Sektionen, um die
folgenden Phasen zu verstehen.

Unfallverhitungsvorschriften

A\
A Der Empfanger DTRX3 entspricht den Rechtsvorschriften in Kraft zur Zeit der Verdffentlichung des
vorliegenden Bedienungshandbuchs in bezug auf die elektrische Sicherung, die elektromagnetische Kompatibilitat und
die anderen allgemeinen Forderungen. Beachten Sie die folgenden Vorsorgemafnahmen, um die Sicherheit der
Benutzer (Installateur und Operator) zu gewahrleisten:
e SchlieBen Sie die Einheit an eine der Betriebseigenschaften auf den Datenschildern entsprechende Stromquelle an
(s. folgendes Kapitel Betriebseigenschaften auf den Datenschildern)
e Gemal dem in Kraft befindlichen Gesetz mul? die Steckdose geerdet sein.
e Bevor Sie die Einrichtung verstellen oder technische Eingriffe vornehmen, stellen Sie sicher, da3 das System
ausgeschaltet ist.
¢ Keine beschéadigten oder verschlissenen Netzkabel benutzen, weil sie die Sicherheit der Benutzer gefahrden.
¢ Die Installation des Gerats (und der ganzen Anlage) muf3 nur von qualifiziertem Personal ausgefihrt werden.
Das Gerat muf3 nur von qualifiziertem technischem Personal gedffnet werden. Von der Garantie sind Schaden
ausgenommen, die auf unsachgemafen Gebrauch des Gerats zurlickzufiihren sind.
Vermeiden Sie die Arbeitszone, die leicht entziindbare Stoffe enthalten.
Kinder und ungelernte Arbeiter dirfen das Geréat nicht benutzen.
Vergewissern Sie sich, dal3 das Geréat sorgfaltig und stabil befestigt ist.
Das Gerat wird deaktiviert gehalten, wenn die Stromversorgung ausgeschaltet ist und die Verbindungskabel, die
das Gerat mit anderen Einheiten verbinden, entfernt worden sind.
Der Spannungs-Versorgung (DTRX3) muf3 eine Schutzeinrichtung der Hausinstallation vorgeschaltet sein
¢ Fir den Kundendienst wenden Sie sich bitte an das autorisierte technische Personal.
¢ Bewahren Sie das vorliegende Bedienungshandbuch sorgféltig fur zukunftiges Nachschlagen auf.
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Betriebseigenschaften auf den Datenschildern

A
A Der Empfanger DTRXS3 ist mit zwei Schildern gemaf der EG-Markierung versehen.
Das erste Schild enthalt:
o |dentifikationscode des Modells (erweiterter 3/9 Barcode)
e Stromversorgung (Volt)
e Frequenz (Hertz)
e Verbrauch (Watt)
Das zweite Schild gibt die Seriennummer des Modells an (erweiterter 3/9 Barcode). Bevor Sie mit dem Anschlief3en
des Systems beginnen, sollten Sie sich vergewissern, dal3 die Stromversorgungseigenschaften den Forderungen
entsprechen. Die Anwendung unzweckmagiger Geréte kann die Sicherheit des Personals und der Anlage gefahrden.

Beschreibung des Empfangers DTRX3

Der Empfanger DTRX3 ist ein Befehlsempféanger auf Mikroprozessorbasis fiir die Fernsteuerung von Schwenk-
Neige-Kdpfe, motorisierten Linsen, Wischer, Scheibenwascherpumpe und Hilfsfunktionen.

Eigenschaften

e 17 Funktionen: UP, DOWN, LEFT, RIGHT, AUTO,WASCHER,WISCHER, ZOOM TELE, ZOOM WIDE, FOCUS
NEAR, FOCUS FAR, IRIS OPEN, IRIS CLOSE, AUX1, AUX2, AUX3, AUX4

Stromversorgung fiir die Kamera 12 V== max 350mA (AUX1) und 24 V~ max.180mA (AUX2)

2 potentialfreie Kontakte mit einem Bereich von 1 A 230 V~ oder 1A 24 V~ (AUX3 e AUX4)

999 durch Dip Schalter oder drehende Schalter wahlbare Adressen

Serieller Eingang, der zwischen RS-232 / Current Loop / RS485 ausgewahlt werden kann

Wahlbare Ubertragungsgeschwindigkeit (38400 / 19200 / 9600 / 4800 / 2400 / 1200 / 300 Baud)
RS232, RS485 und Current Loop-Verstarker fir Kaskadenkonfiguration

Mdglichkeit, sowohl Umpolungslinsen als auch Linsen mit gemeinsamem Draht zu benutzen
Stromkontrollanzeige

Led fur die Anzeige des aktiven Betriebs

EEPROM fir die Speicherung der aktiven Optionen

16 Bit-Mikrokontroller mit wieder programmierbarer Flash-Speicherung

Trimmer fur die Einstellung der Spannung der Linse (von 3 V== bis zu 12 V=)

PRESET / SCAN / PATROL-Funktionen mit automatische Erkennung der anwesenden Funktionen
Mdoglichkeit bis 14 Preset-Stellungen (Schwenk-Neige-Kopf, Linse) mit standard Videotec Protokoll und 40
Stellungen mit MACRO Protokoll und Pelco D Protokoll (Tastaturen DCJ, DCT, DCIR) zu speichern.
e 4 Alarm-Kontakte, die als N.O. oder N.C. programmierbar sind
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DTRX3-kompatible Gerate

// \\

y

ACHTUNG! Bei der Benutzung des DTRX324- Empfangers, beziehen Sie sich auf den Abschnitt 17.1 Mit dem
DTRX324- Empféanger kompatible Gerate.

e Bedienungstastaturen: DCT, DCJ, DCTEL, DCIR, DCS3, DCS2, DCMT8

e Schwenkkopfe: PTH310/PTH310P, PTH311/PTH311P, PTH910/PTH910P, PTH911/PTH911P, NXPTH210,
NXPTH211C

e Datenubertragungssteuergerat: DCMX

¢ Verteiler von Seriendaten: DCRE485

Beziehen Sie sich auf jedes Bedienungshandbuch fir eine detaillierte Beschreibung der Eigenschaften der einzelnen
Gerate.

Aufstellungsbeispiele
n
Ein einzelner Operator mit mehreren Monitoren fir die Steuerung eines Satzes Schwenk-Neige-Kopfe in
gemischter Konfiguration
GERATE:

Steuerungssektion:

e 1 Bedienungstastatur DCS3
R1 R2 R3

l‘:‘l_ll‘:l i i l‘:lq
71—~ e 2 Monitore
e 3 Kameras (+ 1 im OEM Empfanger)

e 1 Video-Matrix SW328

Video-Sektion:

Fernmessungssektion:

e 3 Empfanger DTRX3

e 3 PTH910P Schwenk-Neige-Kopfe

0 (PTH911 mit DTRX324- Empfanger)

e 1 OEM Empfanger (mit einverleibtem
Kamera)
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Kabel

In den Exemplifizierungen wurden verschiedene Stricharten angewandt, um die mehreren Funktionen der Kabel zu
bezeichnen.

Telephonisches Kabel:
1,5 m, ausgeristet mit der Tastatur.

Video-Kabel:
Koaxialkabel RG 59 oder gleichartiges Kabel.
Fiir lange Abstande ist es eines Doppelschnur- Ubertragungssystem beraten.

Mehradriges Kabel:
Jede Steuerfunktion des Schwenk-Neige-Kopfes wird von einem im Empféanger eingebauten Relais
aktiviert/deaktiviert.
Die endglltige Kabelnummer folgendermal3en festlegen:
e 7 Drahte fir die Bewegung des Schwenk-Neige-Kopfes (230 V~ oder 24 V~): rechts, links, oben, unten, autopan,
gemeinsam, Erde (nur fur 230 V~)
e 6 Drahte fir die Steuerung der Umpolungslinsen (Zoom, Focus, Iris)
4 Dréhte fUr die Linsen mit gemeinsamem Draht (Zoom, Focus, Iris)
7 Dréahte fir die Kontrolle der PRESET Funktionen -: 5 Drahte sind mit den Bezugspotentiometern verbunden, + 5
V=== und Erde
e 4 Dréhte fur den Wischer
o 3 Dréhte fiur den Wascher
e 2 Drahte fiir jedes benutzte Zusatzgerat
o 3 Dréhte fir Spannungsversorgung
Anmerkung: Es wéare empfehlenswert, verschiedene mehradrige Kabel fur die Hochspannungs- und
Niederspannungs-funktionen zu benutzen.
Empfohlener Minimalquerschnitt: 0,56 mmz2 (AWG 20) fir Hochspannungsdrahte
(Schwenk-Neige-Kopf, Wischer, Wascher)
0,34 mmz2 (AWG 22) fiir Niederspannungsdrahte
(Linse, Zusatzgerate, Preset-Funktion)
0,75 mm2 (AWG 18) Spannungversorgung von DTRX3

Kabel fiir das digitale Empfangen/Ubertragen von Befehlen:

e 2 Drahte fiir den Empfang von der Steuereinheit (Doppelschnur, Querschnitt: 0,22 mm2 AWG 24)

e 2 Drahte fir die eventuelle Ubertragung auf den folgenden Empfanger bei Kaskadenkonfigurationen
(Doppelschnur, Querschnitt: 0,22 mm2 AWG 24)

Anrperkung: Maximalverbindungsdistanz: 15 m bei RS232; 1500 m bei Current Loop; 1200m bei RS485.

A\
A ACHTUNG! Sind mehrere Empfanger kaskadiert, benutzen Sie zwei getrennten Kabel fir das digitale
Empfangen und Ubertragen der Befehlen (keine mehrpaaren Kabel benutzen) zwischen den Empfanger.
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Aufstellung

A
p. , Das Aufstellen des Geréats muf3 nur von qualifiziertem technischem Personal ausgefiihrt werden.
A

\ Bevor Sie mit den folgenden Operationen beginnen, vergewissern Sie sich, wenn nicht anders angegeben, daf}
d|e Einheit ausgeschaltet ist.

Auspacken des Gerates

Weist die Verpackung keinen Fehler (wegen Falls oder anomaler Schramme) auf, vergewissern Sie sich, daf3 sich alle unter
Paragraph Inhalt der Verpackung, in Kapitel Einfiihrung aufgefiihrten Teile in Verpackungskarton befinden.

Die Verpackung besteht vollig aus wiederverwertbaren Stoffen. Der Installateur wird die Verpackungsmaterialien gemafld den
Recycling-Programmen oder, jedenfalls, gemaRl dem Gesetz in Kraft im Bestimmungsort beseitigen.

Kontrolle der Betriebseigenschaften auf den Datenschildern
A

A, Bevor Sie mit der Installation des Systems beginnen, sollten Sie sich vergewissern, daf3 die gelieferte Ware
den Forderungen entspricht: kontrollieren Sie dazu die Datenschilder gemaf der Beschreibung in Kapitel
Betriebseigenschaften auf den Datenschildern. Keine in diesem Bedienungshandbuch nicht vorgesehenen
Veranderungen oder Anschlisse ausfilhren: die Anwendung von ungeeigneten Geraten kann die Sicherheit des
Personals und der Anlage gefahrden.

y

Dip-switch und Jumpers

In der folgenden Zeichnung identifizieren Sie die Dip-switch und Jumpers des Empfangers:
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Konfiguration des Empfangers

Ziel der Konfigurationsphase ist die Optimierung des Betriebs des Empfangers geman den Anforderungen der
Anlage. Die Konfiguration mufd nur vom Installateur wahrend der Installationsphase ausgefuihrt werden.
Es ware empfehlenswert, mit der Konfiguration der Parameter ordungsgeman zu beginnen, um Installationsprobleme
zu vermeiden.

Die bei der Konfigurationsphase gesetzten Parameter sind die folgenden:
Setzen der Identifikationsnummer des Empfangers
Ubertragungsmodus

Steuerung der Art von Linsen

Setzen das Protokoll und der Ubertragungsgeschwindlichkeit

Setzen der Steuerspannung des Schwenk-Neige-Kopfes und des Wischers (Wiper)
Setzen der Zusatzgerate AUX 3/ AUX4

Verbindung mit der Steuerungseinheit

Einstellung der Steuerspannung der Linse

Anschluf3 der Kabel des Schwenk-Neige-Kopfes und der Linsen
Konfiguration der Alarme

Test der aktiven Funktionen des Empféanger (Fur Preset-Handlungen)

Einstellung der Identifikationsnummer des Empfangers

Die drehende Switches SW1, SW2 und SW3 je nach Adresse, die man dem Empfénger zuweisen mochte, wie folgt
konfigurieren:

SW1 : Hunderter
SW2 : Zehner
SW3: Einer

Beispiele:

Empfangeradresse Nr.359
SW1 auf 3, SW2 auf 5 und SW3 auf 9 einstellen.

Empféangeradresse Nr.27
SW1 auf 0, SW2 auf 2 und SW3 auf 7 einstellen.

Empfangeradresse Nr.4
SW1 auf 0, SW2 auf 0 und SW3 auf 4 einstellen.

Ubertraggungsmodus des DTRX3
Je nach gewahlter Kommunikationsart, folgende Einstellungen durchfiihren:

Current Loop: JP2 und JP3 in der Position CL
RS485 Siehe unten (Einschaltung der Last in der Linie RS485)
RS232 Es ist keine Einstellung erforderlich

Einschaltung der Last in der Linie RS485
Hier einwirken: Jumper JP5 und JP6

JP5 in Position A:  Last im Empfangsmodus RS485 eingeschaltet

JP5 in Position B:  Last im Empfangsmodus RS485 nicht eingeschaltet
JP6 in Position A:  Last im Sendemodus RS485 eingeschaltet

JP6 in Position B:  Last im Sendemodus RS485 nicht eingeschaltet
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Steuerung der Art von Linsen

\\\

ACHTUNG!: Ein unrichtiges Setup dieser Parameter kann die Linsen beschadigen.

Die Einheit DTRX3 kann die beiden Umpolungslinsen und die Linsen mit gemeinsamen Draht kontrollieren. Bei Linsen

mit gemeinsamem Draht, den gemeinsamen Draht zu FOCUS- anschlief3en.

Setzen das Protokoll und der Ubertragungsgeschwindigkeit
A

y

Empféanger beschadigen

ACHTUNG! Ein unrichtiges Setup des Protokolls und/oder der Ubertragungsgeschwindigkeit kann den

Geeignet auch fiir die Nutzung der Ubertragungsdigitalsysteme, die Ubertragungsgeschwindigkeit der Einheit hat von 300
bis 38400 Baud.

Schalters: Schalters 1,2 und 8 von SW4 und Schalter 1 von SW6

Setzen:

Protokoll - Baud rate SW6 Sw4

Dip 1 Dip 1 Dip 2 Dip 8
Videotec - 300 baud OFF ON OFF ON
Videotec - 1200 baud OFF OFF ON ON
Videotec - 9600 baud* OFF OFF OFF ON
Videotec - 19200 baud OFF ON ON ON
MACRO - 1200 baud OFF OFF ON OFF
MACRO - 9600 baud OFF OFF OFF OFF
MACRO - 19200 baud OFF ON ON OFF
MACRO - 38400 baud OFF ON OFF OFF
Pelco D - 2400 baud ON OFF OFF *x
Pelco D - 4800 baud ON ON OFF xk
Pelco D - 9600 baud ON OFF ON *x
Pelco D - 19200 baud ON ON ON xk

ANMERKUNGEN:

*

*%

Default - Einstellungen

Die Einstellung des Schalters ON oder OFF spielt keine Rolle
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Setzen der Steuerspannung des Schwenk-Neige-Kopfes und des Wischers

A
A ACHTUNG!: Ein unrichtiges Setup dieses Parameters kann den Schwenk-Neige-Kopf und den Wischer
beschadigen.

A
A Der Empfanger DTRX324 benétigt nicht diese Einstellung, da er nur in 24 V~ speist.
Die Betriebsspannung des Schwenk-Neige-Kopfes und des Wischers durch die Schilder Gberpriifen

Schalter: SW5

Setzen:
Versorgung des Schwenk-Neige-Kopfes und der Wischer von 24 V~: setzen Sie SW5 auf Position 24V~
Versorgung des Schwenk-Neige-Kopfes und der Wischer von 230 V~: setzen Sie SW5 auf Position 230v~

Setzen der Zusatzgerate AUX3 / AUX4
Durch Setup des Dip 6 des Schalters SW4 kann der Betrieb der Zusatzgerate AUX3/AUX4 gesetzt werden.

e Dip 6 des SW4 auf OFF (default): Der Operator muf die Steuerungstaste driicken, um das Zusatzgerat
einzuschalten und sie nochmals driicken, um es auszuschalten
e Dip 6 des SW4 auf ON: Solange der Operator die dazugehorige Steuerungstaste gedriickt

haltet, bleibt das Zusatzgerat eingeschaltet

NB: AUX4 ist auch an einem Alarmkontakt aktivierbar. Fir eine eingehende Beschreibung dieser Funktion siehe
Abschnitt der Alarmkontakte.

Verbindung mit der Steuerungseinheit

Die im Schaltkreis eingebaute Buchse J1 (sehen Bild an Seite 7) ermdglicht den Empfang und die Ubertragung von
Digitaldaten bei RS232 oder RS485 und, deshalb, eine schnelle Verbindung unter den verschiedenen Geréaten bei
Testen oder fir die Verbindung mit auf dem Markt befindlichen Schnittstellen (RS232-Lichtwellenleiter).

Fur den Endanschluss empfiehlt man — bei Einsatz der Steuertastaturen DCS3- die Verwendung der Modalitdt RS485
mit den entsprechenden Anschlussklemmen (gestattet das Erreichen einer maximalen Entfernung von 1200 m) bzw.
alternativ hierzu - bei Einsatz der Steuertastaturen DCS2- die Modalitat Current Loop (die maximal erreichbare
Entfernung betragt 1500 m).
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Anschluss an die Linie RS485

Die Tastatur DCS3, DCJ, DCT und DCTEL und der Empfanger DTRX3 kdnnen direkt angeschlossen werden, indem
man das herstellerseitig gelieferte Telefonkabel verwendet; hierfir den im Kreislauf vorhandenen Verbinder RJ11
(sehen Sie Bild an Seite 7) gemass der nachstehend dargestellten Bezugstabelle benutzen.

p. , Anschluss Tastatur - Empfanger DTRX3

Kommunikationsmodalitat RS485: Entfernung max 1200
Meter

| max 1200m |
1

Tastatur (RJ11 Ao B) DTRX3 W

TX-485A Weild | ------- Blau RX-485A
TX-485B Gelb | ------- Schwarz RX-485B

Zur Beachtung: Der Empfanger DTRX3 weist eine im Empfangsmodus eingeschaltete Last auf und ist an die Linie A
bzw. B der Tastatur mit eingeschalteter Last angeschlossen.

An der Empféngerseite kann man sich auch einfach an die Klemmen RX-485A e RX-485B geméss dem nachstehend
dargestellten Schema anschliessen.

RS485

L |RX-A
[ J]|RXB

L I[TXA
[ TxB

TX-485A (BIANCOQ)

3k

TX-485B (GIALLO)

Kaskadenschaltung mehrerer Empfanger (Punkt-zu- Punkt-Verbindung)

Die Empfanger DTRX3 kdnnen das empfangene Signal intern regenerieren und tUber eine neue Kommunikationslinie
zum nachsten Empfanger senden. Die drei Linienabschnitte (L1, L2, L3) sind unabhangig voneinander und verbinden
nur zwei Vorrichtungen mit eingeschalteter Last mit dem Punkt-zu- Punkt- System (insgesamt maximal 1200 Meter).
Die Entfernung zwischen Tastatur und Empfanger D kann somit bis zu 3600 m betragen (1200 m zwischen Tastatur
und Empféanger B, 1200 m zwischen Empfanger B und Empfénger C und 1200 m zwischen Empfanger C und
Empfanger D, d.h. insgesamt 3600 m).
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Tastatur Telef.kabel RJ-Jack

RS485A Verbinder Weil [ RX-485A
RS485B  RJ11°‘A’ oder ‘B’ Gelb [ RXx-485B

Zur Beachtung: Die Klemmen RX-485A und RX-485B mit eingeschalteter Last missen jeweils an die Klemmen TX-
485A und TX-485B (ebenfalls mit eingeschalteter Last) der vorangehenden Einheit angeschlossen werden.

RS485 RS485 RS485

Lo m <o gm <agm
EEEE

ny [y

Bei demvorigen Empfanger Am nichten Empfanger

NB: Bei dem o.g. Verbindungstyp (Punkt-zu- Punkt) l6st die Betriebsstérung eines der Empfénger die Unterbrechung
der Kaskadenvorrichtungen aus.

Mehrere Empféanger pro Linie, Verbindung mit Doppelschnur (Mehrpunkt-Verbindung)
Alle an die gleiche Linie angeschlossenen Empféanger missen das gleiche Kommunikationsprotokoll RS485
verwenden.
Fur alle Linien gilt folgendes:
e nur eine der Tastaturen (Tastatur am Linienende) weist eine eingeschaltete Last auf
e nur einer der Empfanger (am anderen Linienende) weist eine eingeschaltete Last auf
e die Gesamtlange der Linie darf maximal 1200 m betragen

A1 A2 A3

e

Fir die Kommunikation zur Telemetrie ist die Linie A der Tastatur DCS3 verwendet worden. Die AbschluRwiderstande
an den Endpunkten Tastatur - Empfanger A3) missen eingeschaltet sein. Die AbschluBwiderstande der Empfanger

Al, A2 dirfen nicht eingeschaltet sein. Die Maximallénge von einem zum anderen Linienende (von der Tastatur zum
Empfanger A3), betragt 1200 Meter.

NB: Bei dieser Verbindungsart (Mehrpunkt) beeintrachtigt die Betriebsstorung einer der Vorrichtungen die anderen
Empféanger nicht.
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Gemischte Konfigurationen (Punkt-zu- Punkt / Mehrpunkt)

Es handelt sich um eine Kombination der zuvor beschriebenen Verbindungsarten; je nach gewahlter Kombination
kénnen die Vorteile der zwei Verbindungstypen genutzt werden, wobei eventuelle Betriebsstérungen erheblich
reduziert werden kénnen.

Beispiel einer gemischten Verbindung:

In diesem Beispiel 16st eine
eventuelle Blockierung des
Empfangers R3
(Mehrpunktverbindung auf der
Linie L3) keine Betriebsstérung
des Empfangers R4 aus.

— — R3 befindet sich nicht an den

W;W m ﬂ Enden der Linie L3 und muf3
| | | daher nicht geladen werden.

L2 L3 L3 Sollte sich der Empfanger R2 ,
d.h. der “Erzeuger” der Linie L3
blockieren, werden alle
anderen Empfanger, mit denen
eine Kaskadenverbindung
besteht (R3 und R4), keine
Befehle erhalten.

R1 R2 R3 R4

0000 0ooaog onom oo
000000000 unsnnnini) oo000ooon 000000000

Verbindung mit der Current- Loop- Linie

Die verschiedenen Vorrichtungen (Tastatur DCS2, Videomatrix SM328B und Empfanger DTRX3) kdnnen direkt durch
das herstellerseitig gelieferte Telefonkabel angeschlossen werden:
A

\ Verbindung DCS2 - Empfanger DTRX3

0000000
000000000

e

Fur die normalen Verbindungen muss man sich auf die Anschliisse beziehen, die durch die herstellerseitig gelieferten
Abzweigdosen RJ durchgefuihrt werden. Hierbei folgende Bezugstabellen beriicksichtigen:

< max 1500m 5 |
Current Leep

Kommunikationsmodalitat Current Loop: M_
Maximalentfernung 1500 Meter von DTRX3;

jumper JP2 und JP3 in Position CL.

= ix€

e
TXCLGelb | ---—--- Klemme RX CL S —
GNDCLRot |  ------ Klemme AGND oooon

=0 8 g

Seite 13 MNVCDTRX301_1623_DE



Zur Beachtung: an der Empfangerseite muss der Anschluss an den Klemmen RXCL und AGND gemass folgendem

Schema durchgefuhrt werden:
C. LOOF

RX

]
{1 | AGND
[

] | |AGND

X

TX CL(GELB)

-+

GND CL (ROT)

e Sollte zwischen dem Empfanger und einer anderen Einheit DTRX3 eine Kaskadenverbindung bestehen, muss die
Current —Loop- Empfangsmodalitat mit den Jumpern JP2 und JP3 in Position CL eingestellt sein.

e Die Klemmen RX CL und AGND mussen jeweils an die Klemmen TX CL und AGND der vorangehenden Einheit
gemass folgendem Schema angeschlossen werden:

C.LOCP C.LOCP C.LOCP

RX
AGND
AGND
AGND
ACND
AGND
— 1| | ™

(O

{[] AGND

:

Bei dern vorigen Empfanger Am nachten Empfenger

([
—10 | R
—d

TR

Anschluss an die Linie RS232 |— mexem |

Anschluss RS232: Maximalentfernung 15 Meter. _M
DCS2/DCMTS8 DTRX3

TX RS232 Schwarz | ------—- Gelb RX RS232 =5
GND RS232 Grin | ------ Rot GND RS232 : @@ -

0000000 00000
0ooaa

R i R i
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Einstellung der Optiksteuerspannung

e das Speisekabel anschliessen und die DTRX3 mit Strom versorgen (LD1 eingeschaltet)

e eine Last zwischen die Klemmen FOCUS NEAR und FOCUS FAR, die mindestens 10 mA aufnimmt (einen
Widerstand mit einem Wert zwischen 100 und 1000 ohm verwenden), einschalten

o die Spitzen des Vielfachmessgerats auf die Klemmen FOCUS NEAR und FOCUS FAR positionieren

e eine der zwei FOCUS- Tasten an der Steuereinheit gedriickt halten

o die Steuerspannung der Optik einstellen, indem man den Trimmer TR1 (default 12V==) betétigt

NB: um eine falsche Einstellung zu vermeiden, die Spannung auf keinen Fall ohne eingeschaltete Last regulieren.

Anschluss der Kabel des Schwenk-Neige-Kopfs und der Optiken

A ACHTUNG!: Sich vor Durchfuhrung folgender Arbeitsvorgange versichern, dass die Steuerspannung des
Schwenkkopfs und die Einstellung des verwendeten Optikentyps korrekt sind.

e die Stromversorgung der Einheit unterbrechen
e die Anschlisse mit der Optik und dem Schwenk-Neige-Kopf durchfiihren
e die Einheit wieder mit Strom versorgen

A
A Bei Optiken und Schwenkkopfen mit den PRESET- Funktionen (PAN, TILT, ZOOM, FOCUS und IRIS, VCC
und GND) darf die Maximallange der Preset- Kabel hdchstens 5 Meter betragen, um eine nicht korrekte Positionierung
in den gespeicherten Positionen zu vermeiden.

Einstellung des Empféngers fur die PRESET- Funktionen

Der Empfanger DTRX3 weist integrierte Preset- Funktionen auf (die sich auf den Schwenk-Neige-Kopf und die Optiken

beziehen). Man kann, mit der Benutzung des Videotec standard Protokolls, bis zu 14 Positionen programmieren oder

bis zu 40 Positionen, mit der Benutzung der MACRO und Pelco D Protokolle. Alle Einstellungen sind aufrufbar, tber

die Tastatur, mit die Funktionen Scan und Patrol.

Der Empfanger kann mit Hilfe eines Tests automatisch erkennen, welche Preset- Funktionen vorhanden sind. Daher

ist die Konfiguration der Vorrichtung recht einfach. Dennoch sollte man wie folgt vorgehen:

e Vor Durchfihrung des Tests des Empfangers (dieser Test setzt fest, welche Preset- Funktionen aktiv sind) muss
man sich vergewissern, dass die Kabel des Schwenkkopfs und der Optiken korrekt angeschlossen wurden

e Die Preset- Kabel (PAN, TILT, ZOOM, FOCUS, IRIS, VCC und GND) dirfen maximal 5 Meter lang sein.
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Testen des Empfangers DTRX3

Zur Priifung des korrekten Betriebs der Gerate nach dem Anschlul® der Kabel am S-N-Kopf und an der Optiken ist das
Verfahren der automatischen Test erforderlich: das wird die verfiigbaren Funktionen erkennen.

//\\

y . ACHTUNG! Der Schwenk-Neige-Kopf bewegt sich automatisch wahrend des Tests. Man soll sich nicht darauf
lehnen oder dessen Hub verhindern.

Nach folgenden Anweisungen vorgehen:

Den Empfanger einschalten

die Pfeiltaste Up (Taste P4) und die Reset- Taste (Taste P1) suchen

die Up- Taste gedriickt halten und die Reset- Taste driicken

die Reset- Taste loslassen (die Up- Taste gedriickt halten): der Autotest beginnt
nach Testbeginn die Up- Taste loslassen

aogrpONE

Der Empfanger aktiviert eine Funktion auf einmal, fir ungefahr 3 Sekunden.
e Pan: links-rechts(Led P)

e Tilt: unten-hoch (Led T)
e Zoom: wide-tele (Led 2)
o Focus: near-far (Led F)
e Iris: close-open (Led 1)

Das Testergebnis wird von den 5 Led P, T, Z, F, | (sie befinden sich am Empféangerteil in der Néhe der Pfeiltasten,

siehe Abbildung auf Seite 7) nach Beendigung der Bewegung des Schwenkkopfs und der Optiken angezeigt:

e einschaltet und fest led: die entsprechende Funktion (Pan P, Tilt T, Zoom Z, Focus F, Iris |) ist korrekt

e einschaltet und blitzend led: die entschprechende Funktion funktioniert nicht oder ist sie nicht anwesend und sie
kann fUr Preset/Scan/Patrol-Operationen nicht benltzt werden sein

Nach einigen Sekunden des Testende, wird der Empfanger auf Null gestellt und beginnt seinen normalen Betrieb

wieder.
//\\

. ACHTUNG! Das Blinken von mindestens einem Led am Ende des Test ( wenn diese Funktion anwesend ist)
bedeutet eine Storung, die vor der Einschaltung des Empfangers beseitigt werden soll!
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Anwendung der Alarmkontakte

Die vier in der DTRX3-Empféanger eingebauten Alarmkontakte sind mit den ersten vier PRESET-Positionen verbunden; wird der
Alarm aktiviert, nehmen der Schwenk-Neige-Kopf und die Linse die dazugehérige PRESET-Position ein; der zuletzt aktivierte
Alarm hat fir immer Vorrang. Der DTRX3 kann auch einen Alarmbefehl durch die Steuerungstastatur DCS2, DCS3 empfangen,
die ihn ihrerseits von der Matrix SM84B/SM164B, SM328Benthélt; in diesem Fall nehmen den Schwenk-Neige-Kopf und der
Linse die PRESET-Position Nr. 1 ein.

Um die Alarmkontakte anzuwenden, ist es notwendig, SW4 folgendermalen zu setzen:

e Dip 3 des SW4 auf Position ON: die Alarmkontakte sind aktiviert

e Dip 3 des SW4 auf Position OFF: die Alarmkontakte sind deaktiviert

e Dip 4 des SW4 auf Position ON: die Kontakte sind normalerweise offen

e Dip 4 des SW4 auf Position OFF: die Kontakte sind normalerweise geschlossen

Funktionierungsmodus des AUX4

Schalter: Dip 5 von SW4

Setzen:

e Dip 5 von SW4 auf OFF: normal Funktionierung

e Dip 5von SW4 auf ON : AUX4 aktiviert sich im Alarmfall und schaltet sich aus, wenn der Alarm aufgehoben wurde.

Hilfsbefehle AUX1 und AUX2

Die Ausgange AUX 1 (12 V==, max 350 mA) und AUX2 (24 V~, max 180 mA) erméglichen die Stromversorgung fir
eine Kamera.

Die Ausgangsspannung wird so versorgt, indem man die entsprechenden Hilfs Gber den Befehl AUX ON aktiviert
werden. Uber den Befehl AUX OFF wird einen Hilfs gesperrt (keine Ausgangsspannung).

ADer DTRX3 Empfanger verfuigt iber die Erinnerung an den letzten Status des Hilfs AUX1 und AUX2, auch bei
Ausschalten.

Lokale Schwenk-Neige-Kopf- Bewegungstasten

Der Empfanger DTRX3 ist mit 4 lokalen Tasten (auf der Karte) fiir die Schwenk-Neige-Kopfbewegung in vier
Richtungen (Up, Down, Left, Right, siehe Abbildung auf Seite 7) ausgestattet. Diese Tasten sind sehr nitzlich fur die
Installationsphase, da sie die Steuerung des Schwenk-Neige-Kopfes ermoglichen; dadurch kann die Position der
Endschalter und/oder die korrekte Installation des Schwenkkopfs kontrolliert werden. Die Pfeiltasten haben absolute
Prioritéat und I6sen bei Betatigung die Unterbrechung der Fernbedienung (durch die Tastaturen) des Empfangers
vorliibergehend aus. Wenn die Pfeiltasten wieder losgelassen werden, wird die volle Funktionstiichtigkeit des
Empfangers wiederhergestellt.

Die Up- Taste in Kombination mit der Reset- Taste dient zur Durchfiihrung des Autotests (siehe Abschnitt zum Test
des Empfangers DTRX3).
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Erkannten Steuerbefehlen Pelco D vom Empfanger DTRX3

Neben den Standardbefehlen Pelco D fiir die Bewegungen des Steuerknippels und der Optiken kann der Empfanger
DTRX3 auch die folgenden erweiterten Steuerbefehle Pelco D erkennen und ausfiihren:

Pelco D- Befehlen |Erkannten Steuerbefehle von DTRX3 |Besondere Anmerkungen

Set Auxiliary Aux ON Eingenommene Eingaben von 1 bis 4
Clear Auxiliary Aux OFF Eingenommene Eingaben von 1 bis 4
Set Pattern Start Autopan Toggle --

Run Pattern Patrol Toggle --

Remote Reset Empfangersreset --

Go To Preset “1+40” | Scan Eingenommene Eingaben von 1 bis 40
Set Preset “1+40” Preset- Position Eingenommene Eingaben von 1 bis 40

Clear Preset “1+40” | Reset der Einzelnposition des Presets | Eingenommene Eingaben von 1 bis 40

- Anfang der Erkennung der Patrol- _
Set Preset "41 Parameter (siehe Beispiel***)

Set Preset “..." Patrol “Position From” Eingenommene Eingaben von 1 bis 40
Set Preset “..." Patrol “Position To” Eingenommene Eingaben von 1 bis 40
Set Preset “..." Patrol “Pause” Eingenommene Eingaben von 1 bis 99
Set Preset “42” Patrol Start -
Set Preset “43” Patrol Stop --
Set Preset “44” Washer-Wiper* --
Set Preset “45” Washer Start** -
Set Preset “46” Wiper Start** --
Set Preset “47” Washer Stop --
Set Preset “49” Wiper Stop --

Set Preset “55”

wp Reset der allen Preset- Positionen Die zwei Steuerbefehle sollen in Sequenz sein
Set Preset “66

NOTE
*  Zeitverfahren: in der ersten Periode ist die Washer- Funktion beféhigt und dann wird die Wiper- Funktion aktiviert.
Sie bleibt in Betrieb auch nach dem Ausschalten des Washers fir einen bestimmten Zeitabstand
**  Automatisches Ausschalten nach 10 Sekunden
***  Programmierbeispiel einer Patrolsequenz.
Es soll eine Patrolsequenz vorgegeben werden, die mit der Presetposition 19 beginnt, mit der Presetposition 33
endet und eine Minute in jeder erreichten Position verweilt.

[ 4 [ 1 ] Beféhigung bei Parameteriibernahme
[ 1 [ o | Anfangsposition der Patrol 19
ERER Endposition der Patrol 33

nn Pause von 60 Sekunden Dauer in jeder erreichten Position
EBERIS  Sequenzende

Seite 18 MNVCDTRX301_1623_DE




Einschalten und Ausschalten

/N
. . Bevor Sie die Einheit einschalten:

e vergewissern Sie sich, dal die gelieferte Ware den Forderungen entspricht: Kontrollieren Sie dazu die

Datenschilder gemal der Beschreibung in Kapitel Betriebseigenschaften auf den Datenschildern.
Stellen Sie sicher, dal3 die Abschmelzsicherungen des Empfangers DTRX3 keinen Defekt aufweisen.

Vergewissern Sie sich, dal3 der Empfanger und die anderen Komponenten der Anlage geschlossen sind, um den

direkten Kontakt mit stromfiihrenden Elementen zu vermeiden.
o Stellen Sie sicher, daR alle Elemente sorgféltig und stabil befestigt sind.
¢ Die Stromkabel miissen die normalen Operationen des Installateurs und die Bewegung des s nicht behindern.

e Vergewissern Sie sich, daR die Stromquelle und die Verbindungskabel in der lage sind, den Systemverbrauch zu

ertragen.

Wartung

A
p. , Der Empféanger DTRX3 ist wartungsfreundlich.
Die Strom- und Verbindungskabel sollten so gelegt werden, dal3 sie den Schwenk-Neige-Kopf nicht behindern.

Fehlersuche

Obwohl der Empfanger DTRX3 durch eine hohe Zuverlassigkeit und gute Bedienbarkeit charakterisiert ist,
kénnen manchmal Schwierigkeiten beim Installieren und Konfigurieren des System oder wahrend lhrer Arbeit

auftreten.

PROBLEM VERMUTLICHE URSACHE ABHILFE
LED-Anzeige LD1 ist Stromausfall Netzkabel prifen
ausgeschaltet

LED-Anzeige LD1 ist
eingeschaltet aber
werden die Befehle
nicht ausgefihrt

Falsche Konfiguration des
Empfangsmodus

Falsche Verbindung

Falsche Identifikation des
DTRX3

Die Einheit ist gesperrt
Falsche

Ubertragungsgeschwindigkeit
und Protokoll

Bei RS485- Empfang priifen, ob man die Last mit
Jumper JP5 eingeschaltet hat oder nicht. Bei
Current- Loop- Empfang prufen, dass sich die
Jumper JP2 und JP3 in der Position CL befinden
Die Anschlusskabel priifen

Die Identifikationsnummer der DTRX3 (SW1-
SW2-SW3) prifen

Auf die Reset- Taste P1 dricken bzw. die
Stromversorgung unterbrechen

Dip 1, 2 und 8 des SW4- und Dip 1 des SW6-
Einstellungen prifen

Der Schwenk-Neige-
Kopf funktioniert nicht

Falsche Stromversorgung des
Schwenk-Neige-Kopfs
Durchgebrannte Sicherung

Vergewissern Sie Sich, daf} die Versorgungs-
spannung des S-N-Kopfs der
Versorgungsspannung des Empfangers
entspricht.

Sicherung F5 (230 V~) oder F2 (24 V~) ersetzen

Die Linse funktioniert
nicht

Falsche Stromspannung der
Linse

Die Einstellung des Trimmers TR1 Uberprifen

Die Alarme
funktionieren nicht

Falsche Konfiguration der Dip-
Alarme

Die Einstellung der Dip 3 4 und 5 von SW4 prifen

Bei einer
Kaskadenschaltung
empfangen die
nachsten Einheiten
keinen Befehl

Falsche Verbindung

Falsche Konfiguration des
Empfangsmodus
Falsche Konfiguration des

Dip-Schalters

Anschlusskabel prifen

Bei RS485- Empfang priifen, ob man die Last mit
Jumper JP6 eingeschaltet hat oder nicht. Bei
Current- Loop- Empfang prifen, dass sich die
Jumper JP2 und JP3 in der Position CL befinden
Die Einstellung der Adresse der nicht
funktionierenden Einheiten prifen.
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Konfigurationstabelle der Dip Switches SW4 und SW6

SW6
Dip Zustand Function
1 ON Pelco D Protokoll
1 OFF Videotec oder MACRO Protokolle (Einstellung Dip 8 des SW4)
2 3 4 Keine Tatigkeit Keine
Sw4
Dip Zustand Funktion
1 2 OFF OFF 9600 Baud* (Videotec und MACRO), 2400 Pelco D
1 2 ON OFF 300 Baud Videotec, 38400 Baud MACRO, 4800 Baud Pelco D
1 2 OFF ON 1200 Baud (Videotec und MACRO), 9600 Baud Pelco D
1 2 ON ON 19200 Baud (Videotec, MACRO und Pelco D)
3 OFF Alarme nicht benutzt*
3 ON Alarme benutzt
4 OFF Alarme N.C.*
4 ON Alarme N.O.
5 OFF --
5 ON Alarme auf Aux4
6 OFF --
6 ON Aux3 und Aux4 mit Loslass-System
7 OFF --
8 ON** Standard Videotec Protokoll ****
8 OFF*** MACRO Protokoll **** (DCJ, DCT, DCTEL und DCIR)
ANMERKUNGEN:

* Default- Einstellungen

** Vereinbar DCS3, DCS2 und DCMT8 Bedientastaturen (DCJ, DCT, DCTEL und DCIR mit standard Videotec

Protokoll)

il Vereinbar mit Bedientastaturen DCJ, DCT, DCTEL und DCIR mit Protokoll Macro

**x%  Einstellbar nur, wenn Schalter 1 von SW6 auf OFF steht.

Technische Eigenschafte

Stromversorgung 230 V~ 50 Hz
Verbrauch 60 W
Maxime umschaltbare Leistung 100 W

Stromversorgung fur die Schwenk-Neige-Kopf

241230 V~ 50 Hz (wahlbar)

Stromversorgung fir den Wischer

24/230 V~ 50 Hz (wéahlbar)

Stromversorgung fiur die Scheibenwascherpumpe

230 V~ 50/60 Hz (wahlbar)

Stromversorgung fur die Linse

3 V=+12 V= (max 100 mA)

Sicherungen

F2:25AF 250V
F5:1AF250V

Verwendungstemperatur

von -20°C bis zu +50°C

Ausmalle

337 x 237 x 128 mm

Gewicht (netto)

3,6 kg
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Beschreibung des Empféangers DTRX324

Beziehen Sie sich auf die Abschnitte des DTRX3- Empfangers fiir Verzeichnisse und Installation- Beispiele.

Sehen Sie die folgende Zeichnung, um den DTRX324— Empféanger rightig zu speisen:
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\ Empfanger- Stromversorgung: 24 VV~ 50/60 Hz

NB: Fir andere Installationen, beziehen Sie sich auf die DTRX3 Empfangersbeschreibung. (Schwenk-Neige-
Kopf-, Linsen-und Preset- Anschlisse, Protokoll- und Baud Rate- Konfiguration, usw).

Mit dem DTRX324- Empfanger kompatible Gerate

Bedienungstastaturen: DCS3, DCS2, DCMTS8, DCJ, DCT, DCTEL, DCIR
Schwenk-Neige-Kopfe: PTH311/PTH311P, PTH911/PTH911P, NXPTH211
Datenlibertragungssteuergerat: DCMX
Verteiler von Seriendaten: DCRE485

Beziehen Sie sich auf jedes Bedienungshandbuch fir eine detaillierte Beschreibung der Eigenschaften der einzelnen
Gerate.
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Technische Eigenschafte

Stromversorgung 24 VV~ 50/60 Hz
Verbrauch 40W
Maxime umschaltbare Leistung 100w

Stromversorgung fir die Schwenk-Neige-Kopf

24V~ 50/60 Hz

Stromversorgung fur den Wischer

24V~ 50/60 Hz

Stromversorgung fur die Scheibenwascherpumpe

24V~ 50/60 Hz

Stromversorgung fur die Linse

3 V=+12 V= (max 100 mA)

Sicherungen

F5:6.3 AF 250V

Verwendungstemperatur

von -20°C bis zu +50°C

Ausmalle

337 x 237 x 128 mm

Gewicht (netto)

3,6 kg

EAC-Zertifizierung
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MpounssoauTenb He HECET HMKaKOW OTBETCTBEHHOCTYM 3a Nobol yuep6, NPUYMHEHHbIN B pe3yrnbTaTe HenpaBunbHoro
ncnonb3oBaHus 060pyLoBaHMS, YKa3aHHOIO B HACTOsILLLEM LOKYMEHTE; KpOMe TOro, OH OCTaBrsieT 3a coboi npaBo
BHOCUTb U3MeHEHUs1 6e3 npeaBapuTenbHOro ysegomneHus. MNpu coctaBneHnn n NnpoBepke AOKYMEHTaL MK
HaCTOsLLEro pykoBOACTBa Obinun BKIHOYEHbI BCE HEOOX0OUMbIE MEPbI NPEAOCTOPOXKHOCTU: TEM HE MEHEE,
npousBoauTesnb CHUMAET C cebsi OTBETCTBEHHOCTL 3a pe3ynbTaTbl €€ UCMOb30BaHMsA. To e caMoe OTHOCUTCS K
no6oMy NnLy UM KOMMNaHuW, y4acTBYHOLMM B CO34aHUM U Nybnvkauum 4aHHOro pyKoBoACTBa.
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BBeageHue

CopepxaHue ynakoBokK

1 npnémuHuk DTRX3

1 pyKOBOACTBO MO 3KCnyaTaumm

2 kpbiwkn ansa 3akpbitns PG11

4 ckobbl AN KpenneHus K CTEHe C COOTBETCTBYHOLLUMU BUHTaMU

Mpun noctaBke nsgenuvsa ybeantecb B TOM, YTO yrakoBKa He MOBPEXAEHa U HEe NMEET ABHbIX NPU3HAKOB NageHni unm
LapanvH.

B cnyyae noBpexgeHus ynakoBKku cnegyet HemeanieHHO obpaTuTbCs K MOCTaBLUKKY.

Y6eanTtbcs, YTO COAEPKUMOE COOTBETCTBYET YKa3aHHOMY BhbILLE CMIUCKY MaTtepuanos.

CopepxaHue oaHHOro pykoBoAacCTBa

B naHHOM pykoBoacTBe onuckiBaeTcs NpuéMHMK DTRX3 1 chneunanbHble npoueaypbl A5 ero yCTaHOBKY,
KOHpurypauum 1 ncnonb3oBaHunsi. Heo6xoaAMMo BHUMaTENbHO NpoYMTaTh HacTosiLee pyKOBOACTBO, B YACTHOCTH,
rmaBy, B KOTOPOW NepeyuncrieHbl npasuna TeXHUKM 6e3onacHoCTy, nepes YCTaHOBKOM U UCNOSNb30BaHUEM
NPUEMHMUKA.

YcnoBHble 0603Ha4YeHuA wpudTamm
B [0aHHOM PYKOBOACTBE UCMOSIb3YHTCA pasinyHbie rpacbw-lecme CUMBOIJ1bI, 3Ha4YeHNEe KOTOPbLIX NPUBOOUTCA HXKE:

A PUCK NopaxeHWsi aNeKTPUYECKMM TOKOM; OTKIMIOYUTb NUTaHUe nepes BbiNMoNMHEHeM onepawui, ecrnu He
yKasaHo MHoe.

A

/A Onepauus o4yeHb BaxKHa NS Haanexawero yHKUMOHMPOBAHUS CUCTEMbI: HEOGX0AUMO BHUMATENBHO
npoynTaTh NPeayCMOTPEHHbIA NOPAOOK AENCTBUIA U TOYHO UX BbIMOMNHUTD.

waru.

Onuncanune XapaKTepUucTuk CMCTeMbIZPeKOMeHﬂ,yeTCﬂ BHMMATENIbHO Npo4nTaThb, 4YTOOLI NOHATL AanbHenwne

NMpaBuna TexHMkKn 6e3onacHoOCTU

/A Mprnémumnk DTRX3 cooTBeTCTBYET OENCTBYIOLLMM CTaHAAPTaM Ha MOMEHT MyGnmKaLmm HacTosILLErO PYKOBOACTRA,

YTO KacaeTcsl anekTpryeckor 6e30nacHOCTH, ANEKTPOMarHUTHON COBMECTUMOCTM U 0BLMX TpeboBaHW.

OpHako, HeobxoamMo obecneunTb 6Ge3onacHyo paboTy nonb3oBaTenen (TEXHUK-YCTAHOBLUUK 1 onepaTop), OTMeTuB

HECKOMNbKO NpeaoCcTepeXeHnn:

o [logcoeauHuTb K NMUHUM NUTAHWUS, COOTBETCTBYIOLLEN yKa3aHHON Ha MapKUPOBOYHbLIX 3TUKETKAX ( CM. CneayHoLLyto
rnaBy [JaHHble MapKupoeKuU)

o CeTteBas BunKa gOIMKHa OblTb NOAKMOYEHA K 3a3EMIIEHMIO B COOTBETCTBMM C AENCTBYIOLUMUN CTaHAAPTaMU.

o [lepen nepemelleHMEM WU BbINOMTHEHMEM TEXHWYECKOr0 BMellaTenbCTBa Ha YCTPOWCTBE, OTKIYAUTb
aneKkTponuTaHue.

e He ucnonb3oBaTtb cunoBble kabenu co cnegamu M3HOCA UMW CTapeHusl, Tak Kak OHW NpeacTaBnsloT Cepbe3HbIN
puck ans 6es3onacHocTn nonb3oBaTenen

¢ MoHTaxHasa ycTaHOBKa YyCTPOWCTBa (M BCEW CUCTEMbI, YaCTbi0 KOTOPOro OHO SIBNSAETCA) AOMKHa BbIMOMHATHCS
KBanM@ULUUPOBaHHbIM NEPCOHANIOM C COOTBETCTBYIOLLLEN MOATOTOBKOM

e YCTpOMCTBO MOXET OblTb OTKPbITO TOMBKO KBaNMUUUPOBAHHbIM TEXHUYECKMM nepcoHanoM. HapyweHue
LenocTHocTu npubopa NpMBOAUT K OTMEHE rapaHTum

¢ He ucnonb3oBaTb YCTPOWCTBO B NPUCYTCTBMU BOCMITAMEHSIIOLLNXCH BELLECTB

e He paspelwwaTb nonb3oBaTbCcs NPUOOPOM AETAM UNN HEAEECNOCOOHbLIM NULaMm

e [lpoBepuTb, YTO YCTPONCTBO 3aKPEMNEHO MPOYHO U HAAEXKHO

o [lpubop cumMTaeTca OTKMIOYEHHbIM TOMbKO KOrda MUTaHWE OTKIKYEHO U COoeAuHWUTENbHble Kabenu ¢ apyrumu
YCTPONCTBaMM ObINn OTKIOYEHbI

o [lepen nogkntoyeHnem DTRX3, ycTaHOBUTL B 34aHUM 3aLMTHOE YCTPOMCTBO 3NIEKTPOCUCTEMBI.

e 3a TexHu4eckon NoaaepKkon obpallaTbCa TONbKO C YNONHOMOYEHHOMY TEXHUYECKOMY NepcoHany

e [lomkHbIM 0Opa3oM XpaHUTb AaHHOE PYKOBOACTBO ANS AaNbHENLEro NCnofb30BaHUs
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HaHHble MapKUPOBKHU

Al Ha npnémuuke DTRX3 umetotca cnegyrowime aTUKeTKU.

Ha nepBow aTukeTKe NnpuBegeHa cnegyowlas nHpopMauns:

VaeHTudukaumoHHbIn ko moaenu (wtpux-koa Extended 3/9)
HanpspkeHune nutanus (BonbT)

YactoTa ('y)

MoTpebnenue (BatT)

Ha BTOpOW aTUKETKe yKa3aH CepunHbIN HoMep mogenu (WTtpux-kog Extended 3/9)

Bo Bpemsi ycTaHOBKM y6eanTbCH, YTO TEXHNYECKMNE XapaKTEPUCTUKN CUCTEMBI MUTAHNUS NPUEMHUKA COOTBETCTBYIOT
TpebyeMbiM. MCNOMNb30BaHNE HECOOTBETCTBYIOLLEro 060pyaoBaHNA MOXET NPUBECTU K CEPbe3HON ONacHOCTW Kak Ans
nepcoHana, Tak n ans obopynoBaHus.

OnucaHue npuémMHuka

MprémHnk DTRX3 - 3T0 MUKPONPOLECCOPHbIN NPUEMHUNK KOMaHA ANst yAANéHHOro KOHTPOMsi NMOBOPOTHbIX

MOTOPU30BAHHBIX YCTPOMCTB, CTEKIIO0YMCTUTESS, HAacoca ANs NPOMbIBKMA CTEKIa U BCMOMOTraTebHbIX (OyHKLWINA.

XapakTepucTuku

17 ¢pyHkummn: UP, DOWN, LEFT, RIGHT, AUTO, WASHER, WIPER, ZOOM TELE, ZOOM WIDE, FOCUS NEAR,
FOCUS FAR, IRIS OPEN, IRIS CLOSE, AUX (BBEPX, BH13, BIIEBO, BIMPABO, ABTO, CUCTEMA MOWKW,
CTEKNOOYUCTUTENDb, 3YM TEJIE, 3YM WMNPOK., ®OKYC BJIN3KO, OKYC OANEKO, UPUC OTKPbIT, NPUC
3AKPbIT, BCTOM)

MuTtaHne Tenekamepbl 12 B== makc 350 MA (AUX1) n 24 B~ makc 180 mA (AUX2)

2 4yucThIX KOHTakTa ¢ pacxogoM 1 A 230 B~ unun 1A 24 Bl (AUX3 n AUX4)

999 agpecoB, KOTOPbIE MOXHO BblIOpaTh C MOMOLLbIO Nepekntovatens Dip unm noBOpoOTHBIX NepekritoYaTenen.
CepuiiHbin Bxog, Belopaembin mexay RS232 / Tokoasi netns / RS485

HocTynHble anga Bbibopa ckopocTb cBasn: 38400 / 19200 / 9600 / 4800 / 2400 / 1200 / 300 6oa

HocTynHble anga Bbibopa npoTtokonsl ¢Ba3u: Videotec standard / MACRO / Pelco D

PetpaHcnartop RS232, RS485 u TokoBas neTnsa gns KoHdurypawumm nocrnegoBaTenbHOro coegMHeHus
Bo3MOXHOCTb MCMOMNb30BaHUs Kak paboTalolwmx oO6bEeKTUBOB C MHBEPCUEWN MOMSPHOCTU, TaKk U OOBLEKTMBOB C
obLmm npoBoaoMm

CeeToamoa HanMuusa nNuTaHus

CeeToanon akTMBHOM hyHKLUM

EEPROM pnsi coxpaHeHust akTUBHbIX OMLMiA

Mepenporpammumpyembiii MUKPOKOHTpornnep 16 6uT ¢ dnew-namMaTbio

TpumMep perynmpoBku HanpshkeHnst oobekTrea (3 B= 10 12 B—)

®dyHkumm PRESET / SCAN / PATROL ¢ aBTOONO3HaHMEM MMEOLMXCSA DYHKLMIA

Bo3amoxHOCTb coxpaHuTb B namstu o 14 nonoxenumn PRESET (NOBOpoTHOE YCTpPOWCTBO, OGBEKTUB) C
npoTokonom Videotec standard n 40 nonoxeHui ¢ npotokoniom MACRO (kHonouyHble naHenu DCJ, DCT, DCIR) u
npotokonom Pelco D

4 KOHTaKTa aBapWHbIX curHanos, yctaHasnmeaemble HO n H3.
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CoBMecTUMbIe YCTPOMUCTBA AN UCMNOJNIb30BaHUSA C NPUEMHUKOM

/A BHUMAHMUE!! Npu ucnonb3osaHuu npuémHuka DTRX324, obpamumabcs k napazpagpy 17.1 Coemecmumbie
ycmpoticmea 07151 UCrosib308aHusi ¢ npuémHukom DTRX324.

o KHono4Has naHenb koHTpons: DCT, DCJ, DCTEL, DCIR, DCS3, DCS2, DCMT8

e [loBOpPOTHbIE YCTPOWCTBA: PTH310/PTH310P, PTH311/PTH311P, PTH910/PTH910P, PTH911/PTH911P,
NXPTH210, NXPTH211C
KkoHTponnep cazen: DCMX
Pacnpegenutenb cepunHbix aaHHblx: DCRE485

Cwm. oTAelibHble PYKOBOACTBa Mo 3KCcniiyaTaunn ona noyiHoOro onncaHna Xxapaktepuctuk yCTpOVICTB.
NMpumep yctaHoBKM

OnepaTop C HECKONBKMMWN MOHUTOPaMM C KOHTPOSIEM CEepUU MOBOPOTHBIX YCTPONCTB B CMELLAHHON
KOHpurypaumm:

UCNONb3YEMbIA MATEPUAN:

KHonoyHas naHenb KOHTpOnNA:

e K1: KHOMOYHAA naHemnb KOHTPOMS:
R1 R2 R3 DCS3
T i = YnpaBneHue sngeo:

—_—— — — — = — —_——— = — —

e 2 MOHMTOpa

| __i_ —_— e 3 Tenekamepbl (+1 B nNpUEMHMKE
| | OEM)
| e M1: Bugeo matpuubl SW328
| : (J M1 YnpaBneHue Tenekamepoii:
I
. 0 e R1, R2, R3: npnémuukn DTRX3
A

e 3 NoBOpPOTHbIX ycTponctea PTHI910P
(PTH911P ¢ npnémHmnkom DTRX324)

e 1 npuémHnk OEM (co BCTpOeHHOM
Kamepown)
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Kabenu

B npumepe Ha cxemax Gbiniv UCMOSb30BaHbl Pas3fivyHble TUMbl ydacTka ans o6o3HayveHns kabenen
Pa3fMYHOro HasHa4YeHus:

TenedoHHbIV Kabenb:
1,5 M, nocTaBnaeTcs B KOMMNIIEKTE C KHOMOYHOW NaHenbto.

Bugeokabens:
KoakcmanbHbii kabenb RG 59 unn skBmnBaneHT.

[nsa 6onblUMX pacCTOsIHUI pEKOMeEHAyeTCa cMcTeMa nepegaym BUAEO No BUTON nape.

MHOTOXWUNbHbIN Kabenkb:

Kaxkgas yHKUNS KOHTPOMsi MOBOPOTHOMO YCTPONCTBA aKTMBUPYETCSA/OTKIIOYAETCH C MOMOLLbIO perie BHYTpU
NpUeMHMKa.

YCTaHOBUTb UTOrOBOE KONMYECTBO kabenen, BbINMOMHMB CreayoLwme yKasaHus:

e 7 NpOBOAOB AN MepeaBUXEeHUA NOBOPOTHbIX ycTpoucTB (230 B~ unu 24 B~): BnpaBo, BneBO, BBEPX, BHU3,
aBTonaH, obwwmm, semns(tonbko Ana 230 B~)

6 NpPoBOAOB KOHTPONS Anst ONTUYECKMX NPUOOPOB C MHBEPCUEN NONAPHOCTY (3yM, bokyc, Anadparma)

4 npoBofa KOHTPOIS ANs ONTUYECKMX NPNOOPOB ¢ 06LWMM NPoBOAOM (3yM, OKyC, Anadparma)

7 NpoOBOAOB yMNpaBfeHus ANd ycTaBku: 5 nogcoeamHeHbl K KOHTPOSbHBIM NoTeHumomeTpam, +5 B=== n macce
4 npoBofa Ans wiper (CTeKNOOYUCTUTENS)

3 npoBoga ana Washer (cuctemsl MoVikn)

2 NpoBoAa Ans KaX4oro NCnosib3yeMoro BCNoMoraTesisHOro ycTponucTea

3 npoBoAa Ans cunoBoro kabens

MpumeyaHue: pekoMeHOyeTCs NUCMONb30BaTb PA3IMYHBbIE MHOTOXMWITbHbIE Kabenu Ans yHKUUA C HU3KUM U
BbICOKUM HanpsXXeHUeM.

MwuHManbHOe pekoMeHayeMOe CeYeHue: 0,56 mm? (AWG 20) anst npoBOAOB BbICOKOIO HaMpsiXeHUs
(moBOpOTHOE YCTPOWCTBO, Wiper, washer)

0,34 mm? (AWG 22) anst npoBOAOB HWU3KOrO HanpsihKeHUs
(o6BbekTMB, BCcnoMoraTternbHble YCTPOWCTBA, NpeaBapuTENbHbIE
YCTaHOBKMW)

0,75 mm? (AWG 18) ans npoBoaos nutaHmus DTRX3

kabenb anga undpoBoro Nnpuéma/nepenadm KoOMaHa:

e 2 npoBoaa aAng npuvéma ot 6roka ynpasneHus (ABOMHON BUTOMN TenedoHHbIN kabenb, ceveHune 0,22 mm2 AWG 24)

e 2 mpoBoAa Ansl nepefadn K criegylolleMy NpUéMHUKY B KackagHow KoHdwurypauumn (TenedoHHas Butasi napa,
ceyeHune 0,22 mm? AWG 24)

MpumeyaHue. MakcumanbHoOe paccTosHMe coeanHeHus npumepHo 15 m B RS232, 1500 m B TokoBOM neTrne 1 1200 m

B RS485.

/A\ BHUMAHMWE! lNpu coeduHeHuUl HeCKOIbKUX NMPUEMHUKO8 8 Kackad Heobxo0uMo ucrornb3oeams 08a
omdernbHbIX kaberns (He ucronb3o8amb MHO20MNapHsie kabenu) 0 yughpoeozo npuéma u nepedaqu KoMaHO Mexdy
MPUEMHUKaMU.
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YcTtaHoBKa

Aﬁman ycmaHoeKu OO0JTKEH 8bINMOJTHAMbCS MOSIbKO Keanud)uuupoeaHHb/M mexHU4YeCKUM rnepcoHarsiom.

/A< Cneayfouue npoueaypb/ OO0JTXKHbI 8bIMOTHAMbCS npu omcymcmeuu noodKIYeHUs 3fiekmponumadus, ecrnu

He yKa3aHO UHoe.

PacnakoBbiBaHue

Ecnm ynakoBka He nNpeacTaBnseT SBHbIX Aed)eKTOB (13-3a NaaeHNst Unv aHoMarbHbIX CreOoB UCTUPaHUS), MPOdOIKATL MPOBEPKY
COLEePXaLLErocs B yrakoBKe Matepumara, Ha OCHOBaHUW CrMCKa, YKa3aHHoro B naparpade CodepumMoe yrakosKu B rnaBe
BsedeHue. YnakoBka NONHOCTLI0 COCTOUT U3 NepepabaTbiBaemoro MaTtepuana. TeXHVK, BbINMONHSAOLLMA YCTaHOBKY, JOMKEH
nepepaboTaThb VX B OTXOAbI B COOTBETCTBUM C NpaBuiaMy auddepeHUmMpoBaHHoro cbopa unu, B fmtobom cryyae, B COOTBETCTBUAM
C OENCTBYIOLLMMM B CTPaHE MCMOSb30BaHMS CTaHOapTaMu.

KoHTponb mapkupoBku

/A\

4 A Mepen HauaroM yCTaHOBKM YBeaMTLCS, YTO MOCTaBMseMoe 0Bopy/I0BaHIIe COOTBETCTBYET KOHKPETHOM CrieLdMKaLIK, NPOBEPSi
MapKVPOBOYHbIE STUKETKM, Kak OMMCaHO B rriaBe LJaHHbIe MapKUpPOSKU .
Hu B koem Criyuae He BbINOrnHATL HenpeayCMOTPEHHbIE AaHHbIM PYKOBOACTBOM COEAVHEHNS! UM UBMEHEHS:: UCTIONb30BaHME
HECOOTBETCTBYHOLLIMX MPUBOPOB MOXET CTaTb MPUHMHOM CEPbE3HbIX PUCKOB Anst Ge30onacHOCTV NepcoHana u cUCcTeMbl 0B0PYA0BaHMS.

AByXpAAHLIN NepekniovaTenb U NepemMbivka KOHcuUrypaumm

Ha cneaytoLuem pucyHke onpeaenvTb ABYXPSOHbIA NepekrtodaTenb 1 nepemMbIdKy KoHdoUrypaumm npuémHumka.
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KoHdurypaumsa npnémHuka

dasa koHGUrypaumm NnpnuEmMHNKa NO3BOMSIET HACTPOUTL €€ OIS ONTUMarbHOM paboTbl, B COOTBETCTBUM C
NoTpeBbHOCTAMM CUCTEMBI.
KoHdurypaums gomkHa 6biTb BbIMONTHEHA TOMBKO BO BPEMS YCTAHOBKM, OCYLLECTBIIAEMON TEXHNYECKUM
crneumanmcTom no yCTaHoBKe.
PekomeHayeTcsa cnegoBaTh NOPAAKY KOHUrypaumm napameTpoB, YTOObl nsbexatb npobrem Bo BpeMs yCTaHOBKU.

MapameTpbl, KOTOPblE HEOBXOANMO HACTPOUTL Ha 3Tane KOHUrypauum:

YcTaHoBKa MAeHTUUKALMOHHOTO HOMepa NpUéMHUKa

Pexum cBAsn

Tun KOHTpONMpyeMbIX 06 bEKTMBOB

HacTpolika npoTokona n CKopocTu CBS3n

HacTtporika HanpspkeHUs KOHTPOS NOBOPOTHOIO YCTponcTBa 1 cteknoounctutens (Wiper)
HacTtpolika BcnomoratebHblx KOHTakToB AUX3 / AUX4

CoeamnHeHne ¢ 6nokoM ynpasrneHns

PerynupoBka Hanps)XeHust KOHTPONs 06bEKTMBaMM

CoepaunHeHve kabernen NOBOPOTHOIO YCTPOWCTBA U 0O BEKTUBOB

HacTtpolika curHanos TpeBor

TecTtoBasi paboTa akTUBHbIX (PyHKLMI NPUEMHUKaA (ONs onepaumi npeasaputensHon yctaHoskm PRESET)

YcTtaHoBKa naeHTUMKauMoOHHOro Homepa NpPUeéMHUKa

HactpouTtb noBopoTHble nepekntovatenn SW1, SW2 n SW3 Ha ocHoBaHun agpeca, KoTopbi ByaeT NnpucBoeH
NPUEMHUKKY, cnegyowim obpasom:

SW1: CoTHuH
SW2: [lecaAtkun
SWa3: Y3en

Mpumepsbi:

Anpec npuémHumka Ne 359
YctaHoButb SW1 Ha 3, SW2 Ha 5 n SW3 Ha 9.

Anpec npuémHumka Ne 27
YctaHoButs SW1 Ha 0, SW2Ha2unu SW3 Ha7.

Anpec npuémHuka Ne 4
YcraHoBute SW1 Ha 0, SW2 Ha 0 u SW3 Ha 4.

Pexum cBa3m DTRX3
Ha ocHosaHuu ebibpaHHOU €c853U 8bIMOTHUMb criedyouue HacmpouUKu:

TokoBas neTns: JP2 n JP3 B nonoxenune CL
RS485: Cwm. Huxe (lNodkrnrovyeHue Hagpy3ku nuHUU RS485)
RS232: HeT Heob6xoaMMoCTu B HacTpomkax

MopkntoyeHue Harpy3ku nnHum RS485
I'0e ebinoniHIMb onepayuro: nepemsidka JP5 u JP6

JP5 B nonoxexne A: Harpyska nogkntoveHa Ha npnéme RS485
JP5 B nonoxexne B: Harpyska oTkntoveHa Ha npuéme RS485
JP6 B nonoxeHne A: Harpyska nogkntoveHa Ha nepegadve RS485
JP6 B nonoxexne B: Harpyska oTKIntoveHa Ha nepefade RS485
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Tun KOHTPONUpPyeMbiX 06 HLEKTUBOB
/A\ BHUMAHWE! HenpasunbHbili 8b160p muna 06beKkmugos8 Moxxem rpusecmu K rnospexx0eHuto camux
obbekmueos!

DTRX3 MoXeT KOHTPONUpoBaTb Kak 06bEKTUBbLI C MHBEPCUEN NONAPHOCTU, Tak 1 ¢ 06LWmMM npoBoaoM. B cnyyae
06BbekTMBOB € 06LLMM NPOBOAOM NOACOEANHUTL 06LLmiA npoBoa k FOCUS—.

HacTponka npoToKkona n CKOpoCcTu CBA3MN
/A\ BHUMAHMWE! HenpasunbHbili 8b160p MpOMOoKoa u/unu CKopocmu c8si3u MOoXem rpueecmu K
HeucrpasHocmu nMpUéMHUKa.

MpeoycMOTpeHO Takke Ans aKcnnyaTauum B cuctemax umgposon nepegaym, DTRX3 MoxeT BbINOMAHATb CBSA3b CO
ckopocTbio 300 go 38400 604 B 3aBUCMMOCTM OT UCMONB3YEMOro MPOTOKONa.

I'0e ebinonHsmb onepayuro: dip 1,21 8 y SW4 ndip 1 y SW6

Hacmpoldiku:

np0TOK0q - CKopocTb SW6 SW4
OBOWYHOM nepegayv

Dip 1 Dip 1 Dip 2 Dip 8
Videotec - 300 604 BbIKN BKN BbIKN BKN
Videotec - 1200 604 BbIKN BbIKN BKN BKN
Videotec - 9600 6o04* BbIKN BbIKN BbIKN BKN
Videotec - 19200 6o0a BbIKN BKN BKN BKN
MACRO - 1200 60Aa BbIKN BbIKN BKN BbIKN
MACRO - 9600 60a BbIKN BbIKN BbIKN BbIKN
MACRO - 19200 604 BbIKN BKN BKN BbIKN
MACRO - 38400 60pa BbIKN BKN BbIKN BbIKN
Pelco D - 2400 60 BKN BbIKN BbIKN *
Pelco D - 4800 60p BKN BKN BbIKN *
Pelco D - 9600 60a BKN BbIKN BKN *
Pelco D - 19200 6o0px BKN BKN BKN *

NMPUMEYAHUA:
*  HacTpoWka no ymonyaHuio
**  HacTpowka BHe 3aBucumocTtu ot dip; BKJT nnn BbIKJ1
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HacTpoiika Hanpsi:keHUs KOHTPONA NOBOPOTHOIO YCTPOMUCTBA U CTEKNIO0YMCTUTENSA

/A\l BHUMAHWE! HenpasunbHbili 8b160p amoli HacmpoUlKu MoXxem rpusecmu K rnospex0eHur rnoeopomHo20
ycmpolcmea u cmekrnooyucmumerns!

/A\ lMpuémHuk DTRX324 He mpebyem amol HacmpoUKu, makK Kak OH 8 COCIMOSIHUU 10CMaesisime MOJIbKO
numaHue 24 B~.

npOBepMTb HanpsaxexHne paGOTbI NOBOPOTHOTO yCTpOVICTBa N CTEKNOoO4YnNCTUTENA. TOJNIbKO OHO YyKa3aHO Ha 3TUKEeTKe,
HaKneeHHON Ha obbekTe.

I'0e ebinonHsMb onepayutro : MNepeknoyatens SW5

Hacmpoldiku:
e nuTaHWe NOBOPOTHOrO YCTPOMCTBA U CTEKNOOUUCTUTENSA Ha 24 B~: SW5 B nonoxexue 24 B~
e MuTaHWe NOBOPOTHOrO YCTPOMCTBA U cTeKnooumcTutens Ha 230 B~: SW5 B nonoxeHue 230 B~

Hactpownka BcnomoratebHbIXx KOHTakToB AUX3 / AUX4

MOXXHO HacCTPOUTb PYHKLIMOHNPOBaHNE BCoMoraTenbHbIX kKoHTakToB AUX3 / AUX4, yctaHoBuB dip 6 nepekniovarens

SW4:

e dip 6 nepekntoyatena SW4 B nonoxeHue BbIKJT (no ymonyanuto): onepaTtop [OOIDKEH HaxaTb Ha KHOIMKY
yrpaBneHusa oanH pas, YTobbl akTMBUMPOBATbL BCMNOMOraTenbHbI/ KOHTAKT, U elle OAuH pas, YTOObl OTKNIOYUTbL ero

o dip 6 nepekntoyaTtena SW4 B nonoxeHue BKIl:  BcnomoratenbHbIN KOHTAKT OCTaeTCs akTMBHbIM, Moka ornepaTtop
YAEPKMBAET HaXaTOW COOTBETCTBYIOLLYKO KHOMKY yrpaBrneHus

MPUM. BcnomoraTenbHbin KOHTakT AUX4 akTUBMpPYeTCH Takke Ha KOHTakTe aBapunHoro curHana. [nsa 6onee
noapobHoro onucaHnsa aaHHon yHKuun cM. naparpad Pexum pabomsi AUX4 B rnase Mcronb308aHuUe KOHMakmos

asapuliHbIX cuaHarsos.

CoeanuHeHue ¢ 6510KOM ynpaBneHus
KoHHekTop RJ11(J1 Ha pucyHke Ha CTp. 7), HaxoAdaLMICH B KOHTYype, obecneymBaeT npuem n nepegadvy LngpoBbIxX
OaHHbIX B RS485 nnn RS232 1 6eIcTpyto €BA3b pasnunyHbix NprbopoB BO BPEMS BO3MOXHbLIX 3TanoB UCNbITAHUSA, UMK
ONs NoaknoyYeHnsa nHtepdencos npeobpasoBaHus, umeroLwmxcs B ceobogHom npogaxe (RS232-ontoBonokHo, T.4.).
[na ntoroBoro coeauHeHUs1 peKoMeHayeTCs UCNOoNb30BaTh, B Cryvyae UCMNOob30BaHUSA KHOMOYHOM NaHenn KOHTpons
DCS3, pexxum RS485 ¢ coOTBETCTBYIOLLMMU COEAUHUTENBHBIMU KNEMMaMn (4TO NO3BONSAET AOCTUYb MaKCUMarbHOro
pacctosiHns 1200 M) unu, Kak BapuaHT, B CIly4ae UCNoNb30BaHUSA KHOMOYHON naHenu koHTponsa DCS2, pexnm
TokoBon NeTnu (MakcumMarnbHoe gocturaemoe pacctosiHne 1500 m).
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CoeauHeHue c nuHuen RS485

KHonouyHble naHenu DCS3, DCJ, DCT n DCTEL v npuémHuk DTRX3 moryT 6biTb cOegMHEHBI HANPSAMYH C MOMOLLbIO
TenedoHHOro kaberns, NoCTaBNeHHOro N3roTOBUTENEM, UCMOSb3ys KOHHEKTOp RJ11 (J1 Ha pucyHKe Ha cTp. 7),
NMELLMNINCS B KOHTYpe, B COOTBETCTBUM C Tabnuuen, NnpMBegéHHON aanee.

/A CoeauHeHne KHONOYHasA NaHenb - NpuémHuk DTRX3

Pexxum cBs3u RS485: makc. paccrosHne 1200 meTpos

| max 1200m |
* 1

[ -]
KHonoyHasi naHenb DTRX3 '_.' ¢
(RJ11 A unu B) v
TX-485Abenbit | - CuHun RX-485A — @g 05 o%
TX-485B Xénteih | ------- YépHbin RX- 988585 %5°° 98
4858 Qo000 o 00

Mpumeyanue: MNprémHuk DTRX3 nmeeT NoaknioYeHHYo Harpysky Ha npuéme u coeguHén ¢ nuHnen A unn B
KHOMOYHOM NaHenu ¢ NOAKMHYEHHOM Harpy3Kkon.

Co CTOpOHbI MPUEMHMKA MOXHO TaKkKe Nerko noacoeauHuTbes K knemmam RX-485A n RX-485B B cOOTBETCTBMM CO
crneayoLLen CXeMowu:

RS485

BER

[ CJ|R-A
]
L]
[

X f TX-485A (BIANCO)
EX. TX-485B (GIALLO)

KackagHoe coeanHeHMe HeCKONMbKUX NPUEMHUMKOB (CoeaMHEeHue Tuna "To4vka-Touka")

[elexe] ]
3 8200 see
Wooo 0o
o O 00
¢} 0 oo

MpuemHmkn DTRX3 MoryT BHyTpEHHE pereHepnpoBaTb NPUHUMAaEMbIN CUrHAMN U OTNPaBnATb €ro Ha HOBYHO NUHUIO
CBA3M K cneayoLemy npueMHuky. Kaxabin n3 Tpex yyactkos nuHum (L1, L2, L3) cuntaeTca He3aBUCUMBIM U
coeauHsieT Mo NPUHLUMMY TOYKa-TOYKa TONbKO ABa YCTponcTBa, oba ¢ NoAKMoYEeHHON Harpy3kon, Ha ANMHY MakCUMym
1200 meTpoB. PaccTtosiHue Mexay KHONOYHOM naHenbsto 1 npuemHukom D moxeT gocturatb 3600 m (1200 m mexay
KHOMOYHOW NaHenbto 1 npuémHukom B, 1200 m npuémHmkom B 1 npnémnHukom C, n ewe 1200 m mexagy npuémHukom C
n npnémHumkom D, n Bcero3600 m).
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KnaBuartypa TenedoHHbIN RJ-JACK

Kabenb
RS485A KOHHEKTOpbI 6enbii | RX-485A |
RS485B RJ11 ‘A’ unn XKENTbIN RX-485B
‘B’

MpumeyaHue: Knemmbl RX-485A n RX-485B ¢ NOAKMOYEHHOW Harpy3kon JOIMKHbI ObITb MOACOEaUHEHDI,
COOTBETCTBEHHO, K knemmam TX-485A n TX-485B npeabiaywiero 6noka, Takke ¢ NOAKNIOYEHHON HArpy3Kou:

il ol

MpumevaHue. B crnyyae gaHHOro coeMHeHWs (To4YKa-TouKa) HeUCNpaBHOCTb OAHOIO M3 NPUEMHUKOB BeaeT
npepbiBaHVe YCTPOMCTB B Kackage.

Heckonbko NpUEMHUKOB B NIMHWUMW, COeANHEHWUE C BUTOW Napon (MHOroToYe4yHoe coeanHeHue)
Bce npuemHukM, nogknoYeHHbIE K TOM XXe JIMHUK, OOJTKHbLI UCNONb30BaTh TOT e NPOoTOKOoI cBsA3n RS485.
[nsa Kaxxgow U3 NMHUIA OeACTBUTENbHBI CrieayloLmne coobpaxeHust:
e Harpyska MOAKITYEHA TOMbKO Y OOHOWM N3 KHOMOYHbIX NaHenen (Ta, YTo pacrnosiokeHa Ha OAHOM KOHUE JTIMHUK)
e Harpyska NOAKMYeHa TOMbKO Y OOHOMO U3 NPUEMHUKOB (pacrnonoXeH Ha ApYroM KOHLE NUHUK).
e 0Owasa anuHa NUHUKM He AormkHa npesbiwaTb 1200 m

A1 A2 A3

e N

ncnonb3oBaHa NUHMS A kHornoyHon naHenu DCS3 ans cBA3u k TenemeTpun. Ha koHUax (KHoNo4yHas naHensb -
NpUEMHMK A3) OOMKHO BbITh NOAKMIOYEHO OKOHEYHOe conpoTusneHne. Ha npuémHukax A1, A2 okoHeuHoe
COMPOTUBMEHME HE OOIMKHO ObiTb NoaknioYeHo. MakcumanbHas AnvHa nNMHUK, OT OQHOMO KOHLUA o Apyroro (ot
KHOMOYHOM NnaHenu k npuémHuky A3), coctaBnseTt 1200- m.

MpumeyaHue. B cnyyae Takon cBA3M (MHOrOTOYEYHOE COEANHEHME), BbIXOL U3 CTPOS OOHOMO U3 YCTPOWUCTB HE
BMMSIET HA ApYrne NPUEMHUKN.
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CMewwaHHble KOHUrypaumm (Touka-Touka / MHOroTouyeyHoe)

370 covyeTaHme ABYX NpeablayLimx cnocoboB COeAUHEHMS, U, B 3aBUCUMOCTM OT BblOpaHHO KOMBMHaLWK, NO3BONsAeT
fydlle WCnonb3oBaTh MPevMMyLLecTBa 0GOMX TUMOB CBSI3W, CYLLECTBEHHO CHWXasl, Takum obpasoM, BeposiTHOCTb
HeucnpaBHOCTW.

MprMep cMeLLaHHOro CoeaNHEHNS:

Ha npegnoxeHHOM
npumMepe BO3MOXHas
6nokupoBka npnémHuka R3
(noacoeanHEHHOro K NUHUN
R1 R2 R3 R4 L3 MHOroTo4YeyHbIM
obpa3om) He NpMBOAUT K

oHFR R HE P 6 .. R4
— = = c6osiM npuémHuka R4.
$ gﬂ Wgﬁ m ﬂ R3 HaxoauTca He Ha KoHLax
L1 P ‘ 3 ‘ 3 ‘ nHuK L3, noatomy
OKOHYaHue He TpebyeTcs.
L1 .
_ N Ecnu npuémHnk R2
K2 3abnokupyeTcsi, byayum
— "reHepaTopoM" nNUHUM L3,
= A335 % = 8235 % :
033839520 2o [as328¥ 500 o0 BCE MNPUEMHMKM,

MOAKIIOYEHHbIE K HEMY B
kackage (R3 n R4), He
OyayT nonydatb KOMaHabl.

CoeauHeHue c nuHuen Current Loop (TokoBas netns)

PasnuyHble ycTponcTBa (kHomno4yHasa naHenbs DCS2, suaeomatpuua SM328B 1 npuémHuk DTRX3) MoryT 6biTb
NOAKMYEHbI HanpsIMyto C NOMOLLbHO TenedOoHHOro kabens, NOCTaBNsSEMOro N3roToOBUTENEM:

/A CoeaunHeHue DCS?2 - npuémHukDTRX3

0000n0a0
000000000

=

Ons HOpMarbHbIX CBsi3el B norne, 06paTI/ITbCF| K MOAKINH4YeHNAM, BbINMOJIHEHHbBIM C MOMOLLIbIO pacnpeaennTenbHbIX
KOpO60K RJ, npegocrtaBndeMblX Npon3BoanTeniemMm, B COOTBETCTBMMN CO CpaBOYHbIMU Tabnuuamn, I'IpI/lBeD,éHHbIMI/I
HWXe:

| ¢ max 1500m 5 |
Current Leep

Pexum cBasu Current Loop (TokoBasi netns): @:E'_

mMakc. pacctosHmne 1500 matpos ot DTRXS;
nepembiykn JP2 n JP3 B nonoxenune CL.

= HRE@
EE%%EE%
DCS2 / DCMTS8 DTRX3
TX CLOK&ATbIA | = Knemma RX CL oo
GND CL KpacHbin =~ | ------- KnHmma AGND = = 0
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MpumeyaHue: co cTopoHbl MNMpremHuka LOMKHO BbiTb BbINONMHEHO coeanHeHne K knemmam RXCL n AGND, kak

NMOKa3aHO HWXe:

C. LOOP
Hogop
TX CL (GIALLO)
GND CL (ROSS0)

e ecnv NMpUMEMHMK NOAKIMIYEH B Kackag K gpyromy yctponctsy DTRX3, pexum npnéma HeoOXoOuMO HacTpouTb Ha
Tokosyto NeTnto ¢ nepembivkon JP2 n JP3 B nonoxexne CL.
o knemmbl RX CL n AGND pomkHbl ObITb MOAKIYEHbI, COOTBETCTBEHHO, K knemmam TX CL n AGND npeabigywiero
6roka, B COOTBETCTBUM CO CNeayoLein CXeMOW:

C.LOOP

AGND
X

AGND

C.

-

RX
AGND
™

ooP

AGND

o
]

]

]
i
]

]

Dal ricavitora pmcadanta

C.

AGND

-

OOP

AGND

g
(O
(O

CoepnuHeHue ¢ nuHuen RS232
MoaknroyeHne RS232: makcmansHoe pacctosiHue 15 meTpos.

DCS2 /DCMT8 DTRX3

TX RS232 YépHbin

XKéntbin RX RS232

GND RS232 3enéHbit

KpacHbin GND
RS232

Al ricavitora succassivo

max 15m
RS232

0000000 000oa
00000
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PerynupoBka HanpsiXeHuUsi KOHTPOnsi 06bLeKTuBaMm

e MoOKNYNTL Kabenb NuTaHus 1 nogaTb NuTaHne Ha 6nok DTRX3 (CUO1 BknoyeH)

e nogknounTb Harpy3ky mexay krnemmamm FOCUS NEAR 1 FOCUS FAR, koTopas notpebnsem kak MuHumym 10
MA (ucnonb3oBaTb pe3ucTop co 3HaveHnem mexay 100 n 1000 Om).

e pa3MEecTUTb HaKOHEYHUKN TecTepa Ha knemmax FOCUS NEAR n FOCUS FAR

e yaepxuBaTb HaxkaTon ogHy m3 kHonok FOCUS Ha 6noke ynpasneHus

e OTperynMpoBaTth HanpshPKeHMe KOHTPOrsi 00bekTMBa C NomoLlbio TpumMmepa TR1 (no ymonyanuio 12 B=)

MpumeyaHue. He perynvpoBaTb HanpsbkeHWe BXOMNOCTYHO (He NOAKMIYMB Harpysky), MHaye perynvpoBka oyaet

HenpaBUIbHOMN.

CoepnvHeHue Kabenen NOBOPOTHOro yCTPOMCTBA U OO HLEKTUBOB

/A\ BHUMAHMUE! Neped mem, Kak 8bIrnonHUMs credyroujue onepayuu, ybedumscs 8 npasuninbHOCmMu
HarnpsKeHUs1 KOHmMpPOJIs M08OPOMHOE0 ycmpolcmea U yecmaHOo8KU mura Ucrosib3yeMbiX 06 beKmueos.

e OTKIMIOYUTb dNeKTponntTaHune 6roka
e BbINOMHUTb COEAUHEHMNS C OOBEKTUBOM 1 NOBOPOTHbIM yCTpOﬁCTBOM
e OTKMIOYUTb ANeKTponuTaHne 6noka

/A B cnyyae 06bekmugos u nogopomHsbix yecmpoticme ¢ ¢pyHkyusmu PRESET (PAN, TILT, ZOOM, FOCUS u
IRIS, VCC euGND), makcumrnbHasi dnuHa kabernel npedsapumeribHOU ycmaHOo8KU (preset) He dormkHa rpesbiuiams 5
Mempos, UHa4ye ecmb PUCK HEB038pama 8 COXPaHEHHbLIE MOMOXEHUS.

HacTtpouka npuémHuka gna ¢yHkumm PRESET

MpnémHnk DTRX3 npeactaBnseT MHTErpupoBaHHble OYHKLUN NpeaBapuTenbLHON HacTponkn (preset) (cBs3aHHbIe C

NMOBOPOTHBLIM YCTPONCTBOM M 0B6bEKTMBAMMU). MOXHO COXPaHWUTL A0 MakcumyMm 14 nosuuni, MCnonb3ys NPoTOKON

Videotec standart, unu go makcumym 40, ncnoneays npotokonsl MACRO u Pelco D. Bce nosnumm Bbi3biBatoTCs €

MOMOLLIbIO KHOMOYHOW NaHenu ¢ nomoLLbo gyHKuun Scan u Patrol. MNpuemHuk cnocobeH pacnosHaBaTth B

aBTOMAaTUYECKOM pPEXUME C MOMOLLbIO TECTa, Kakne OyHKUMM NpeaBapuUTeNIbHON YCTaHOBKM NMPUCYTCTBYIOT, U MO3TOMY

YCTPONCTBO MOXHO f1erko HaCTpouTb. TeM He MeHee, HEOOXOANMO NPUHATE HEKOTOPbIE Mepbl MPEOCTOPOXKHOCTY:

e epen BbINOMIHEHNMEM MPOBEPKMU MPUEMHMKA (MpU KOTOPOM OnpeaensitoTcs akTUBHble (DYHKUMS NpeaycTaHOBKM)
ybeauTech, YTO NpaBUNbHO MOAKMIOYEHbI Kaberm NOBOPOTHOrO YCTPOWCTBa U 00 bEKTUBA.

e anda kabenen npepyctaHosku (PAN, TILT, ZOOM, FOCUS, IRIS, VCC 1 GND) ucnons3soBaTb kabeau onnHON He
bonee 5 meTpoB.
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NMpoBepka NpMémMHuKa

Mocne noacoeavHeHns kabernen 4ns NOBOPOTHOMO YCTPOWCTBA M OGbEKTMBA, YTOObI KOHTPONMPOBATL NPABUITbHOCTb
paboThbl YCTPOWCTB, MOXHO 3anyCTUTb NPOLEedypY aBTOMaTUYECKON NPOBEPKN, KOTopast ONpPeaennuTb AOCTYMHbIe

YyHKUMN.

/A BHUMAHMUE! NosopomHoe ycmpolcmeo 80 8peMsi nposepKku dguzaemcsi asmomamuyecku. He onupamscs
Ha Hezo, udbezampb npenssmcmeuti Ha €20 xo0y.

Mpogomkute, cneaysa AaHHbIM UHCTPYKLUNSIM:

1. BKMOYUTb NPUEMHUK

2. onpegenutb KHOMKY CO CTpenkon BBepx (kHonka P4) n kHonky cbpoca (kHonka P1)
3. yOepXuBasi HaXxaTomn KHOMKY CO CTpenkon Beepx, HaxaTb Ha kKHOMKy cOpoca

4. oTnycTuUTb KHOMKY cOpoca (yaepxuBas KHoOMnKy "BBepx"): HAUMHaeTcsa aBTonpoBepka
5. nocne Hayana NpoBepPKM OTNYCTUTbL KHOMKY "BBepx"

MpréMHUK aKkTMBMPYeT oaHY PYHKLUIO 3a pa3 Ha NPOTSXKEHWUN NPUMEPHO 3 CEeKYHA:

e Pan: Brnpaso-Bneso (Cug P)
o Tilt: BHU3-BBEPX (Cug T)
e Zoom: wwup-Tene (Cva 2)
e Focus: panek-6nus (Cva F)
o Iris: 3aKp-OTKp (Cugl)

PesynbTat TecTa ykasaH 5 ceetoguogamu P, T, Z, F, | (paameLleHHbIMW B NPUEMHUKE BnnkKe K KHOMKam co

CTpenkammu, CMOTPY PUCYHOK Ha CTp. 7) Mo 3aBepLUEHMM OBWKEHUSI MOBOPOTHOMO YCTPONCTBA U 06 bEKTMBOB:

e CW[ ropuT: cootBeTcTBYIOWaAnA yHKkums (pan P, tilt T, zoom Z, focus F, iris |) ucnpasHo pabotaet

e CWO wmuvraet: cooTBeTCTBYHWOLLAs (YHKUMA HeNpaBuibHO paboTaeT MAM OTCYTCTBYET W He MOXeT ObiTb
nucnonb3oBaHa An1s onepauui npegycTaHoBky (preset) /ckaHnpoBaHus(scan) /natpynuposHus (patrol)

Uepes HeCKOMbKO CEeKyH/ Mocre OKOHYaHUsl TecTa NPUEMHUK aBTOMATUYECKM NnepesarpysnTcs, YTobbl BO30OOHOBUTL
HopMarnbHyto paborTy.

A BHUMAHUWE! MuzaHue kak MuHumMym 0OHO20 ceemoduoda o OKOHYaHUU mecma (eciu ¢hyHKuuUsi He
omcymcmayem) yka3blgaem Ha HeucrpasHoOCMb , KOMopylo HeobxoduMo ycmpaHums neped 3aryckom npuémHuka!
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MUcnonb3oBaHMe KOHTAKTOB aBapMﬁHbIX CurHanoB

YUeTbIpe KOHTaKTbl aBapuinHbIX cUrHanoB B npremMHuke DTRX3 cBasaHbl ¢ nepBbIMU YeTbIPbMSA MNONOXKEHUSAMN
npenycTaHOBKW; €CNY aBapUNHbIN CUrHaI akTUBEH, MOBOPOTHOE YCTPONCTBO U OOBLEKTUB NEPEXOAsT B
COOTBETCTBYHOLLEE NOMOXEHME NPegyCTaHOBKW; NOCNeaHUIA aBapUNHBLIN CUTHAN BCeraa MMeeT HauBbICLLWN
npuopuTeT. BO3MOXHO, YTo DTRX3 nony4aet koMmaH4y aBapuMnMHOro curHana u 4epes KHOMOYHbIe NaHenu
ynpaenenuna DCS2 n DCS3 (koTopble, B CBOK o4vepenb, Nony4vatoT ero ot MatpuuSM84B/SM164B unu SM328B); B
3TOM Cry4yae MOBOPOTHOE YCTPOWCTBO M OOBHLEKTUB NEPEXOAAT B NONOXeHNe npegyctaHoBkm Ne1.

UTobbl nCNonb30BaTh KOHTAKTbl aBapUNHbBIX CUTHaNoB, HeobxoamMmo ycTaHoBuUTL dip-nepekniovarens SW4
cnegywoLum obpasom:

e dip 3 SW4 B nonoxeHne BKJ1: KOHTaKTbl aBapMMHOIO CUrHamna akTUBHbI

e dip 3 SW4 B nonoxexne BbIKJ1: KOHTaKTbl aBapuMHOro curHana He akTUBHbI
e dip 4 SW4 B nonoxeHne BKJ1: KOHTaKTbl HOpMarnbHO OTKPbITbI

o dip 4 SW4 B nonoxeHne BbIKJ1: KOHTakTbl HOPManbHO 3aKPbIThI

Pexunm pabotbl AUX4
e ebinonHsIMb onepayuro : dip 5y SW4

Hacmpoliku:
e dip 5y SW4 B nonoxeHuun BbIKJT: HopmarnbHas paboTa
dip 5 y SW4 B nonoxeHnun BKIT: AUX4 aktmBupyetcs and obecrneyeHuss aBapuUMHOrO curHana u

BbIKITlO4MaeTCcAa Anda npekpatlleHuna aBapVIVIHOFO CurHana.

BcnomorartenbHble BbiBoabl AUX1 n AUX

BbiBogbl AUX1 (12 B===, makc. 350 mA) n AUX2 (24 B~, makc. 180 MA) MOryT ncnonb3oBaTtbCs 4151 MUTaHUS! KaMepbl.
[nsa obecneyeHns BbIXOAHOIO HaNPs>KeHUs HeO0BX0AUMO BKMHOUYMTL BCMOMOraTenbHbIN BbIBOA C MOMOLLLIO KOMaHAbI
AUX ON («Bkrto4nTb BcnomoraTenbHbIA BbIBOAY).

[nsa BbIKNOYEHMA BCNOMOraTenbHOro BbiBoAa (OTCYTCTBME BbIXOAHOrO HanpshXXeHust) BOCNOonb3ynTecb komaHaom AUX
OFF («BbIkntountb BcnomoraTenbHbIN BbIBOAY )-

AnpmeMHMK koMmaHg DTRX3 coxpaHsieT AaHHble O NocnegHeM COCTOSIHUM BeriomMoraTtesibHbIX BbiBogoB AUX1 w
AUX2 paxe B cnyyae OTKITIOYEHUA NUTaHUS.

INNokanbHble KHONKK ABUXEeHUSI MOBOPOTHOIO YCTPOMUCTBA

MpnémHmk DTRX3 nmeeT 4 nokanbHble KHOMKK (Ha nnarte) 4ns OBMXKEHWsI MOBOPOTHOMO YCTPONCTBA B YEThIPEX
HanpasneHusix (BBepX, BHN3, BNPaBO, BMEBO, CM. PUCYHOK Ha CTP. 7). OHM O4YeHb NoNnes3Hbl Ha aTane yCTaHOBKU AN
OBWXEHMS1 NOBOPOTHOrO YCTPOWCTBA C LIENb0 KOHTPOMNSA MOMOXEHUS KOHLIEBOTO BbIKMoYaTeNs 1U/Mnn npaBubHOM
YCTaHOBKW MOBOPOTHOrO yCTponucTBa. KHOMKM CO CTpenkamu nmerT abContoTHbIN NPUOPUTET, NOITOMY NpU UX
HaxaTuu yaanéHHoe ynpasneHue npuEMHUKOM (ynpasrneHue ¢ NOMOLLbI0 KHOMOYHOW NaHenn) BpeMeHHo
oTKkntovaeTcs . Koraa KHOMKM co cTpenkamu oTnyLueHbl, PYHKLUNOHANBHOCTb NPUEMHMKA NONMHOCTBIO
BOCCTaHaBMMBaeTCs.

KHonka "BBepx" B KOMOMHaLMKN C KHOMKOW cOpoca CNyXuT 41151 BbIMOSTHEHUS caMonpoBepku (cM. rnaey [lposepka
npuémHuka DTRX3).
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Komanabl Pelco D, pacno3HaBaemMble NPUEMHUKOM

MommMMo cTaHAapTHbIX KOMaHA npoTokona Pelco D, OTHOCAWMXCA K ABMXEHUIO NMOBOPOTHOMO YCTPOMCTBA U KOHTPOIO

06beKTMBOB, I'IpI/IéMHI/IK DTRX3 moxeT pacno3HaBaTb U BbINOMHATbL TakkKe cneaywuine komaHabl:

Komanpa Pelco D

KomaHpa onosHaHa DTRX3

Oco6ble npumevaHus

Set Auxiliary (YcTaHoBka

BcnomoratensHoro Aux BKI1 MpuHuMaeT 3HayveHua mexay 1 mn 4
KOHTaKTa)
Clear Auxiliary (Ounctuts
BcnomoratenbHbin Aux BbIKJ1 MpuHMMaeT 3HaveHusa mexay 1 n 4
KOHTaKT)
Set Pattern Start (Y. Mepekntoy. aBTONaHOpPaMUpoOBaHUS --
Hauvana LLlabnoHa) P ] P P
Run Pattern (wabnoH 3anycka) Patrol Toggle (nepekniouenie --
naTpynupoBaHus)

Remote Reset C6poc npueMHuka --
(yoanéHHbii cbpoc) P P
Go TovPreset 1+40 CkaHupoBaHue MpuHumMaeT 3HaveHusa mexay 1 n 40
(nepenTn K npenycr)
Ycrt. MNpegyct “1+40” MonoxeHue lMpepycrT. MpuHumMaeT 3HaveHusa mexay 1 n 40
Ouuncuts Mpeayct. “1+40" Cbpoc otgensHoro nonoxeHust MNpeaycr. MpuHumaeT 3HayveHua mexay 1 n 40

“pq Hadvano nony4yeHus napaMeTpoB 45is
ver. Mpepyct "41 Patrol (cm. npumep ***) h
Ycm. lNpedycm “...” Patrol “INonoxeHne OT” MpuHumaeT 3HaveHusa mexay 1 n 40
Ycm. lNpedycm “...” Patrol “INonoxeHune K” MpuHumaeT 3HaveHusa mexay 1 n 40
Ycm. [Npedycm “...” Patrol “INaysa” MpuHuMaeT 3HaveHusa mexay 1 1 99

Yer. MpepycTt “42” Patrol Ctapt --

Ycr. MNpepycTt “43” Patrol Cton --

Yer. MpeaycT “44” Washer-Wiper (Molika-CTeKkrooumMcTUTenb) --

Ycr. MNpepycT “45” Washer Ctapt** --

Ycr. MNpepycT “46” Wiper Ctapt** --

Ycr. MNpepyct “47” Washer Cton --

Yer. MpeaycT “49” Wiper Cton --

o Rt e | Covoc scexsammmxnomoxewns | M8 ool ocrene
NMPUMEYAHUA
*

*%

*k*k

Mpoueaypa ¢ ycTaHOBNEHHbIM BpeMeHeM cpabaTtbiBaHUA: B NepBbIii Nepuoa akTUBUPYETCH OYHKLUA MOMKM
Washer, a cnegom 3anyckaetcs cteknoounctutenb Wiper. CTEKNO0UMCTUTESNb OCTAETCA aKTUBHBLIM U MOce

BbIKITFOYEHMS MOVKN Ha MPOTSXKEHUN 3aaHHOIO0 BPEMEHM.
ABTOMaTU4Yeckoe BblkntoveHne vyepes 10 cekyHAa

Mpumep npozpammupoesaHus nociedoeamenbHocmu Patrol
Ecnu HeobxoauMo onpeaenuTs nocrnegoBaTensHocTb Patrol, koTopasi HauMHaeTcs ¢ Preset 19, 3akaHuMBaeTcs B

nonoxeHun Preset 33 n octaHaBnuBaeTCs Ha MVHYTY B NIOOOM JOCTUIHYTOM MOSNOXEHWM:

[ 4 [ 1] MOAKMIOYEHNE NOMYYeHNsI NapameTpoB

ERED
B S

o 1o Jreesn
DERTS
T Jreesn

HavanbHoe nonoxeHue Patrol pasHoe 19

KOHe4yHoe nonoxeHue Patrol paBHoe 33

Ha4ano nocnenoBaTesibHOCTU

KOHeU nocnenoBsartesibHOCTU

naysa 60 cekyHA B KaXXOOM AOCTUTHYTOM MOSOXEeHUU
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BknroyeHue n BbIKIKOYEHUE

\ Mepen nogayen NUTaHUS:

e TMpOBEPUTb, 4YTO TOCTaBnsieMoe 06opyAoBaHWe COOTBETCTBYET

KOHKpeTHOW cneundukaumm, npoBepas

MapKMPOBOYHbIE 3TUKETKU, KaK ONNCaHo B rnase JJaHHbie MapKUupO8KuU.

® NpPOBEpPUTb LLENOCTHOCTb NpeaoxpaHutenen DTRX3 npuémHuka.

e pPOBEPUTb, YTO MPUEMHUK M OPYyrme KOMMOHEHTbl B CUCTEME 3aKpbiTbl W, CledoBaTeribHO, MPSAMOW KOHTaKT C
TOKOBEAYLLMMMW YacTAMN HEBO3MOXEH.

e MpOBEPUTb, YTOOLI BCE KOMMOHEHTHI ObINM 3aKpEnsIEHbl XOPOLLUO U HAAEXHO.

e kabenu nUTaHUA He AOMKHbI NPeACTaBNsATb NOMEXY AN HOPManbHOW AeATEeNbHOCTN TEXHUYECKOro cneunanucta,
BbINOMHAOLLEr0 YCTaHOBKY U ABWXEHNE NOBOPOTHOIO YCTPOMCTBA.

e pOBEPUTb, YTO WCTOYHMKM MNUTAHUS U CoeduHUTEmNbHble kabenu B cocTosHUM obecneuntb Heobxogumoe
aHepronoTpebneHne CUCTEMBI.

Texob6cnyxuBaHue

/A MpnémHmk DTRX3 He TpebyeT 0COBEHHOIro TEXHNYECKOIro 0B6CYKUBaHWS.
PekomeHayeTcst ycTaHOBUTL €€ Takmm obpa3om, 4ToObl Kabenu NMTaHusa U COeAMHEHNs, B BUOY UX PacnosioXeHus, He
MeLLanu ABWKEHUsIM NOBOPOTHOMO YCTPOMCTBA.

YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

MprnémHnk DTRX3 xapakTtepusyeTcsi 3Ha4MTeNbHOW NPOCTOTON SKCnnyaTaLumm, HO HECMOTPS Ha 3TO MOryT
NosIBUTLCS NPOOMEMbI Ha 3Tane yCTaHOBKM, KOH(Urypauum nnm Bo BpEMS UCMONb30BaHNS.

MPOBJIEMA

BO3MOXHASA MPUYMNHA

PELUEHUE

CU/]1 ebiknioyeH

HeTt nutanusa

MpoBepuTh kabenb NUTaHKs

CU1 eknroyeH, HO
KomMaHObI He
8bIrOIHSIOMCS

OwnboyHas
npnéma
HenpasunbHoe coeguHeHue
HenpasunbHas DTRX3
naeHTudukaums

briokmpoBka ycTponctea
HenpaBunbHbIN  NpOTOKON 1"
CKOPOCTb Nepefaun

KOHurypaumsa

B cnyyae npuéma Ha RS485 npoeputb, u4TO
noaknoyeHa/He MoAkmMyeHa Harpy3ka C  MOMOLLbIO
nepembldkn JP5 B cnyvyae npuéma Ha TOKOBYHO NETnio
nposeputb, 4To nepemblidika JP2 u JP3 Haxopatca B
nonoxexun CL

MpoBepuTb coeamHuTENbHBIE Kabenu

MpoBepubT npeHTUMKaUNOHHbIM Homep DTRX3 (SW1-
SW2-SW3)

HaxaTtb Ha kHonky cbpoca P1 unu oTknounTb HanpskeHue
nMTaHus

[MPoBepuTb ycTtaHosky dip 1,2 n 8 y SW4 udip 1 y SW6

lMosopomHoe
ycmpoulicmeo He
pabomaem

HenpasunbHoe nuTaHue
NOBOPOTHOIO YCTPOMCTBA
MNeperopen npegoxpaHuTenb

lMpoBepuTb, 4TODObI HaMpsikeHWe nuTaHWs MOBOPOTHOMO
yCTpOWCTBA  COOTBETCTBOBANO  MNOCTaBnsemMoMy  OT
npuémMHuKa

3ameHnTb Npegoxpanutens F5 (230 V~) unu F2 (24 V~)

Ob6bekmus He
pabomaem

HenpasunsHoe
obbekTnBa

HanpsaXxeHne

MpoBeputb perynupoBky Tpummepa TR1

AeapuliHble cuaHarsl
He pabomaiom

HenpasunbHasa koHdurypauus
dip aBapunHbLIX CUTHANOB

MpoBeputb HacTpownku dip 3, 4, 5y SW4

B kackaOHom
coeOuHeHuU
rniocnedyowue 6r1oku
He nosnyyalom
KOMaHObI

HenpaswunbHoe coeanHeHne
HenpasunbHas koHdurypauus
npnéma

HenpasunbHasa koHdurypauus
OBYXpAOHOro  nepekntovyaTens
(dip)

MpoBeputb coeanHUTENBHbIE Kabenu

B cnyyae nepegaun Ha RS485 npoeeputb, u4TO
noaknoyeHa/He MnoAkmnyeHa Harpy3ka C  MOMOLLbIO
nepemblykn JP6 B cnyyae nepepayv Ha TOKOBYK NETNHO
nposeputb, 4To nepemblidka JP2 u JP3 Haxopatca B
nonoxexun CL

[MpoBepuTb HACTPONKY agpeca HepaboTakLWmnX YCTPONCTB
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Ta6nuubl koHdurypauum dip-nepekntoyatenen SW6 n SW4

SW6

Dip CocTtosiHue DPyHKLUA

1 BKJ1 MpoTtokon Pelco D

1 BbIKI MpoTtokonsl Videotec nnn MACRO (yctaHasnusas dip 8 y SW4)

2 3 4 He Bnuger Het

Sw4

Dip CocTtosiHue PyHKUUA

1 2 BbIKIT BbIKJI 9600 604" (Videotec n MACRO), 2400 Pelco D

1 2 BKI1 BbIKI1 300 604 Videotec, 38400 6o MACRO, 4800 6opa Pelco D

1 2 BbIKIN  BKIJI 1200 60p (Videotec unu MACRO), 9600 6op Pelco D

1 2 BKI1 BKI1 19200 604 (Videotec, MACRO u Pelco D)

3 BbIKI He ncnonb3dyemble aBapuiHble curHans!™

3 BKI Ncnonb3yeMble aBapuinHble cUrHanbl

4 BbIKJ1 ABapunHble curHanel H.3.*

4 BKIJ1 ABapunHble curHansl H.O.

5 BbIKI1 -

5 BKIJ1 ABapunHble curHanbl Aux4

6 BbIKJ1 -

6 BKJ1 Aux3 1 Aux4 npu oTnycKaHun

7 BbIKJ1 -

8 BKJT** Mpotokon Videotec standard™***

8 BbIKJT™** MNpotokon MACRO**** (DCJ, DCT, DCTEL n DCIR)
NMPUMEYAHUA:
*

HacTpowviku no ymonyaHuio

*x HenctButensHo ¢ KHOMOYHbIMK NaHensamu DCS3, DCS2 u DCMT8 (DCJ, DCT, DCTEL u DCIR ¢ npoTokonom

Videotec standard)

***  [IencTBUTENbHO ¢ KHoMo4YHbIMK naHensamu DCJ, DCT, DCTEL u DCIR ¢ npotokonnom MACRO
*xx  BpldupaeTtcs, Tonbko ecnu dip SW6 Haxogutcs B nonoxeHun BbIKJI.

TexHUYecKMe XapaKTepUCTUKHK

HanpshkeHne nutaHua 230 B~ 50 Iy,
MoTpebneHue 60 BT
MakcumarnsHasa KoMMyTUpyemas MOLLHOCTb 100 Bt

HanpshkeHne nuTaHns NOBOPOTHOIO YCTPONCTBA

24/230 B~ 50 'y BbIGUpaembI

HanpﬂmeHme NMNTAHNA CTEKITOOYUCTUTENA

24/230 B~ 50 'y BbIGUpaembI

HanpsbkeHne nuTaHusa Hacoca CTEKNO0YUCTUTENSA

24 B~ 50/60 I'y

HanpskeHne nutaHusa obbekTuBa

3 B=+ 12 B= (makc. 100 mA)

MpenoxpaHntenu

F2: 25 AF 250B
F5:1AF 2508B

Paboyas Temnepartypa

Ot-20°Cpo+50°C

Pasmepsbl

337 x 237 x 128 mm

Bec HeTTO

3,6 kg

Crp. 20

MNVCDTRX301_1623_RU



OnucaHue npnémHmka DTRX324

UTo kacaeTcs XxapakTepUCTUK U NMPMMEPOB YCTAHOBKM, UX MOXXHO HalMTK B naparpadax, CBs3aHHbIX C MPUEMHUKOM
DTRX3.

[nsa npaBunbHoro nutaHusi npuemHuka DTRX324 obpaTutech k crneayloLlen cxeMe:

iEEEEN B
D10l === ||| == - ‘ w PTZFI
T 5w i, D00
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P3| 8 8 W g [Qlter [O]Ran
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ﬁ M . J2 =
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D ¢
|

(N

]
S
@F 8O 2L BOL] F

WIPER WASHER AL ALARM

) S
g H

24V~

5

= 2

8
AUXA AUX3 LENSES PRESET Rs485 [Rs232|

24V~

apP

PAN/TILT

MutaHune npuemHuka 24 B~ 50/60 Ny

MpumeyaHue. [ina BbINONHEHUA NHOOOW Apyroun npoueaypbl yCTAaHOBKU ObpaTuTeCh K pasgeny o NnpueMHUKe
DTRX3 (coeguHeHne NnoBOPOTHOro YCTPOMCTBA, 00bEeKTa, NpeaycTaHOBKU, HACTPOMKNA NPOTOKONAa U CKOPOCTHU

OBOUYHOM Nepeaayun, v 1.4.).

CoBMecTUMbIe YyCTPOMCTBA ANA UCNONb30BaHUA ¢ npuémHukom DTRX324

KHonouHasa naHenb koHTpons: DCS3, DCS2, DCMTS8, DCJ, DCT, DCTEL, DCIR
MoBopoTHble ycTporictBa: PTH311/PTH311P, PTH911/PTH911P, NXPTH2101
KkoHTponnep ceazen: DCMX

Pacnpegenutens cepuitHbix AaHHbiX: DCRE485

CM. oTaenbHble pykoBoACTBa Mo JKCnfyataunm ona nonHOro onncaHna XxapaktepucTtmk yCTpOVICTB.
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TexHUYeCKMe XapaKTepUCTUKH

HanpﬂmeHme nTaHnAa

24 B~ 50/60 I'y

MoTtpebneHne

40 Bt

MakcumanbHas KOMMYyTUpyemasd MOLWHOCTb

100 Bt

HanpﬂmeHMe nMTaHN4a NOBOPOTHOIO yCTpOl;ICTBa

24 B~ 50/60 I'y

HanpﬂmeHme NMNTaHNA CTEKITOOYUCTUTENA

24 B~ 50/60 I'y

HanpﬂmeHme NMTaHNA Hacoca CTEKITOOYUCTUTENA

24 B~ 50/60 I'y

HanpskeHune nutaHusa o6bekTuBa

3 B= + 12 B= (makc. 100 MA)

[MpegoxpaHntenu F5:6.3 AF 250 B
Paboyas Temnepartypa Or-20°Cpo+50°C
Pasmepbl 337 x 237 x 128 mm
Bec HeTTO 3,6 kg

Ceptndukar EAC

Ctp. 22

MNVCDTRX301_1623_RU







Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com

[
UIDEQTEC

www.videotec.com
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